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 8صفحه  5000تومان 

اقتصاد منهای دلار؛ تحلیل یا  توهم
جمله اظهارات حجت‌الاسلام »احد آزادی خواه« چهره اصولگرا و نماینده مجلس درخصوص دلارزدایی را تحلیل می کند؛    

دولت

پزشکیان: هدف غربی ها   محدود کردن فروش 
نفت ایران است

رئیس جمهور گفت: هدف غربی ها از فعال سازی اسنپ بک،  محدود کردن 
فروش نفت ایران است. با داشتن منابع عظیم انرژی، پیشرفت کشور باید 

شتابان باشد.
 مسعود پزشکیان در نشست صمیمی با اعضای اتاق بازرگانی ایران گفت: 
هدف غربی ها از فعال سازی اسنپ بک،  محدود کردن فروش نفت ایران 
است. با داشتن منابع عظیم انرژی، پیشرفت کشور باید شتابان باشد.شرایط 
فعالیت برای صادرکنندگان تسهیل شود. رشد صادرات در کشور نشان از عدم 

وابستگی به نفت و رشد اشتغال است.
تا مشکلات  اینکه دولت چهاردهم آمادگی کامل دارد  با اعلام   وی 
صادرکنندگان را حل وفصل و بستر مناسبی را برای رشد صادرات ایجاد کند، 
افزود: دولت وظیفه خود می داند تا شرایط را برای صادرکنندگان تسهیل 
کند. دیپلماسی اقتصادی با همسایگان ایران فرصت خوب برای صادرات و 

سرمایه گذاری ایجاد کرده است.
 رئیس جمهور ادامه داد: صادرکنندگان تمام تلاش خود را به کار بگیرند تا 

رشد صادرات افزایش پیدا کند. تمام دغدغه دولت تأمین معیشت مردم 
است. همه دست در دست یکدیگر بگذاریم تا مشکلات مردم حل شود.

  وی اظهار کرد: تمام تلاش سران قوا، تسهیل روند کاری صادرکنندگان و تجار 
است. صادرکنندگان در انتخاب کالای صادراتی خود دقت لازم را داشته باشند 

که از کیفیت مناسبی برخوردار باشد.
 رئیس جمهور با بیان اینکه کیفیت نامناسب برای کالاهای صادراتی از سوی 
صادرکنندگان سبب می شود تا اعتماد همسایگان از بین برود، تاکید کرد: 
محصول ایرانی را با بهترین کیفیت به همسایگان عرضه کنید. از طرح ها و 

تجربیات صادرکنندگان در مولدسازی استقبال می کنیم.
 رئیس جمهور تصریح کرد: دولت به دنبال ایجاد پنجره واحد در اکو سیستم ها 
است. از طرح ها و تجربیات صادرکنندگان هم در این زمینه استقبال می کنیم.
 وی اضافه کرد: برای مولدسازی تیمی مشخص شود، تا عیوب کارهای قبلی 
برطرف شود و نقاط مثبت آن برجسته شود. در این خصوص قوه قضاییه و 

مجلس آمادگی کامل جهت همکاری دارند.

سیاست

 لبنان درخواست اسرائیل برای مذاکره سیاسی 
را رد کرد

طارق متری، معاون نخست وزیر لبنان با تاکید بر اینکه هرگز بحث صلح و 
سازش این کشور با رژیم صهیونیستی مطرح نیست، گفت اسرائیلی ها در 
ماه مارس پیشنهاد مذاکره در سطح سیاسی را داده بودند که لبنان آن را رد 

کرد و تل آویو از این بابت خشمگین شد.
   در پی گزارش های متعددی که درباره تلاش های آمریکا برای کشاندن 
لبنان به دام عادی سازی روابط با رژیم صهیونیستی طی روزهای اخیر در 
رسانه های لبنانی منتشر شده، یک مقام رسمی دولت این کشور پرده از این 

تلاش ها برداشت.
 در این زمینه طارق متری، معاون نخست وزیر لبنان در گفتگو با شبکه 
طریق  از  گذشته  مارس  ماه  در  اسرائیلی ها  داشت:  اظهار  المیادین 
میانجی ها درخواست مذاکره در سطح سیاسی را به لبنان دادند، اما لبنان 

آن را رد کرد.
 طارق متری افزود: لبنان اصرار دارد که مذاکرات باید میان پرسنل 
نظامی باشد و در بهترین حالت، مشاوران غیرنظامی به آنها ملحق 
شوند. مذاکرات سیاسی برای ما هرگز مطرح نبود و شاید همین مسئله، 
اسرائیلی ها را خشمگین کرد و آنها همچنان به استفاده از زور ادامه دادند.

 این مقام لبنانی تصریح کرد: واشنگتن چیزی شبیه میانجی گری پیشنهاد 
داد و ما احساس کردیم که تلاش های آن منجر به فشار بر اسرائیل برای 
پایبندی به توافق آتش بس خواهد شد، اما این اتفاق نیفتاد. فرمولی که 
فرستاده آمریکا پیشنهاد داده و لبنان آن را پذیرفته بود مورد قبول اسرائیل 

قرار نگرفت.
 معاون نخست وزیر لبنان تاکید کرد: رژیم اشغالگر اسرائیل همچنان به 
نقض توافق آتش بس که در 27 نوامبر سال گذشته منعقد شده بود ادامه 
می دهد و مذاکرات الناقوره هم در این چرخه گیر افتاده است؛ به این معنی 
که اسرائیل نه به آتش بس متعهد است و نه علامتی برای تعهد به آن از 

خود نشان می دهد.

  وی ادامه داد: برای حرکت این آب راکد، ایده ای مطرح شد با این مضمون 
که بگذارید مذاکرات غیرمستقیم انجام شود، شاید بتوان از این طریق 
اسرائیل را تحت فشار قرار داد. این ایده با هدف ملزم کردن اسرائیل به 

اجرای توافق آتش بس و سپس رسیدگی به مسئله مرزها بود.

صلحی با اسرائیل در کار نیست
 مقام مذکور لبنانی در ادامه گفت: من فکر نمی کنم کسی تصور کند که 
لبنان آماده است یا از آن خواسته شده که با اسرائیل توافق صلح امضا 
کند. هدف از مذاکرات غیرمستقیم، نگاه به آینده است؛ مشروط به اینکه 

هر چیزی که بر سر آن توافق می شود باید اجرا گردد.
 طارق متری افزود: ما درباره چیزی که قبلًا بر سر آن توافق شده مذاکره 
نخواهیم کرد، بلکه بحث ما درباره اجرای این توافق است نه مذاکره در 
مورد آن. لبنان از هر ایده ای که به توافق آتش بس دوام ببخشد، استقبال 
می کند. همیشه در مورد اصطلاحات و میان توقف درگیری ها، آتش بس، 

آتش بس موقت و توقف جنگ سردرگمی وجود دارد.
 این مقام لبنانی در ادامه اظهار داشت: زمانی که برخی از من می پرسند که 
آیا ما در آستانه یک جنگ بزرگ با اسرائیل هستیم، من به آنها می گویم 

آنچه که اکنون می بینیم هم جنگ است، زیرا هر روز به ما حمله می شود.
 نبیه بری، رئیس پارلمان لبنان هم در این زمینه اعلام کرد که تام باراک، 
فرستاده آمریکا رسماً به لبنان اطلاع داد که اسرائیل پیشنهاد واشنگتن 
برای راه اندازی مسیر مذاکره که مستلزم توقف دو ماهه تجاوزات اسرائیل و 
خروج این رژیم از سرزمین های اشغالی لبنان و آغاز فرایندی برای ترسیم 

مرزها و ترتیبات امنیتی است را رد کرد.
 این مقام لبنانی تاکید کرد: بنابراین هرگونه مسیر مذاکره با اسرائیل کنار 
گذاشته شده و عملًا دیگر هیچ مسیر دیپلماتیکی به جز کار در چارچوب ساز 

و کاری که کمیته ناظر بر آتش بس )مکانیزم( دنبال می کند وجود ندارد.

بین الملل

بن سلمان به کاخ سفید می رود

عربستان می خواهد جای قطر را بگیرد؟
روزنامه فایننشال تایمز نوشت که محمد بن سلمان، به ویژه با توجه به تحولات 
منطقه در دو سال گذشته، به دنبال افزایش همکاری های نظامی و اطلاعاتی با 

واشنگتن است.
 »محمد بن سلمان« ولیعهد عربستان سعودی که به دنبال امضای یک 
پیمان دفاعی با واشنگتن، مشابه با آن چیزی است که قطر پس از حمله رژیم 
صهیونیستی به دوحه در ماه گذشته )میلادی( امضا کرد، به زودی به کاخ سفید 

خواهد رفت تا با »دونالد ترامپ« رئیس جمهور ایلات متحده دیدار کند.
 قطر در العدید، میزبان بزرگ ترین پایگاه نظامی ایالات متحده در غرب آسیا 
است. این کشور اکنون با سعودی ها روابط دوستانه ای دارد اما از سال 2۰۱7 تا 2۰2۱ 
هدف محاصره ای به رهبری عربستان سعودی قرار گرفت که شکاف ایدئولوژیک 
بین کشورهای عرب و مسلمان را که مجبور به انتخاب یک طرف بودند، برجسته 

کرد.
 عربستان سعودی نیز میزبان سه پایگاه نیروی هوایی ایالات متحده است که 

عمدتاً در نزدیکی مرز غربی آن در دریای سرخ قرار دارند.
 روزنامه فایننشال تایمز در ادامه نوشت که محمد بن سلمان، به ویژه با توجه 
به تحولات منطقه در دو سال گذشته، به دنبال افزایش همکاری های نظامی و 

اطلاعاتی با واشنگتن است.
 شاید مهم تر از همه، دلیل خواسته های او این است که ریاض می داند شریک 

بسیار مشتاقی به نام ترامپ در پایتخت ایالات متحده دارد.
 اولین سفر خارجی ترامپ در طول دوره اول و دوم ریاست جمهوری اش به 
عربستان سعودی بوده است. او بارها در مورد لزوم حمایت از کشورهای عربی 
حوزه خلیج فارس که بیشترین پول را در ایالات متحده و به تبع آن در کسب و 
کارهای مرتبط با خانواده اش خرج می کنند، صحبت کرده است. او همواره از 

انتقاد از سابقه نقش حقوق بشر در پادشاهی عربستان اجتناب کرده است.
 بنابر این گزارش، »جارد کوشنر« داماد ترامپ که یک فرد کاملًا طرفدار اسرائیل 

است و این ماه برای کمک به تدوین طرح آتش بس غزه به کاخ سفید آورده شد، 
روابط مالی عمیقی با پادشاهی عربستان سعودی دارد.

 ارتباط ترامپ و محمد بن سلمان، همچنین یک تغییر چشمگیر از روابط او با 
دولت »جو بایدن« است، زمانی که ولیعهد به عنوان یک فرد منفور در واشنگتن 
دیده می شد اما در نهایت رئیس جمهور سابق به ریاض رفت تا عملًا برای 

افزایش عرضه جهانی نفت درخواست کند.
 ولیعهد سعودی نیز آخرین بار در سال 2۰۱۸ به ایالات متحده رفت و در طول آن 
در سراسر کشور مورد استقبال قرار گرفت، زیرا او از این ساحل به آن ساحل سفر 
کرد، ده ها میلیون دلار به استارت آپ ها و شرکت های بزرگ تزریق و با چهره های 

برجسته در سیاست، فناوری و هالیوود دیدار کرد.
 اما این، پیش از آن بود که »جمال خاشقجی« ستون نویس میدل ایست آی و 
واشنگتن پست در اکتبر 2۰۱۸ در کنسولگری عربستان سعودی در استانبول کشته 

شود. اتفاقی که به طور گسترده و جدی گفته می شود به دستور ولیعهد انجام شد.

 آگهی  مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی به
 شماره مناقصه 88940010   با کد فراخوان : 53/201/476

موضوع مناقصه: تعمیرات اساسی 25000 ساعته دو دستگاه توربین زاریا مدل DU80 درمحدوده منطقه ده 
عملیات انتقال گاز

1-نوع فراخوان: آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی )بصورت فشرده(
2-نام ونشانی دستگاه مناقصه گزار:  بندر بوشهر – خیابان شهید عاشوری – روبروی درمانگاه فرهنگیان – صندوق پستی 3555- ستاد 
 منطقه ده عملیات انتقال گاز- طبقه سوم – امور پیمانها - تلفن امور پیمانها: 33581109-077-نمابر امور پیمانها: 077-31665171-

نمابر دبیرخانه: 077-33581116 
دولت الکترونیکی  تدارکات  ازسامانه  گران  مناقصه  توسط  کیفی  ارزیابی  واسناد  مناقصه  اسناد  دریافت  ومهلت   3-زمان 

 )www.setadiran.ir (:  از ساعت 8 صبح روز سه شنبه مورخ 1404/07/29  تا ساعت 16 روز دوشنبه مورخ 1404/08/05
 4-برآورد تقریبی  اولیه مناقصه: 186/159/482/083 ریال+ 1/814/839 یورو

5- آخرین مهلت ثبت پیشنهادات و ثبت مستندات ارزیابی کیفی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) www.setadiran.ir (: تا 
ساعت 10 روز چهارشنبه مورخ 1404/08/21

مناقصه گران می بایست اصل پاکت حاوی تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار را تا قبل از ساعت 09:00 صبح روز یکشنبه مورخ 
1404/09/09 به امور پیمانها تحویل داده و رسید دریافت نمایند. لازم به ذکر است تصویر تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار مناقصه 
گر می بایست در موعد مقرر عودت اسناد )حداکثر تا ساعت 10 روز چهارشنبه مورخ 1404/08/21( بر روی سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت/ستاد بارگذاری شود.
6-مدت اعتبار پیشنهادات: 3 ماه و قابل تمدید برای یک دوره 3 ماهه دیگر از طرف دستگاه مناقصه گزار

7-مدت و محل اجرا کار :  18 ماه – منطقه ده عملیات انتقال گاز
8-تضمين شركت در فرآیند ارجاع کار: به صورت ثابت مطابق آخرین آئين نامه تضمين معاملات دولتي و به مبلغ 50/379/113/000 ریال 

به نام منطقه ده عملیات انتقال گاز -  شرکت انتقال گاز ایران
9-زمان و محل بررسی پیشنهادات مالی مناقصه گران: ساعت 09:00 صبح روز یکشنبه مورخ 1404/09/09  ساختمان ستاد منطقه ده 

عملیات انتقال گاز 
 10- گواهینامه صلاحیت مناقصه گر: گواهی صلاحیت معتبر در رشته نفت و گاز با حداقل رتبه 4 از سازمان برنامه و بودجه کشور

11-اسناد  مناقصه و اسناد استعلام ارزیابی کیفی مناقصه گران به طور همزمان با سایر اسناد مناقصه  به مناقصه گران ارائه و به طور 
همزمان از مناقصه گران دریافت خواهد گردید .

  جهت كسب اطلاعات بيشترمتقاضيان مي توانند به سایت
https:\\district10.nigtc.ir  و www.iets.mporg.ir و www.setadiran.ir با شماره فراخوان سامانه ستاد  2004092625000010 

مراجعه و یا با شماره تلفن 33581109 - 077 امور پیمانها تماس حاصل نمايند.  
آگهي نوبت اول :  1404/07/29

آگهي نوبت دوم :  1404/07/30                       
شناسه 2027052 -م الف 1 

شرکت انتقال گاز ایران
منطقه ده عملیات 

انتقال گاز

 روابط عمومي منطقه ده عملیات انتقال گاز 

نوبت دوم

  صفحه 08

 نگاهی به اظهارات وزیر
علوم، تحقیقات و فناوری درخصوص 
 مشکلات رفاهی دانشجویان

یادداشت/ احسان زنگنه      

 پایان نظم تک قطبی؛ 
 از افول دلار تا خیزش 

قدرت های جدید

رویارویی تاکتیکی استقلال ونماینده اردن      

 تقابل جاه طلبی و 
معمای میدانی
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07

03 خبر ویژه

    با حضور وزیر فرهنگ
  و ارشاد اسلامی و مدیرعامل

 بانک صادرات ایران؛ 

 آیین رونمایی 
ثار  از شناسنامه آ

هنری برگزار شد

هشدار جدی فرمانده کل سپاه 

به ایران حمله شود جهنم برپا می کنیم 
[[

گر تعدی به ایران صورت گیرد پاسخ ما قوی�تر از دفاع مقدس ۱۲ روزه خواهد بود   صفحه 02ا
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اخبار

سیاست 02J O M L E H N E W S P A P E R

Politics

 ساخت شش پایگاه موشکی 

پنهان در ایران 
شبکه تلویزیون اردنی عراقی التغییر در گزارشی مدعی شد 
ایران پس از جنگ دوازده‌ روزه ساخت شش پایگاه‌ موشکی 

زیرزمینی جدید را آغاز کرد.
بنابر ادعای این شبکه، منابع ایرانی و تصاویر ماهواره‌ای تازه 
نشان می‌دهد تهران در واکنش به حملات اخیر اسرائیل، موج 
جدیدی از ساخت پایگاه های موشکی مستحکم زیرزمینی را آغاز 

کرده است.

 

  سفر رئیس اطلاعات مصر 
به اسرائیل    

  »حسن رشاد« مدیر کل اطلاعات مصر، امروز -سه شنبه- به 
اسرائیل سفر می کند و قرار است در آنجا سلسله جلساتی با 
مقامات اسرائیلی برای بحث در مورد تحکیم آتش بس در نوار 

غزه برگزار کند. 
هدف از این مذاکرات تسهیل ورود کمک های بشردوستانه و رفع 
موانع اجرای پیشنهاد »دونالد ترامپ« رئیس جمهور آمریکا، 

است.
در حاشیه این سفر، رئیس کل اطلاعات مصر همچنین با »استیو 
ویتکاف« فرستاده ویژه ایالات متحده به خاورمیانه که در حال 

حاضر در اسرائیل به سر می برد، دیدار خواهد کرد.

 ترامپ حماس را تهدید کرد؛ 

بسیاری از کشورهای منطقه 

اعلام آمادگی کرده‌اند ... 
رئیس جمهور آمریکا ضمن تهدید حماس برای رعایت توافق 
غزه، مدعی شد بسیاری از کشورهای منطقه اعلام آمادگی 
کرده‌اند تا در صورت عدم همکاری جنبش مقاومت، نیروهای 

نظامی خود را به غزه بفرستند!
»دونالد ترامپ« رئیس جمهور آمریکا در پیامی در شبکه 
اجتماعی »تروث سوشال« مدعی شده »تعداد زیادی از 
متحدان کنونی« آمریکا در غرب آسیا و مناطق پیرامون آن 
به او اطلاع داده‌اند که در صورت درخواست کاخ سفید، مایل 
هستند با نیروی سنگین وارد غزه شده و حماس را واداربه 

اجرای توافق صلح و خلع سلاح کنند!
ترامپ در ادامه نوشت: »در هزار سال گذشته چنین محبت و 
روحیه‌ای در خاورمیانه دیده نشده است. من به این کشورها و 
به اسرائیل گفتم "هنوز نه! " زیرا هنوز امید هست که حماس 
کار درست را انجام دهد. اگر چنین نکند، پایان حماس سریع، 

خشمگین و بی‌رحمانه خواهد بود.«
این ادعای ترامپ در حالی مطرح شد که رسانه آمریکایی 
نیویورک تایمز امروز گزارش داد بسیاری از کشورهایی که قرار 
است پس از جنگ نیروهای نظامی خود را برای حفظ ثبات 
به غزه اعزام کنند، بیم آن دارند که نیروهایشان وارد درگیری 
مستقیم شده و در واقع به عوامل ارتش صهیونیستی تبدیل 
شوند؛ امری که طرح ترامپ برای مدیریت غزه پس از جنگ را 

با مشکل مواجه کرده است.
یا این حال، او از کشورهایی که برای کمک تماس گرفته‌اند 
تشکر کرد و در ادامه نوشت: »همچنین از کشور بزرگ و 
قدرتمند اندونزی و رهبر شایسته‌اش برای تمام کمک هایی که 

به خاورمیانه و آمریکا نشان داده‌اند، تشکر می کنم.«
درحالی که رژیم صهیونیستی بارها توافق آتش بس در غزه را 
نقض کرده است، ترامپ بارها از حماس خواسته به این توافق 

پایبند باشد.

جولانی علیه جولانی!  
جولانی نسبت به انفعال عامدانه و خودخواسته هیئت تحریرالشام 
در قبال اشغال قنیطره و جولان سوریه توسط اسرائیل مسئول است. 
بنابراین سرکرده هیئت تحریرالشام نمی تواند خود را در کسوت یک 

"روایتگر" خوانده و دیگران را وادار به پذیرش این نقش کاذب کند. 
مصاحبه اخیر سرکرده هیئت تحریرالشام حاوی نکات و مواردی 
در تایید رویکرد کلان رژیم صهیونیستی نسبت به معادلات 
سوریه است. ابومحمد جولانی در مصاحبه اخیر خود با شبکه 
سی بی اس، به نکاتی اشاره کرده که از یک سو نشان دهنده وخامت 
اوضاع سوریه پسا اسد و از سوی دیگر، نشان دهنده نقشه راه شوم 
و دهشتناکی است که رژیم صهیونیستی برای "سوریه ضعیف" 

کشیده است. در بخشی از اظهارات جولانی آمده است :
"اسرائیل در سال 1967 به بهانه محافظت از شمال اسرائیل)نه 
فلسطین اشغالی!(، جولان را اشغال کرد و اکنون به بهانه 
محافظت از جولان اشغالی، مناطقی در جنوب سوریه را می خواهد. 
پس از سال ها، مناطقی در مرکز سوریه را برای محافظت از جنوب 
سوریه خواهد خواست و اگر حملات اسرائیل به این شکل به بهانه 
محافظت از امنیت خود ادامه یابد، در نهایت به اسپانیا خواهد 
رسید. سوال واقعی این است که آیا اسرائیل نگرانی های امنیتی 

دارد یا جاه طلبی های توسعه طلبانه!"
و  متوحش  ماهیت  و  صهیونیستی  رژیم  توسعه طلب بودن 
اشغالگرایانه آن بر هیچ کس پوشیده نیست. اما سوال اصلی 
اینجاست که جولانی از طرح این مقدمه می‌خواهد به چه نتیجه ای 
برسد! به عبارت بهتر، آنچه در ذهن جولانی و هیئت تحریرالشام 
و  اصالت  اکنون  می گذرد،  شامات  حوزه  آینده  درخصوص 
موضوعیت بیشتری دارد تا اعتراف آن ها به ماهیت خون خوار 
رژیمی که اکنون در حال برگزاری مذاکرات مستقیم با دمشق بر 
سر عادی سازی روابط و انعقاد پیمان های امنیتی بازدارنده )به 
ضرر منافع ملت سوریه( است! جولانی خود نیز نسبت به انفعال 
عامدانه و خودخواسته هیئت تحریرالشام در قبال اشغال قنیطره 
و جولان سوریه توسط رژیم صهیونیستی مسئول است. بنابراین 
سرکرده هیئت تحریرالشام نمی تواند خود را در کسوت یک 
"روایتگر" خوانده و دیگران را وادار به پذیرش این نقش کاذب کند. 
توصیف جولانی درخصوص توسعه طلب بودن رژیم صهیونیستی 
کاملاًً صحیح است اما آن چه منجر به تبلور این خصلت از سوی 
رژیم اشغالگر قدس شده، وجود سیاستمدارانی است که مدارای 

مطلق با تل آویو را جایگزین مهار توسعه طلبی آن کرده اند.
بهتر بود در اینجا جولانی به جای تکیه بر مقدمه ای صحیح 
)توسعه طلب بودن رژیم صهیونیستی( به این سوال اساسی پاسخ 
می داد که وی و تشکیلات متبوعش پس از تسلط بر قدرت چه 
اقداماتی در راستای تحدید توسعه طلبی و اشغالگری تل آویو 
صورت داده اند! بدون شک جولانی هرگز به این سوال کلیدی 
پاسخ نمی دهد زیرا در ماورای انفعال نظامی هیئت تحریرالشام 
در تقابل با رژیم صهیونیستی رمز و رازهایی وجود دارد که قطعاًً 

سرکرده هیئت تحریرالشام هرگز آن ها را افشا نخواهد کرد!
مدارا با رژیمی که بنابر اعتراف جولانی حتی در دامنه سلطه گری ها 
و اشغالگری های خود فراتر از منطقه )غرب آسیا( را نیز دیده است 
قطعاًً منجر به خلق ثبات و پایداری در دمشق نخواهد شد! جولانی 
به صورت کاملاًً ناخواسته در مصاحبه خود، نسبت به عواقب و 
تبعات امتیازدهی های عامدانه دمشق به تل آویو در منطقه هشدار 
داده است! بنابراین بهتر است این مصاحبه را به مثابه نوعی 
"خودانتقادی ناخواسته" از سوی سرکرده هیئت تحریرالشام در 

نظر بگیریم.

اخبار خبر ویژه

سپاه پاسداران

بین الملل

عارف: ایران از »مکانیسم ماشه« هراسی ندارد 

هشدار جدی فرمانده کل سپاه 

به ایران حمله شود جهنم برپا می کنیم 

FATF بعد از 6 سال رسما از ایران دعوت کرد
 

»جمله« اظهارات حجت‌الاسلام »احد آزادی خواه« چهره اصولگرا و نماینده مجلس درخصوص دلارزدایی را تحلیل می کند؛  

اقتصاد منهای دلار؛ تحلیل یا توهم

اصولگرا  چهره  آزادی خواه«  »احد  حجت‌الاسلام 
و نماینده دوره دهم، یازدهم و دوازدهم از حوزه 
انتخابیه ملایر در استان همدان و عضو فراکسیون 
سخنانی  طی  اسلامی  شورای  مجلس  روحانیت 
خواستار استفاده از ظرفیت بریکس و شانگهای برای 

دلارزدایی از اقتصاد کشور شد.
این عضو فراکسیون روحانیت مجلس شورای اسلامی 
با اشاره به گسترش همکاری های ایران با کشورهای 
حوزه شرق گفت: بیشتر مبادلات تجاری ما با اعضای 
بریکس و شانگهای انجام می شود و می‌توانیم با 
استفاده از ظرفیت این دو پیمان اقتصادی، اقتصاد 

منهای دلار را در جهان تجربه کنیم.
عضو فراکسیون روحانیت مجلس با اشاره به موضوع 

اسنپ بک اظهار کرد: 
امروز اجرای مکانیسم ماشه نه تنها تأثیر اقتصادی 
جدیدی بر کشور ما ندارد، بلکه ما سختی‌های آن را 
در سال های گذشته پشت سر گذاشته‌ایم و اکنون در 

فضایی مساعدتر از گذشته قرار گرفته‌ایم.
عضو فراکسیون روحانیت مجلس در پایان گفت: 
همان طور که پیش از این نیز تأکید کردم، ایران 
عضو  کشورهای  ظرفیت  از  استفاده  با  می تواند 
ضمن  بریکس،  و  شانگهای  اقتصادی  پیمان های 
خدمات  و  کالا  مبادلات  به  خود،  نیازهای  تأمین 
بپردازد و تجربه‌ای واقعی از اقتصاد بدون دلار را رقم 

بزند.
درخصوص این سخنان چند نکته را لازم به ذکر 

می‌دانیم:
همچنین  و  سیاسیون  نمایندگان،  این که  نخست 
به‌ویژه  خود  سیاسی  تحلیل های  در  دولت مردان 
آنچه که به روابط بین‌الملل مربوط است باید تن به 
واقعیت های موجود بدهند و از تأثیر گرفتن از آرزوها 
و اوهام خود در تحلیل های سیاسی جداًً اجتناب ورزند 
مشخصاًً به این خاطر که تجربه نشان داده است که 

همواره واقعیت، خود را به توهم و تخیل تحمیل 
می کند.   

نکته دوم این‌که همه شواهد و قراین نشان می‌دهد 
نظمِِ برساخته آمریکا و غرب هرچند عادلانه نیست و 
در مواردی می توان آن را کاملاًً ظالمانه به شمار آورد، 
به همان اندازه که در جوامع غربی یا متحدان اروپا و 
آمریکا پذیرفته شده است، در جبهه شرق و همچنین 
کشورهای عضو پیمان بریکس و شانگهای و در رأس 

همه چین، روسیه، پاکستان، هندوستان، برزیل و دیگر 
کشورها نیز مورد پذیرش قرار دارد و کسی این نظم را 

به چالش نمی کشد. 
در خصوص نکته دوم همچنین لازم است تأکید کنیم 
کشورهایی چون چین، ترکیه و هندوستان که بعضاًً 
بر سر برخی مسائل اقتصادی و سیاسی با واشنگتن، 
جنگ لفظی دارند نیز در خصوص زیرساخت های 
نامرئی یا نظم نوین جهانی که صدارت دلار یکی از 

ارکان آن است، با هم اختلافی ندارند.
نکته سوم این است که حجت‌الاسلام احد آزادی خواه 
سه دوره پیاپی در مجلس شورای اسلامی نماینده 
است و طی سه سال ریاست جمهوری مرحوم سید 
ابراهیم رییسی از سال 1400 تا 1403 نیز در خانه 
ملت حضور داشته است و حتماًً بهتر از ما از تلاش و 
تقلای رییس دولت سیزدهم بر اجرای دقیق سیاست 
نگاه به شرق، آگاهی دارد. سوال ما این است که اگر 
چنین چیزی مقدور بود، چرا طی این سه سال از 
اقتصاد ایران دلارزدایی نشد ؟ چرا دولت مرحوم 
رییسی موفق نشد چنین راهبردی را اجرا کند ؟ چرا 
این نماینده محترم با خود فکر نمی‌کند که شاید 
 مرحوم رییسی همه توان خود را برای این کار گذاشت

 اما نشد ؟!
نقش  و  سهم  که  است  این  بعدی  مهم  نکته 
شرکت های بخش خصوصی در عموم کشورها اعم 
از کشورهای غربی و همچنین کشورهایی چون چین، 
هند و پاکستان سهمی مهم است و بسیاری از این 
شرکت ها، چندملیتی هستند و همزمان در کشورهای 
حوزه شرق و غرب، حضور و فعالیت دارند و بدیهی 

است ناچار هستند به قوانین نظم جهانی تن بدهند.
نکته بعدی این که تجربه چهل و شش سال عمر 
جمهوری اسلامی به همه ما نشان داد هر کشوری که 
تن به این قوانین ندهد، از صحنه‌های تجاری حذف 
می شود و امروز کشورهایی چون کره شمالی و ایران از 

نقشه اقتصادی جهان حذف شده‎اند.
نکته آخر این که آنچه که امروز بر سر اقتصاد ملی، 
ارزش ریال و همچنین دور ماندن کشور از توسعه 
پایدار رفت، نتیجه همین نگاه است و اصرار به رفتن 
به این مسیر، مصائب اقتصادی کشور را پیچیده تر 

خواهد کرد. 
ما هم با این نماینده موافق هستیم و با صدای بلند 
اعتراف می کنیم این نظم ابداًً عادلانه نیست و چه 
بسا ظالمانه باشد اما ما برای بقای علائم حیاتی بر 
کالبد اقتصاد ملی، ناچار هستیم به قوانین آن تن 
بدهیم و مبادلات دلاری یکی از همین قوانین است.   

حجت‌الاسلام احد آزادی خواه سه دوره پیاپی در مجلس شورای اسلامی نماینده است و طی سه 
سال ریاست جمهوری مرحوم سید ابراهیم رییسی از سال 1400 تا 1403 نیز در خانه ملت حضور 

داشته است و حتماً بهتر از ما از تلاش و تقلای رییس دولت سیزدهم بر اجرای دقیق سیاست 
نگاه به شرق، آگاهی دارد. سوال ما این است که اگر حذف دلار مقدور بود، چرا طی این سه 

سال از اقتصاد ایران دلارزدایی نشد ؟ چرا دولت مرحوم رییسی موفق نشد چنین راهبردی را اجرا 
کند ؟ چرا این نماینده محترم با خود فکر نمی کند که شاید مرحوم رییسی همه توان خود را برای 

این کار گذاشت اما نشد ؟!

J O M L E H
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به   معاون اول رئیس جمهور گفت: در ماجرای موسوم 
»مکانیسم ماشه«، برخی کشورها مرتکب اشتباهی بزرگ و 
غیرقانونی شدند؛ اقدامی که از نظر حقوقی هیچ جایگاهی 

ندارد و خود آنان در آینده به پیامد آن پی خواهند برد.
 محمدرضا عارف معاون اول رئیس جمهور عصر امروز در 
آیین استقبال از نودانشجو-معلمان دانشگاه فرهنگیان طی 
سخنانی بیان کرد: دانشگاه فرهنگیان بر پایه این اندیشه شکل 
گرفت که مرکزی توانمند با امکانات ویژه و هیئت علمی 
برجسته بتواند نسل آینده معلمان کشور را تربیت کند؛ نسلی 

که در تربیت و تعالی نوجوانان و جوانان نقشی مؤثر ایفا کند.
وی افزود: هرچند ممکن است ارزش این مسیر در آغاز برای 
دانشجومعلمان ملموس نباشد، اما پس از مدتی فعالیت در 
عرصه تعلیم و تربیت، عمق اهمیت رسالت فرهنگیان آشکار 
می شود. در عرصه های دیگر نیز تجربه‌های اخیر نشان داد 
که تقابل ها امروز بیش از هر زمان دیگر، جنگ علم با علم و 

فناوری با فناوری است.
معاون اول رئیس جمهور خاطر نشان کرد: در نبرد 12روزه 
اخیر، رژیم صهیونیستی در واقع به نمایندگی از استکبار 
جهانی و آمریکا وارد میدان شد و نه از موضع استقلال. این 
تقابل، نمودار نبرد اراده، دانش و ایمان بود. جوانان دانشمند 
و متعهد کشور، با وجود پیشنهادهای چندین برابر از سوی 
مراکز خارجی، در ایران ماندند و دانش خود را در خدمت 

نظام قرار دادند.
عارف در ادامه‌ی سخنان خود تصریح کرد: ملت ایران، به‌ویژه 
جوانان، دانشجویان و دانش آموزان، با همت و توان خود 
توانستند تحریم ها را دور بزنند و از موانع عبور کنند. این مسیر 
هرچند پرهزینه بود، اما امروز کشور در مرحله گذر از تحریم ها 

قرار دارد و نشان داده‌ایم که توان کنار زدن آنها را داریم.
وی اضافه کرد: در ماجرای موسوم به »مکانیسم ماشه«، 
برخی کشورها مرتکب اشتباهی بزرگ و غیرقانونی شدند؛ 
اقدامی که از نظر حقوقی هیچ جایگاهی ندارد و خود آنان در 

آینده به پیامد آن پی خواهند برد. 
معاون اول رئیس جمهور اظهار داشت: حتی در صورت اجرای 
این سازوکار، ایران نگرانی ندارد؛ چراکه با تکیه بر دانشمندان 
جوان، پیشرفت علمی و گسترش شرکت‌های دانش بنیان، 
مسیر توسعه و استقلال اقتصادی را با قدرت ادامه می‌دهد. 
امروز آثار اقتصاد دانش بنیان که در اسناد بالادستی بر آن 
تأکید شده بود، در زندگی مردم نمایان شده است. ملت 
ایران در سخت ترین شرایط، از تحریم ها تا جنگ و بحران‌های 

جهانی، با آرامش و عزت رفتار کرده است.

سرلشکر پاکپور گفت: اگر تعدی به ایران صورت گیرد پاسخ ما قوی تر از دفاع مقدس ۱۲ 
روزه خواهد بود و برای دشمن جهنم برپا می کنیم. 

سرلشکر پاکپور در دیدار مشاور امنیت ملی عراق گفت: دشمن صهیونی - آمریکایی 
روی سپر موشکی خود حساب باز کرده بود. اما موشک های ایرانی شلیک شد و به 
اهداف تعیین شده اصابت کرد. اگر تعدی به ایران صورت گیرد پاسخ ما قوی تر از 

دفاع مقدس ۱۲ روزه خواهد بود و برای دشمن جهنم برپا می کنیم.

وزیر  معاون  خانی  هادی  از   FATF رسمی  دعوت  به  بنا 
اقتصاد و رئیس مرکز اطلاعات مالی برای شرکت در اجلاس 
اصلی این نهاد بعد از ۶ سال، دبیر شورای عالی پیشگیری و 
مقابله با پولشویی و تأمین مالی تروریسم، در مقر این نهاد 
در شهر پاریس فرانسه حضور یافت. در اجلاس پاریس، 
قرار است پیشرفت برنامه اقدام کشور با محوریت تصویب و 
الحاق جمهوری اسلامی ایران به کنوانسیون مبارزه با جرایم 
سازمان یافته فراملی »پالرمو« مورد بحث و بررسی قرار گیرد و 
هیئت ایرانی فرآیند تصویب و اجرای این قانون جدید را تشریح 
و عملاًً برنامه‌ریزی جلسات آتی بین کشور و نمایندگان این 
نهاد تا رفع ابهامات و پاسخ به سؤالات احتمالی اعضا صورت 
 پذیرد. همچنین در این اجلاس، پیشرفت برنامه اقدام برخی 
کشورهای لیست خاکستری FATF شامل موناکو، بلغارستان، 
نیجریه،  بورکینافاسو،  موزامبیک،  الجزایر،  یمن،  سوریه، 

آفریقای جنوبی، جمهوری دموکراتیک کنگو، سودان جنوبی، 
کامرون، نامیبیا، آنگولا، جبل‌الطارق، کنیا، میانمار، ویتنام، 
نپال، لائوس و ونزوئلا مورد بررسی و درباره این کشورها 
تصمیم گیری خواهد شد. تصویب کنوانسیون مقابله با تأمین 
مالی تروریسم »CFT« توسط جمهوری اسلامی ایران بعد از 
تودیع آن نزد سازمان ملل متحد توسط وزارت امور خارجه به 
گروه ویژه اقدام مالی اعلام خواهد شد و احتمالاًً در جلسه آتی 

FATF مورد بررسی قرار خواهد گرفت.
رئیس مرکز اطلاعات مالی پیش تر بر لزوم عضویت دائم ایران 
در گروه منطقه‌ای اوراسیای FATF برای فعال سازی تریبون 
رسمی کشور در دفاع از منافع ملی و تغییر نهاد ارزیاب ایران از 
صندوق بین‌المللی پول و گروه FATF، به گروه منطقه‌ای این 
نهاد که کشورهای دوست و همسوی ایران در آن حضور دارند، 

تأکید کرده بود.

سردار محمد کوثری

 تاسیسات هسته ای سالم هستند 
عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به سخنان رهبر معظم 
انقلاب درباره ادعای آمریکا در هدف قرار دادن مراکز هسته‌ای ایران گفت: 
فرمایش »به همین خیال باشید« به روشنی نشان می‌دهد که دشمن 
در تحقق هدف خود ناکام مانده و زیرساخت های حیاتی کشور، آسیبی 

ندیده‌اند.
سردار محمد کوثری، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی، با اشاره به ادعای اخیر رئیس جمهور آمریکا 
درباره حمله به مراکز حساس جمهوری اسلامی، اظهار داشت: ما روی 
زدن منازل فرماندهان ارشد حساسیت زیادی نشان نداده بودیم، اما در 
موضوع مراکز هسته‌ای و سایت های موشکی، حساسیت ما بسیار بالا بود و 

باید پیش بینی های لازم را انجام می‌دادیم.
وی با تاکید بر اینکه تهدید مراکز استراتژیک کشور موضوعی قابل چشم پوشی 
نیست، افزود: در این زمینه اقداماتی صورت گرفته و تدابیر لازم از مدت ها 
پیش اندیشیده شده بود. به همین دلیل نیز مقام معظم رهبری در پاسخ 
به ادعای رئیس جمهور آمریکا فرمودند: »به همین خیال باش!« که 

نشان‌دهنده آمادگی کامل کشور در برابر چنین تهدیداتی است.
کوثری با اشاره به سابقه تاریخی حمله اتمی آمریکا به ژاپن، یادآور شد: 
در جریان بمباران هیروشیما و ناکازاکی، بیش از ۲۲۰ هزار نفر جان خود 
را از دست دادند و یک فاجعه بی سابقه رخ داد. ما نیز با درک این تهدید، 
باید از قبل آمادگی لازم را در برابر حمله به مراکز موشکی و هسته‌ای کشور 

ایجاد می کردیم و خوشبختانه این اقدام انجام شده است.
=وی  در گفت‌وگو با تابناک،   ادامه داد: سخنان رهبری نشان داد دشمن در 
تحقق اهداف خود ناکام مانده و مراکز استراتژیک جمهوری اسلامی ایران، 

در سلامت کامل هستند.
عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس در پایان تاکید کرد: امیدواریم بتوانیم 
راه دانشمندان هسته‌ای شهیدمان را که این مسیر را باز کرده‌اند، با صلابت 
ادامه دهیم و از فناوری صلح آمیز هسته‌ای در حوزه های مختلفی همچون 
کشاورزی، درمان، منابع آب و سایر حوزه‌ها برای رفع مشکلات کشور 

بهره مند شویم.
 رهبر انقلاب اسلامی در بخشی از صحبتهای روز گذشته شان، در دیدار 
صدها نفر از قهرمانان رشته های مختلف ورزشی و مدال آوران المپیادهای 
علمی جهانی، با اشاره به حرف های رئیس جمهور آمریکا درباره بمباران 
صنعت هسته‌ای ایران گفتند: ایرادی ندارد، به همین خیال باشید، 
اما اصلاًً شما چه کاره هستید که اگر کشوری صنعت هسته‌ای دارد، در 
قبال آن باید و نباید مطرح کنید. چه ربطی به آمریکا دارد که ایران 
 امکانات و صنعت هسته‌ای دارد یا ندارد. این دخالت ها ناباب، غلط و 

زورگویانه است.

 دستگیری دو تبعه خارجی متهم به 

قتل در ایران  
 رییس پلیس بین الملل فراجا اظهار کرد: متهمان پس از ارتکاب قتل از 
کشورشان متواری شده و به ایران سفر می‌کنند که پس از دریافت اعلان 
قرمز علیه متهمان، پلیس بین الملل فراجا با استفاده از ظرفیت های 
سازمان اینترپل و هماهنگی های لازم با مراجع مربوطه داخلی و خارجی، 

شناسایی این اشخاص را به صورت ویژه در دستور کار قرار داد. 
سرهنگ نقی محمودی، رئیس پلیس بین‌الملل فرماندهی انتظامی 
جمهوری اسلامی ایران، گفت: براساس اعلام مرجع قضائی، دو تبعه 

خارجی متهم به قتل، تحت تعقیب مراجع کشور مربوطه قرار گرفتند. 
رییس پلیس بین الملل فراجا اظهار کرد: متهمان پس از ارتکاب قتل از 
کشورشان متواری شده و به ایران سفر می‌کنند که پس از دریافت اعلان 
قرمز علیه متهمان، پلیس بین الملل فراجا با استفاده از ظرفیت های 
سازمان اینترپل و هماهنگی های لازم با مراجع مربوطه داخلی و خارجی، 

شناسایی این اشخاص را به صورت ویژه در دستور کار قرار داد. 
سرهنگ محمودی با اشاره به تلاش های انجام شده در پلیس بین‌الملل 
فراجا، تصریح کرد: به موازات اقدامات بین‌المللی مبنی بر ردیابی متهم 
در داخل کشور و انعکاس اعلان قرمز صادره به مبادی ذیربط، در نهایت 
با پیگیری های فنی و بهره گیری از توان دیپلماسی انتظامی، متهمان 
با همکاری پلیس آگاهی مربوطه در یکی از استان های کشور شناسایی و 

دستگیر شدند. 
رئیس پلیس بین‌الملل فراجا افزود: این دو متهم با هماهنگی انجام شده 

و با حضور عوامل انتظامی تحویل مرجع قضایی شدند.
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03اقتصاد

اخبار

وزیر امور اقتصادی و دارایی:
مسیر رشد تولید از رفع 

قیمت گذاری دستوری می گذرد
   سیدعلی مدنی‌زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی، در 
سومین همایش برترین های بورس کالای ایران از 
ضرورت رفع موانع بهره‌وری اقتصادی سخن گفت و 
تأکید کرد: برای تحقق رشد پایدار تولید، باید انگیزه 
سرمایه گذاری و کارایی بنگاه ها را از مسیر اصلاح ساختارها افزایش داد.

او نخستین مانع را قیمت گذاری های دستوری دانست که به گفته وی، 
»اقتصاد کشور را گرفتار کرده و مانع رشد طبیعی بازارها شده است«.

مدنی‌زاده دومین چالش مهم اقتصاد ایران را نظام تأمین مالی 
بانک محور خواند و افزود: برخلاف تجربه کشورهای توسعه یافته، در 
ایران سهم بازار سرمایه در تأمین مالی تولید بسیار اندک است. او 
تصریح کرد: »در اقتصادهای پیشرفته، شرکت های بزرگ از طریق 
بازار سرمایه به تأمین مالی می پردازند تا منابع بانکی برای بنگاه های 

کوچک و متوسط آزاد شود«.
وی ادامه داد: »یکی از سیاست های اصلی وزارت اقتصاد، سوق دادن 
بنگاه های بزرگ به سمت بازار سرمایه است تا ساختار تأمین مالی 

کشور متوازن تر و کارآمدتر شود«.
وزیر اقتصاد با اشاره به برنامه های دولت برای پیش بینی پذیر کردن 
اقتصاد گفت: این سیاست با کاهش نااطمینانی، موجب مدیریت بهتر 
ریسک و افزایش تمایل مردم به پس‌انداز و ورود منابع خرد به بازار 

سرمایه خواهد شد.
او از اجرای مگاپروژه‌ای با عنوان »طرح رویش« خبر داد و توضیح 
داد: »این طرح که یکی از شش پروژه بزرگ وزارت اقتصاد است، 
سرمایه های خرد مردم را به سمت تأمین مالی صنایع بزرگ هدایت 
می کند«. به گفته او، ابزارهای جدیدی که امروز توسط سازمان بورس و 
بورس کالا رونمایی شد، نخستین گام برای اجرای این برنامه و توسعه 

سرمایه گذاری مولد در کشور است.
مدنی‌زاده همچنین از طراحی صندوق ها و اوراق ارزی خبر داد و گفت: 
»این ابزارها به‌زودی معرفی می شوند تا ضمن جذب نقدینگی مردم، 
منابع لازم برای تأمین سرمایه در گردش بنگاه های بزرگ فراهم 

شود«.
وزیر اقتصاد تاکید کرد: راه‌اندازی این صندوق‌ها می تواند به کنترل بازار 

ارز و جلوگیری از جهش نرخ ها کمک کند.
او در ادامه با اشاره به سیاست دولت برای تک نرخی کردن ارز گفت: 
»این اقدام به بانک مرکزی امکان می‌دهد با مدیریت بهتر شوک های 
بیرونی، از جهش های ناگهانی جلوگیری و ثبات بیشتری در اقتصاد 

ایجاد کند«.
به گفته مدنی‌زاده، این سیاست »به صورت تدریجی و بدون شوک 
قیمتی« اجرا خواهد شد و نرخ نهایی ارز نیز متعادل و نزدیک به 

میانگین نرخ های فعلی خواهد بود.

     

برای ثبت نام دور جدید فروش خودروهای وارداتی؛

 ارائه خدمت حساب وكالتی در 
بانك ملت 

    با آغاز مرحله جدید ثبت نام خودروهای وارداتی در 
سامانه یکپارچه خودرو، متقاضیان می توانند به صورت 
حضوری و غیرحضوری از طریق خدمت حساب وکالتی 
بانک ملت، نسبت به وکالتی سازی حساب و انجام 

فرآیند ثبت نام اقدام کنند.
ثبت نام متقاضیان برای خرید خودروهای وارداتی از طریق سامانه 
یکپارچه آغاز شده و متقاضیان می توانند تا روز چهارشنبه 30 مهرماه 
نسبت به فعال سازی"خدمت حساب های وکالتی" و تأمین وجه 
ودیعه از طریق شعب بانک ملت و سامانه پیشخوان الکترونیک ملت 

اقدام کنند.
بر این اساس، امکان فعال سازی حضوری از طریق شعب بانک 
ملت و همچنین فعال سازی غیرحضوری از طریق منوی معرفی 
حساب وکالتی در سامانه پیشخوان الکترونیک بانک ملت به آدرس 
pishkhan.bankmellat.ir و انتخاب گزینه سازمان حمایت مصرف 

کنندگان و تولیدکنندگان – خودروهای وارداتی قابل انجام خواهد بود.
بر اساس این گزارش، فعال سازی حساب وکالتی منوط به تامین وجه 
به میزان 500 میلیون تومان است که همزمان با فعال سازی خدمت، 

در حساب وکالتی وی مسدود خواهد شد.

 

بانک سینا در جمع پنج بانک
 برتر کشور

      مدیرعامل بانک سینا، از کسب رتبه پنجم این بانک در 
ارزیابی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در میان 29 

بانک کشور، طی سال 1403 خبر داد.
 دکتر علی ابدالی با اشاره به این دستاورد ارزشمند گفت: 
از اعضای هیئت مدیره، هیئت عامل، مدیران و تمامی همکاران که با 
تلاش، دقت و تعهد، موجبات دستیابی بانک سینا به جایگاهی درخور 

شأن و اعتبار آن را فراهم کردند؛ تشکر می کنم.
مدیرعامل بانک سینا با تأکید بر اهمیت منابع در نظام بانکی افزود: در 
هر بانکی، مهم ترین عامل محرکه و رشد، ورود منابع است. در همین 
راستا منابع بانک سینا طی یک سال و نیم گذشته، با اتخاذ تدابیر و 
راهبردهای موثر، دو برابر افزایش یافته است. آن هم در شرایطی که کشور 
در دوره ریاضت نقدینگی و محدودیت های کنترل نقدینگی بانک مرکزی 
قرار داشته که این اقدام حاکی از تلاش های بی‌وقفه و خستگی ناپذیر 
مدیران و کارکنان بانک است. دکتر ابدالی با اشاره به عملکرد هوشمندانه 
همکاران بانک سینا گفت: ما در کنار رشد کمّّی منابع، کیفیت را نیز 
فراموش نکردیم. در حالی که منابع بانک دو برابر شده، قیمت تمام شده 
پول نیز افزایش نیافته است. مدیر عامل بانک سینا با اشاره به برنامه های 
توسعه‌ای بانک اظهار داشت: در طول ۴۰ سال گذشته، سهم بانک سینا از 
بازار بانکی همواره زیر یک درصد بوده، اما با اجرای برنامه های راهبردی، 
این سهم به حدود 1.5 درصد افزایش یافته که نشان می‌دهد جایگاه 

بانک سینا در بازار پولی کشور در حال ارتقاء و تثبیت است.
وی با بیان اینکه از ابتدای سال گذشته چهار محور اصلی در دستور کار 
بانک سینا قرار گرفته است، افزود: توسعه بانکداری اجتماعی، گسترش 
بانکداری دیجیتال، توسعه بانکداری بین‌الملل و ارزی و توسعه بانکداری 
اجتماعی، چهار راهبرد کلیدی بانک سینا هستند که امسال نیز با جدیت 

دنبال می شوند و مسیر رشد بانک با قدرت ادامه دارد.
ابدالی تأکید کرد: این موضوع نشان می‌دهد همکاران بانک سینا از بلوغ 
حرفه‌ای بالایی برخوردارند و با رویکردی هوشمندانه توانسته‌اند رشد را با 
ثبات مالی همراه کنند. مدیرعامل بانک سینا با اشاره به بهبود شاخص 
مطالبات غیرجاری بانک نیز گفت: در شاخص NPL، بانک سینا در میان 
۲۹ بانک کشور، در رتبه سوم قرار گرفته و جزو سه بانکی است که کمترین 
نسبت میزان مطالبات غیرجاری را دارند. این موضوع نشان‌دهنده دقت 

نظر در اعتبارسنجی و سلامت عملیات بانکی است.
وی ادامه داد: نتیجه تمامی این اقدامات، افزایش سودآوری پایدار بوده 
است. بدان معنا که بانک سینا در سال ۱۴۰۲ موفق شد سود عملیاتی 
خود را ۷۰ درصد افزایش دهد و در سال ۱۴۰۳ نیز همین میزان رشد را 
تکرار کند. برای سال جاری نیز هدف گذاری ما، افزایش ۷۰ درصدی دیگر 

در سود خالص بانک است.
دکتر ابدالی در پایان خاطرنشان کرد:۹۰ درصد سود بانک سینا از عملیات 
واقعی بانکداری و واسطه گری وجوه حاصل شده است. این موضوع 
نشان می‌دهد که بانک سینا در مسیر صحیح حرکت می کند و مقررات 

بانکی را با دقت رعایت کرده است.

قیمت دلار مبادله‌ای

1,080,100  ریال
گرم طلای 18 عیار

 111,173,000  ریال
قیمت سکه امامی

1,140,100,000 ریال
قیمت یورو  بازار آزاد

1,255,400 ریال
قیمت بیت کوین

  ۱۱,۷۳۰,۱۸۹,۲۶۹ ریال

و  اسلامی  ارشاد  و  فرهنگ  وزیر  حضور  با  آیینی  در 
مدیرعامل بانک صادرات ایران، از نخستین »شناسنامه 
آثار هنری« کشور رونمایی شد. این اقدام نوآورانه که با 
همکاری بانک صادرات ایران و مؤسسه کمک به توسعه 
فرهنگ و هنر انجام گرفت، امکان ارزش گذاری و توثیق 
رسمی آثار هنری را برای نخستین بار در نظام بانکی کشور 

فراهم کرده است.
در این مراسم که در محل وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
برگزار شد، سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی، محسن سیفی مدیرعامل و یاسر مرادی عضو 
هیئت مدیره بانک صادرات ایران، جمعی از هنرمندان، 
مدیران فرهنگی و اصحاب رسانه حضور داشتند. در این 
رویداد ضمن امضای تفاهم نامه همکاری مشترک، از 
نخستین شناسنامه آثار هنری به عنوان ورقه بهادار قابل 
توثیق در سامانه »ست« بانک صادرات ایران رونمایی شد.

هنر، روح تمدن ایرانی است
سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در این 
آیین با اشاره به جایگاه هنر در هویت ملی گفت: همان طور 
که هر انسان دارای کالبد و روح است، ملت ها نیز چنین‌اند. 
ممکن است در کالبدها شباهت هایی میان ملت ها وجود 
داشته باشد، اما تفاوت اصلی در روح آنهاست و تمایز 
تمدن ها نیز در همین روح معنا می یابد. بخش همیشگی 

تمدن ایرانی، روح هنری آن است.
وی افزود: تمدن ایرانی یکی از معدود تمدن‌هایی است که 
در طول تاریخ پیوستگی خود را حفظ کرده و راز ماندگاری 
آن، حضور پررنگ روح هنری در کالبد جامعه ایرانی است. 
تا زمانی که این روح زنده و باطراوت بماند، کالبد جامعه 

نیز پرنشاط خواهد بود.
صالحی با تأکید بر اینکه توسعه ایران بدون توجه به 
فرهنگ و هنر ممکن نیست، اظهار کرد: مسئله هنر تنها 
دغدغه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی نیست، بلکه 
موضوعی ملی است و همه بخش ها از اقتصاد و اجتماع 

گرفته تا امنیت و سیاست در قبال آن مسئولیت دارند.
وی در ادامه با اشاره به دغدغه های اقتصادی هنرمندان 

گفت: یکی از چالش‌های جدی، تثبیت مالکیت معنوی 
آثار و تعیین مبنای مشخص برای ارزش گذاری آنهاست. 
شناسنامه آثار هنری، اقدامی مهم در جهت شفاف سازی 
مالکیت، جلوگیری از جعل و تقویت اقتصاد هنر به شمار 

می‌رود.
صالحی با اشاره به همکاری وزارت فرهنگ و بانک 
صادرات ایران افزود: در این طرح، آثار هنری پس از ثبت 
و ارزش گذاری رسمی، می توانند به عنوان دارایی مالی قابل 
توثیق مورد استفاده قرار گیرند. این اقدام، گامی مؤثر در 
پیوند میان فرهنگ و اقتصاد و فرصتی برای بهره مندی 

هنرمندان از نظام بانکی کشور است.

بانک صادرات ایران؛ پیشرو در پیوند اقتصاد 
و هنر

محسن سیفی مدیرعامل بانک صادرات ایران نیز رونمایی 
از شناسنامه آثار هنری را »آغاز فصلی تازه در پیوند اقتصاد و 
فرهنگ« دانست و گفت: این رویداد نماد هم‌افزایی دو حوزه 
اقتصاد و هنر است. هر چه این تعامل عمیق‌تر شود، نشاط 

اجتماعی و توسعه اقتصادی کشور نیز تقویت می شود.
وی افزود: بانک صادرات ایران به عنوان یکی از قدیمی ترین 
و مردمی ترین نهادهای اقتصادی کشور، طی بیش از ۷ 
دهه فعالیت پرافتخار خود، همواره در کنار جامعه فرهنگی 
و هنری بوده است. اکنون با طراحی و راه‌اندازی سامانه 

»ست«، گامی نو در مسیر تأمین مالی مبتنی بر دارایی های 
غیرنقدی از جمله آثار هنری برداشته‌ایم. سیفی با اشاره 
به مزایای سامانه ست گفت: در این سامانه دارایی هایی 
که پیش‌تر امکان وثیقه گذاری نداشتند، از جمله آثار 
هنری، قابلیت ارزش‌گذاری و توثیق یافته‌اند. با این روش، 
هنرمندان می توانند از آثار خود به عنوان دارایی رسمی برای 
دریافت تسهیلات استفاده کنند؛ اقدامی که نه‌ تنها به حفظ 
و تقویت ارزش آثار فرهنگی کمک می کند بلکه به توسعه 
عدالت مالی نیز یاری می‌رساند. مدیرعامل بانک صادرات 
ایران تأکید کرد: بانک صادرات ایران به‌ عنوان نخستین 
بانک کشور، پذیرش آثار هنری به عنوان وثیقه را عملیاتی 
کرده است. این طرح، پلی میان بانکداری نوین و اقتصاد 
فرهنگ می سازد و پاسخی واقعی به یکی از دغدغه های 

اصلی جامعه هنری یعنی تأمین مالی پایدار است.

شناسنامه آثار هنری؛ ورقه بهادار با 
ویژگی های امنیتی

در پایان این مراسم، از »شناسنامه آثار هنری« به عنوان 
ورقه بهادار دارای مؤلفه های امنیتی ویژه رونمایی شد. این 
شناسنامه که توسط هنرمندان طراحی شده، شامل نقوش 
برگرفته از قالی ایرانی، تذهیب و نگارگری سنتی، طرح های 
کاشی کاری مسجد شیخ لطف‌الله و مسجد امام اصفهان، 

واترمارک، کد QR و مهر برجسته اثر است.
در این مراسم همچنین ابراهیم حقیقی، طراح و گرافیست 
برجسته کشور و سید عبدالمجید شریف‌زاده، مدرس 
دانشگاه و کارشناس پژوهش‌ هنرهای سنتی و همچنین سید 
صادق پژمان، مدیرعامل و عضو هیئت مدیره موسسه کمک 
به توسعه فرهنگ و هنر در سخنانی به تشریح ویژگی های 
طراحی این شناسنامه و مجموعه اقدامات انجام شده برای 
طراحی و استفاده از ظرفیت هنرمندان کشور و هماهنگی 

برای تحقق اهداف این حرکت بزرگ پرداختند.
شناسنامه آثار هنری پس از طی فرآیند ارزش‌گذاری صادر 
می شود و از این پس، در سامانه »ست« بانک صادرات 
 ایران به عنوان وثیقه معتبر برای تأمین مالی قابل استفاده 

خواهد بود.

  با حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و مدیرعامل بانک صادرات ایران؛

آیین رونمایی از شناسنامه آثار هنری برگزار شد
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صندوق

مدیرعامل موسسه صندوق ذخیره فرهنگیان درخصوص مرداد و شهریور1404 خبر داد؛

واریز 788 میلیارد ریال به حساب اعضای صندوق ذخیره فرهنگیان 
علی صادقی مدیرعامل موسسه صندوق ذخیره فرهنگیان 
از واریز بیش از 788 میلیارد ریال به حساب اعضای موسسه 
در بازه زمانی دوم تیر تا اول شهریور ۱۴۰۴ خبر داد و گفت: 
طرح های رفاهی متعددی برای اعضای صندوق در نظر 
گرفته شده است که طرح تسهیلات ارزان قیمت بانک 
گردشگری و طرح سفر اقساطی مهر آفرین فرهنگیان در 

حال اجرا است.
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل موسسه صندوق 
ذخیره فرهنگیان، صادقی افزود: این مبلغ، پس از تکمیل 
فرآیند محاسبه و بررسی سوابق اعضا به حساب 3 هزار و 

528 نفر از اعضای صندوق واریز شده است.
صادقی تصریح کرد: پرداخت سهم‌الشرکه همواره در 
سریع ترین زمان ممکن و کمتر از یک ماه پس از دریافت 

اطلاعات بازنشستگی اعضا انجام می شود.
وی اظهار داشت: فرهنگیان برای اطلاع از واریز سهم‌الشرکه، 
موجودی حساب خود را در بانک های سرمایه و ملی بررسی 

کنند.

مدیرعامل موسسه بیان کرد: اعضای مشمول، در صورت 
نیاز به اطلاعات تکمیلی می توانند از طریق سامانه های 
ارتباطی موسسه یا تماس با نمایندگی‌های استانی، وضعیت 

سهم‌الشرکه خود را پیگیری نمایند.

طرح های رفاهی متنوع به منظور تکریم 
شاغلین و بازنشستگان عضو صندوق

صادقی در بخش دیگری از اظهارات خود با اشاره به تاکید 
ویژه تیم مدیریتی موسسه بر تکریم اعضا و درک نیازها 
و مطالبات آنها، گفت: موضوع گسترش خدمات رفاهی 
همواره یکی از مطالبات اعضای صندوق بوده که ما تلاش 
کردیم در این دوره به طور جدی به آن بپردازیم. در این راستا، 
چند طرح رفاهی مناسب را اجرا کردیم و به دنبال طرح های 

جدید هستیم.
مدیرعامل موسسه افزود: یکی از این طرح ها که مورد 
استقبال اعضای صندوق ذخیره فرهنگیان قرار گرفت، 
طرح تسهیلات ارزان قیمت بانک گردشگری بود که طی آن 

بازنشستگان عضو موسسه پس از دریافت پیامک از طرف 
بانک، می توانند به صورت کاملاًً غیرحضوری درخواست 
تسهیلات تا سقف 300 میلیون ریال را ثبت کنند و پس از 
تکمیل مدارک، مبلغ مذکور در عرض چند دقیقه به حساب 

آنها واریز می شود.
وی اظهار داشت: طرح دیگری که در حال اجرا است، طرح 
مهرآفرین فرهنگیان به منظور تسهیل شرایط سفر برای 

فرهنگیان عزیز است. 
صادقی، تصریح کرد: بر اساس این طرح، فرهنگیان عضو 
موسسه صرفاًً با پرداخت نیمی از هزینه سفر و بهره مندی 
از تخفیف ویژه، به همراه خانواده خود از اقامت در هتل های 
سه و چهار ستاره در شهرهای مورد نظر بهره مند می شوند و 

مابقی هزینه را در اقساط 11 ماهه پرداخت خواهند کرد.
مدیرعامل موسسه صندوق ذخیره فرهنگیان، بیان کرد: 
جزییات طرح های رفاهی برای اعضای این موسسه در 
سایت صندوق بارگزاری شده است تا اعضا با کمترین 
دغدغه بتوانند مراحل دریافت این خدمات را مطالعه کنند 

و تصمیم گیری نمایند.
وی در پایان یادآور شد: خدمات رفاهی موسسه صندوق 
ذخیره فرهنگیان ویژه اعضای این صندوق است بنابراین 
به همه فرهنگیان توصیه می‌کنم برای بهره مندی از این 
خدمات ویژه و سایر مزایای صندوق، نسبت به عضویت در 

این موسسه که متعلق به خودشان است اقدام کنند.

خدمات گسترده بانک مسکن؛

صدور، تمدید و مدیریت »مسکن کارت« 
مشتریان

تمامی شعب بانک مسکن در سراسر کشور امکان صدور، 
تعویض و تمدید مسکن کارت را به شرط ثبت نمونه امضای 

مشتری در سامانه های متمرکز بانک دارا هستند.
بر این اساس، با بهره برداری از سوالات طرح شده مشتریان در 
تماس با مرکز مشاوره این بانک، راهکارهای تسهیل گر برای 

مدیریت کاربردی »مسکن کارت« ارائه شده است.

امکان مسدودسازی فوری »مسکن کارت« در 
صورت مفقودی یا سرقت

در صورت مفقودی یا سرقت مسکن کارت، در تمام ساعات 
شبانه روز، امکان مسدودسازی کارت از طریق اینترنت بانک، 
همراه بانک، تلفن بانک، دستگاه های خودپرداز و کیوسک های 

بانک مسکن وجود دارد.
تماس در ساعات غیراداری با مرکز خدمات مشتریان بانک 
مسکن به شماره 61088-021 نیز امکان‌پذیر که در این 

صورت، پس از احراز هویت، کارت مسدود خواهد شد.
همچنین مشتریان می‌توانند در ساعات اداری با مراجعه به 
نزدیک ترین شعبه نسبت به درخواست انسداد کارت اقدام 

کنند.

بازیابی CVV2 و تاریخ انقضا در 
»مسکن کارت«

در صورتی که کد CVV2 یا تاریخ انقضای کارت از روی آن 
پاک شده باشد، مشتری می تواند با مراجعه به هر یک از 
شعب بانک مسکن یا از طریق دستگاه های خودپرداز بانک و 
دریافت رسید رمز دوم ایستا، اطلاعات CVV2 و تاریخ انقضا 

را مشاهده کند.

کارت های مجازی و خدمات غیرحضوری
و  غیرحضوری  حساب  افتتاح  فرآیند  در  که  کارت هایی 
به صورت مجازی صادر می شوند، با استفاده از رمز »هریم« 
قابلیت انجام عملیات در کلیه درگاه های غیرحضوری را دارا 

هستند.

شرایط کارت های هدیه تاریخ گذشته
اگر کارت هدیه منقضی شده دارای مانده باشد، مشتری 
می تواند به دو روش اقدام کند: در صورت تمایل به دریافت 
کارت جدید، در صورتی که مانده حساب کمتر از مبلغ اسمی 
کارت های هدیه رایج باشد، تفاوت مبلغ از مشتری دریافت و 

کارت جدید صادر می شود.
در حالت دوم و در صورت تمایل به بازخرید کارت هدیه، 
حساب کارت فسخ و مانده موجودی به مشتری بازگردانده 
می شود؛ در صورت داشتن حساب در بانک مسکن، مبلغ 
به حساب واریز شده و در غیر این صورت به صورت نقدی 

پرداخت می شود.
برای خرید و  شایان ذکر است، کارت های هدیه صرفاًً 
پرداخت قبوض قابل استفاده بوده و امکان انتقال وجه از 

آن ها وجود ندارد.
بانک مسکن با توسعه خدمات الکترونیکی و حضوری 
خود، تلاش دارد تا فرآیندهای مرتبط با »مسکن کارت« و 
کارت های هدیه را برای تمامی گروه های سنی و مشتریان 
تسهیل کند و امکان دسترسی امن، سریع و جامع به خدمات 

بانکی را فراهم آورد.
آدرس  به  مراجعه  طریق  از  می توانند  گرامی  مشتریان 

https://www.bank-maskan.ir/maskan-card

با »بیمه حوادث انفرادی« بیمه ملت 
آشنا شوید

بیمه حوادث انفرادی بیمه ملت از 
جمله طرح های جامع این شرکت 
است که با هدف حمایت از بیمه گزاران 
در برابر انواع حوادث روزمره طراحی 
شده است. این بیمه نامه با پرداخت 
پوشش های  اندک،  بیمه های  حق 
متنوع و ارزشمندی را ارائه می‌دهد و 
صرف نظر از زمان و مکان وقوع حادثه، 

پشتیبان بیمه شدگان خواهد بود.
در این طرح تمامی افراد از بدو تولد تا 

سن ۹۰ سالگی می توانند این بیمه نامه را برای دوره های کوتاه مدت )حداقل ۵ روزه(، پانزده 
روزه، یک ماهه، دوماهه، سه ماهه، شش ماهه یا یک ساله خریداری کنند. همچنین در صورت 
انتخاب شغل »گردشگر«، حوادث تروریستی در خارج از کشور نیز در پوشش بیمه قرار می گیرد.

پوشش های اصلی بیمه نامه عبارتند از:
فوت بر اثر حادثه

نقص عضو و ازکارافتادگی جزئی یا کلی دائم
هزینه های پزشکی ناشی از حادثه

غرامت روزانه بستری در مراکز درمانی مجاز
در طرح بیمه حوادث انفرادی، هزینه‌های پزشکی ناشی از حادثه معادل ۱۰ یا ۲۰ درصد از 
سرمایه انتخابی پوشش داده می شود. همچنین غرامت بستری از روز چهارم بستری تا حداکثر 

۹۰ روز پرداخت می شود.
مهم ترین خطرات تحت پوشش در این بیمه نامه عبارت‌اند از غرق شدن، مسمومیت، 
سوختگی، بریدگی، سقوط از ارتفاع، گزیدگی، سوانح رانندگی، دفاع مشروع بیمه شده، اقدام 
به نجات اشخاص و اموال از خطر، ابتلا به بیماری هایی مانند هاری، کزاز و سیاه‌زخم، تأثیر گاز، 

بخار یا مواد خورنده و برخورد اجسام با بدن.
علاوه بر این، بیمه ملت امکان افزودن پوشش های تکمیلی با پرداخت حق بیمه اضافی 
را نیز فراهم کرده است. که می توان به مواردی مانند سوارکاری، قایقرانی، غواصی، هدایت 

موتورسیکلت، بلایای طبیعی و بیماری کرونا اشاره کرد.
برای کسب اطلاعات بیشتر می توانید به شعب بیمه ملت و یا به نزدیک ترین نمایندگی این 

شرکت در سراسر کشور مراجعه و یا با شماره تلفن  96607000-021 تماس حاصل کنید.

بیمه مسکن

»جمله« اظهارات حجت‌الاسلام »احد آزادی خواه« چهره اصولگرا و نماینده مجلس درخصوص دلارزدایی را تحلیل می کند؛  

اقتصاد منهای دلار؛ تحلیل یا توهم



اختلاف شخصی منجر به 
قتل شد

قاتل یک مرد ۶۰ ساله در کمتر از یک ساعت پس از وقوع جنایت دستگیر شد.
 سرهنگ سید جعفر افضلی فرمانده انتظامی شهرستان محمودآباد گفت: پس 
از وقوع قتل یک مرد ۶۰ ساله در محمودآباد، موضوع به صورت ویژه در دستور کار 

کارآگاهان پلیس آگاهی قرار گرفت.
  وی افزود: کارآگاهان با تشکیل کارگروه تخصصی و با بهره گیری از ظرفیت های 
اطلاعاتی، موفق شدند متهم ۳۰ ساله را در مخفیگاهش در کمتر از یک ساعت دستگیر 

کنند.
 فرمانده انتظامی محمودآباد گفت: متهم در تحقیقات به عمل آمده به جرم خود 

اعتراف کرده و دلیل قتل را نزاع و اختلاف با مقتول اعلام کرده است.
 سرهنگ افضلی با تأکید بر لزوم افزایش آستانه صبر و تحمل در جامعه افزود: پلیس 
همواره برای برقراری نظم و امنیت و برخورد با مجرمان آماده است و انتظار می‌رود 

شهروندان هرگونه مورد مشکوک را از طریق شماره ۱۱۰ اطلاع دهند.
   متهم پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد.

 

پایان فرار 7 ساله قاتل فراری 
در استهبان

فرمانده انتظامی شهرستان استهبان از دستگیری فردی خبر داد که در 
سال 1397 اقدام به قتل جوانی 33 ساله کرده بود.

 سرهنگ "حجتاله "احمدیان در گفتوگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس بیان 
داشت: در پی قتل جوانی با سلاح سرد در سال 97 و متواری شدن قاتل 
به مکان ،نامعلوم، بررسی مجدد و پیگیری پرونده در دستور کار پلیس 

استهبان قرار گرفت.
 وی افزود: ماموران انتظامی با هماهنگی قضایی به محل مورد نظر اعزام 
و در بازرسی از آن منزل موفق شدند 40 کیلوگرم تریاک و 2 کیلوگرم شیشه 
و هروئین را کشف کنند. فرمانده انتظامی جهرم با بیان اینکه در این 
خصوص یک نفر دستگیر و برای سیر مراحل قانونی دادسرا شد :گفت 
پلیس در برخورد با سوداگران مرگ با قاطعیت اقدام و اجازه جولان به 

هیچ یک از آنها را نخواهد داد.

 

جزئیات حادثه تیراندازی 
مأموران در هویزه 

فرمانده انتظامی هویزه از جزئیات تیراندازی پلیس به یک خودرو در هویزه 
خبر داد و گفت: فرمانده انتظامی استان دستورات ویژه جهت بررسی 

موضوع را صادر کرد.
 سرهنگ مالک حزبائی، فرمانده انتظامی شهرستان هویزه گفت: حوالی 
ساعت ۲۱:۳۰ شامگاه ۲۵ مهر، ماموران انتظامی در حین گشت‌زنی، یک 
دستگاه خودروی ۴۰۵ مشکی فاقد پلاک را مشاهده کرده و جهت بررسی 
موضوع به راننده دستور ایست دادند که وی بدون توجه اقدام به فرار کرد 
که در تعاقب و برابر قانون به کارگیری سلاح اقدام به توقیف خودرو می کنند.

 فرمانده انتظامی شهرستان هویزه با بیان اینکه ماموران انتظامی پس از 
توقف خودرو، متوجه حضور ۲ خردسال در صندلی عقب شدند، گفت: این 
۲ خردسال که مجروح شده بودند سریعا به بیمارستان منتقل، که متأسفانه 

یکی از آنان علیرغم اقدامات پزشکی فوت می‌کند.
 سرهنگ حزبائی ضمن ابراز تأسف و تسلیت به خانواده متوفی، اظهار 
کرد: فرمانده انتظامی استان جهت بررسی پرونده دستورات ویژه را صادر و 

نتیجه تحقیقات متعاقباًً اطلاع‌رسانی خواهد شد.

راز قتل مرموز زن ۶۷ ساله
 در خانه اش 

  
زن میانسالی در حالی در خانه‌اش به قتل رسید که هیچ نشانه‌ای از 
درگیری یا ورود زورکی وجود نداشت؛ تنها طلاهای او ناپدید شده‌اند و 

تحقیقات پلیس برای شناسایی قاتل ادامه دارد.
  زنی جوان با پلیس تماس گرفت و از مرگ مشکوک مادرش در منزل 
خبر داد. با اعلام این موضوع، تیمی از کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 

تهران به همراه بازپرس کشیک قتل راهی محل حادثه شدند.
 جسد زن 67 ساله در بخش پذیرایی خانه پیدا شد. بررسی های 
اولیه نشان داد درها و پنجره ها سالم است و نشانه‌ای از ورود زورکی یا 
به هم‌ریختگی وسایل وجود ندارد. تنها نکته قابل توجه، ناپدید شدن 

طلاهای مقتول بود که احتمال سرقت منجر به قتل را تقویت کرد.
 کارآگاهان در گفت‌وگو با خانواده قربانی دریافتند که حادثه در ساعاتی 
رخ داده که سایر اعضای خانواده در خانه حضور نداشته‌اند و پس از 

بازگشت، با پیکر بی جان مادرشان روبه‌رو شده‌اند.
 بنابر اعلام اولیه متخصصان پزشکی قانونی، علت مرگ خفگی اعلام 
شده است. جسد با دستور بازپرس جنایی برای بررسی های دقیق تر به 

پزشکی قانونی منتقل شد.
 در همین حال، بازپرس پرونده دستور بازبینی دوربین های مداربسته 
اطراف محل، تحقیق از همسایگان و اعضای خانواده را برای شناسایی 

عامل یا عاملان این جنایت صادر کرده است.
 تحقیقات برای کشف راز قتل زن میانسال و انگیزه دقیق قاتل همچنان 

ادامه دارد.

حوادث
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یادداشت اخبار• 

شمار فیلم های اسکار بین‌المللی به 
۹۱ رسید

با وجود پایان مهلت ارسال آثار برای بخش »بهترین فیلم   
بین‌المللی« نودوهشتمین دوره جوایز اسکار در اول اکتبر، 

شماری از کشورها به تازگی نمایندگان خود را اعلام کرده‌اند.
بین‌المللی  فیلم  بهترین  بخش  برای  آثار  ارسال  مهلت   
نودوهشتمین دوره جوایز اسکار، ساعت پنج عصر روز اول اکتبر )۹ 
مهرماه( به پایان رسید، اما برخی کشورها اخیرا در حال اعلام رسمی 

نمایندگان خود هستند.
 در میان تازه ترین نامزدهای معرفی شده، فیلم »آفریقای دیسکو: 
داستانی مالاگاسی« از ماداگاسکار و »خانه جنوبی« از بولیوی به چشم 
می خورد. این فیلم ها پس از اعلام نمایندگان عربستان سعودی 
با فیلم »هجرت« و بریتانیا با فیلم »سایه پدرم« در هفته گذشته، 
معرفی شدند. همچنین اوگاندا فیلم خود با عنوان »کیموته« را پس 

از پایان مهلت رسمی ارسال کرد.
 از اواسط اکتبر تاکنون، آثار به صورت پیوسته به آکادمی ارسال شده 
و رقابت در این بخش زودتر از سال های گذشته داغ شده است. 
وب سایت ددلاین تاکنون نامزدهایی از ۹۱ کشور را شناسایی کرده 

است. 
 البته این فهرست هنوز رسمی نیست تا زمانی که آکادمی علوم 
و هنرهای سینمایی واجد شرایط بودن فیلم‌ها را تأیید کند. سال 
گذشته ۸۶ فیلم ارسال شد اما تنها ۸۵ اثر تأیید نهایی گرفتند. پس از 
بررسی ها، فهرست اولیه به ۱۵ فیلم کاهش می یابد و در نهایت تنها 

پنج فیلم به مرحله نهایی نامزدی اسکار راه می یابند.
 در سال های اخیر، مرز میان بخش فیلم های غیرانگلیسی‌زبان و 
سایر بخش های اصلی اسکار، پس از موفقیت بزرگ فیلم کره‌ای 
»اَنَــگل« و آثار پس از آن همچون »در جبهه غرب خبری نیست« 
به کارگردانی ادوارد برگر و »من هنوز اینجا هستم« از والتر سالس، 
کمرنگ تر شده و توجه ها به این بخش بیش از پیش افزایش یافته 

است.
 از مدعیان اصلی امسال می توان به فیلم »یک اتفاق ساده« ساخته 
جعفر پناهی، برنده نخل طلای کن و نماینده فرانسه اشاره کرد. 
همچنین »ارزش احساسی« ساخته یواخیم تریه نماینده نروژ و درام 
فلسطینی »صدای هند رجب« از کوثر بن هانیه نماینده تونس، که در 

جشنواره ونیز تحسین شد، از دیگر مدعیان اصلی هستند.
 تنها هشت هفته تا پایان مرحله نخست رأی‌گیری باقی مانده است؛ 
این مرحله در ساعت پنج عصر ۱۲ دسامبر به وقت لس آنجلس 
پایان می یابد و فهرست کوتاه ۱۵ فیلم در ۱۶ دسامبر )۲۵ آذرماه( 
اعلام خواهد شد. سپس نامزدهای نهایی در ۲۲ ژانویه )دوم بهمن 
ماه( معرفی می شوند و مراسم اصلی اسکار در ۱۵ مارس ۲۰۲۶ 
)۲۴ اسفند ماه( برگزار خواهد شد.  شرایط شرکت در این بخش 
ایجاب می کند که فیلم ها در خارج از ایالات متحده تولید شده 
باشند، دست کم ۵۱ درصد دیالوگ ها به زبانی غیر از انگلیسی 
باشد و به‌صورت عمومی به مدت حداقل هفت روز پیاپی در کشورِِ 
ارسال کننده بین اول اکتبر ۲۰۲۴ تا ۳۰ سپتامبر ۲۰۲۵ اکران شده 

باشند.   

 آخرین وضعیت سلامتی
 سعید پیردوست

   سعید پیردوست بازیگر سینما و تلویزیون که چندی پیش به 
دلیل عفونت در بخش آی سی یو بیمارستان بستری شده 
بود، این روزها در منزل مشغول استراحت است.  شهرزاد پیردوست 
دختر این بازیگر پیشکسوت  درباره آخرین وضعیت سلامتی پدرش 
گفت: حال پدر خوب است و در منزل استراحت می کنند. ایشان 
حدود یک هفته پیش از بیمارستان مرخص شدند و اکنون در خانه 
روند درمان را پیگیری می کنیم.  پیردوست در اکثر فیلم های مسعود 
کیمیایی، مهران مدیری و سیروس الوند به عنوان بازیگر حضور 

داشته است.
 ازجمله شاخص ترین آثار این بازیگر عبارتند از فیلم سینمایی 
»خائن کشی«، »آنجا همان ساعت«، »قاتل اهلی«، »حکم«، 
»سربازهای جمعه«، »دختر شیرینی فروش«، »دست‌های آلوده«، 

»قرمز«، »دندان مار«، »سرب«، »گوزن ها« و ...
 پیردوست همچنین در سریال های »کارگاه علوی«، »پاورچین«، 
»نقطه چین«، »شب‌های برره«، »مرد هزار چهره«، »خسته‌دلان«، 

»ستایش« و … حضور داشته است.

مجوز برگزاری کنسرت در سالن میلاد صادر شد؛ 

موافقت   ضمنی آتش نشانی
با اعلام دفتر موسیقی و تایید ضمنی سازمان آتش نشانی 

مجوز اجرای کنسرت در سالن میلاد نمایشگاه‌ها صادر شد.
 دفتر امور موسیقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در اطلاعیه‌ای 
اعلام کرد: با آغاز روند دریافت تاییدیه آتش نشانی از سوی سازمان 
آتش نشانی برای سالن میلاد نمایشگاه ها، فعلا مجوز برگزاری 

کنسرت در این سالن صادر می شود.
 بر اساس مذاکرات و توافقات صورت گرفته بین دفتر امور موسیقی 
و سالن میلاد نمایشگاه ها و درخواست تهیه کنندگان و مکاتبه مجمع 
صنفی ناشران موسیقی با آغاز روند دریافت تائیدیه آتش نشانی از 
سوی سازمان آتش نشانی برای این سالن؛ مقرر شد تا فعلا مجوز 

برگزاری کنسرت در سالن میلاد نمایشگاه ها صادر شود.
 همچنین تمامی سالن های بالای هزار و ۲۰۰ نفر مطرح شده از 
سوی دفتر امور موسیقی برای دریافت تائیدیه آتش نشانی، تائیدیه 

مربوطه را دریافت کرده‌اند.

 

   جشنواره فیلم لندن به مستند 

»نشانه ها« جایزه داد
فیلم مستند »نشانه ها« ساخته لوکرسیا مارتل جایزه 
بهترین فیلم را در بخش رقابتی اصلی جشنواره فیلم لندن 

امسال از آن خود کرد.
 جشنواره فیلم لندن ۲۰۲۵   در آخرین شب جشنواره برندگان 
این دوره خود را معرفی کرد.  بخش مسابقه رسمی جشنواره 
فیلم لندن به ریاست الیزابت کارلسن و با همراهی خلیل جوزف 
فیلمساز و جاستین چانگ منتقد نیویورکر به انتخاب برندگان 

خود پرداخت.
 هیئت داوران در بیانیه خود دلیل انتخاب فیلم »نشانه ها« با نام 
اصلی »زمین من« را چنین توضیح داد: لوکرسیا مارتل کارگردان 
و سینمایی  روزنامه‌نگاری  و دقت  با همدلی عمیق  فیلم، 
فوق‌العاده، به شکلی عمیق به وقایع پیرامون قتل خاویر چوکوبار 
رهبر قبیله چوشاگاستا در سال ۲۰۰۹ در آرژانتین می پردازد. 
مارتل با این فیلم موفق شده تا تاریخ‌ نادیده گرفته شده را زنده 
و تصویری از یک جامعه بومی ارائه کند و به این طریق عدالتی را 

که دادگاه ها از این مردم دریغ کرده بودند، به آنها برگرداند. 
 »نشانه ها« اولین مستند مارتل و اولین فیلم بلند او پس از فیلم 

»زاما« در سال ۲۰۱۷ است.
 همچنین »مسافران« ساخته دیوید بینگونگ جایزه گریرسون را 
در بخش مسابقه مستند و »کایوت ها« ساخته سعید زاگا جایزه 
فیلم کوتاه را در بخش رقابتی بهترین فیلم کوتاه از آن خود 

کردند.
 جشنواره لندن ۲۰۲۵ شب پیش ۱۹ اکتبر با نمایش »۱۰۰ شب 

قهرمان« به پایان رسید.

رییس سازمان حفاظت محیط‌زیست گفت: یکی از 
بزرگترین تحولاتی که باید در حکمرانی محیط زیست 
رقم بزنیم، این است که وظیفه حفاظت از محیط زیست 
را صرفاًً به یک سازمان متولی )سازمان حفاظت محیط 

زیست( محدود نکنیم.
 شینا انصاری در گردهمایی مدیران و روسای آموزش 
دستگاه های اجرایی  که امروز در سازمان حفاظت محیط 
زیست برگزار شد، گفت: امروز  شاهد رونمایی از سه بسته 
آموزشی خواهیم بود که می توانند نقطه عطفی در رویکرد 
ما به آموزش های محیط زیستی در بدنه دولت باشند. 
گردهمایی امروز با شعار »آموزش اثربخش، زیربنای 
حکمرانی محیط زیست« صرفاًً یک شعار تبلیغاتی 
نیست بلکه یک نگاه تحولی و بنیادین به موضوع آموزش 
است. ما معتقدیم که هیچ نظام حکمرانی پایداری 

نمی تواند بر پایه های سست بنا شود.
 رییس سازمان حفاظت محیط زیست ادامه داد: حکمرانی 
موثر در قرن حاضر مستلزم برخورداری از سه رکن اساسی 
است که شامل دانایی، مهارت و مسئولیت پذیری می شود. 
اگر حکمرانی را ستون سیاست گذاری و اجرای کشور 
بدانیم، پیش از آن باید ستون آموزش آن را مستحکم 
کنیم. آموزش، زیربنای تصمیم گیری های درست است. 
برای عبور موفقیت آمیز از بحران های محیط زیستی که 
امروز کشورمان با آن ها مواجه است، از جمله چالش هایی 
نظیر خشکسالی، فرسایش خاک، آلودگی هوا و مدیریت 
پسماند نیازمند آن هستیم که رویکرد آموزش را از سطحی 
که تا پیش از این غالب بوده، ارتقا دهیم. ما باید آموزش 
را از سطح صرفاًً آگاه سازی به سطح بالاتری یعنی سطح 

تحولی و عملیاتی ارتقا دهیم.
 وی تاکید کرد:  آگاه سازی همچنان لازم است اما دیگر کافی 
نیست. ما باید به آموزش هایی بپردازیم که به طور مستقیم 
در تصمیمات مدیران ما تأثیر بگذارد؛ آموزش هایی که 
رفتار کارمندان را در سطوح مختلف عملیاتی اصلاح و 
در نهایت الگوی رفتاری برای کل دستگاه ها ایجاد کند. 
آموزش اثربخش، دانستن صرف نیست بلکه توانستن 
برای ساختن آینده‌ای پاک‌تر و سبزتر است، یعنی تبدیل 

دانش به کنش های هدفمند و قابل اندازه گیری.
 انصاری ادامه داد: یکی از بزرگترین تحولاتی که باید در 
حکمرانی محیط زیست رقم بزنیم، این است که وظیفه 
حفاظت از محیط زیست را صرفاًً به یک سازمان متولی 
)سازمان حفاظت محیط زیست( محدود نکنیم. این 
موضوع باید در کل نظام اداری کشور ساری و جاری شود 
و در ساختارهای اجرایی کشور، مدیریت محیط زیست 

نهادینه شود.
 معاون رییس جمهوری تصریح کرد: واقعیت این است 
که هیچ دستگاه اجرایی در کشور وجود ندارد که مأموریتی 
داشته و در عین حال از محیط زیست منفک باشد. از 
بخش کشاورزی که مستقیماًً با منابع خاک و آب درگیر 
است تا بخش آموزش و فرهنگ که مسئولیت شکل‌دهی 
به نگرش های نسل های آینده را دارد، همگی هم از محیط 
زیست تأثیر می پذیرند و هم بر آن تأثیر می گذارند. به 
همین دلیل است که هر کارمند در دولت، در هر پست 
و سطحی بخشی از زنجیره مسئولیت مدیریت محیط 

زیستی را بر عهده دارد.
 وی افزود: سازمان حفاظت محیط زیست پیش از این 
با صدور ابلاغیه هایی تلاش کرد تا موضوع مدیریت 
سبز را در داخل مجموعه خود جاری کند. این اقدامات 
شامل مواردی مانند بهینه سازی مصرف انرژی از طریق 
سامانه های الکترونیک، کاهش سفرهای غیرضروری 
اداری، استفاده از فناوری‌های کم مصرف و ترویج استفاده 
از انرژی های پاک در پروژه های سازمان است. این اقدامات 
عملی، هرچند کوچک نشان می‌دهد که ما باید گام های 
عملی را از سازمان خودمان شروع کنیم؛ از داخل ادارات 

و ستادهای اجرایی.
 رییس سازمان حفاظت محیط زیست ادامه داد:  اگر 
سازمان حفاظت محیط زیست خودش الگوی رفتار سبز 
نباشد و نتواند به شکلی کارآمد و سبز فعالیت کند، چگونه 
می تواند از دیگر سازمان‌ها و دستگاه ها و مهم تر از آن، از 
مردم انتظار رفتارهای همسو و سازگار با محیط زیست 
داشته باشد؟ الگو بودن، اولین قدم برای اعتبار بخشی به 

آموزش ها ست.

 

وی تاکید کرد: آموزش اثربخش، تعریفی کاملاًً کاربردی 
دارد. این آموزشی است که از کلاس های تئوری صرف 
خارج شود و در تصمیم‌گیری های روزمره ما به صورت 
عینی و عملی نمود پیدا کند. برای مثال آموزش اثربخش 
یعنی مدیر بودجه‌ریزی بداند هر عدد تخصیص یافته در 
بودجه چگونه می تواند بر مصرف منابع طبیعی، میزان 
تولید پسماند و مصرف انرژی در پروژه های آتی تأثیر 
بگذارد؟ مدیر قراردادها و تدارکات بداند که در بند مفاد 
قراردادهای منعقده چگونه می تواند الزامات محیط 
زیستی )مانند استفاده از مواد بازیافتی یا حداقل مصرف 
آب( را لحاظ کند تا بر منابع آب، خاک و انرژی کشور تأثیر 

مثبت بگذارد؟
 انصاری تاکید کرد: آموزش اثربخش یعنی نه تنها ما 
دانش لازم را کسب کنیم بلکه  کنش و واکنش ما در قبال 
موضوعات مرتبط چگونه باید باشد. این همان هدفی 
است که ما امروز در سه بسته آموزشی جدید دنبال 
می کنیم؛ بسته هایی که قرار است دانش را به ابزاری برای 

تغییر رفتار و بهبود حکمرانی تبدیل کنند.
 وی با اشاره به  تبیین سه بسته آموزشی جدید )همکاری 
محیط زیست و امور اداری( گفت: این سه بسته آموزشی 
نتیجه همکاری سازنده و مشترک سازمان حفاظت محیط 
زیست و سازمان امور اداری و استخدامی کشور است. هدف 
غایی از تبیین و اجرای این بسته ها، تقویت ارتباط میان 
نهادهای دولتی با محیط زیست و نهادینه سازی رفتار 
سبز در کل نظام اداری کشور است. این بسته ها به گونه‌ای 
طراحی شده‌اند که هر سطح مدیریتی را با ابزارهای 
مناسب تجهیز کنند. انصاری توضیح داد: بسته اول 
شناخت محیط زیست است. این بسته متمرکز بر افزایش 
آگاهی تخصصی مدیران نسبت به موضوع محیط زیست 
و منابع طبیعی کشور است. در این بسته چالش ها، 
ظرفیت ها و تهدیدهای محیط زیستی به صورت دقیق 
مورد بررسی قرار می گیرد. مهم تر از شناخت تهدیدها، 
هدف این بسته آموزش نحوه تلفیق ملاحظات محیط 

زیستی در فرآیندهای اجرایی روزمره دستگاه هاست.
دوم  بسته  کرد:  اضافه  جمهوری  رییس  معاون   
فرهنگ سازی محیط زیست و مدیریت سبز است و هدف 
این بسته، نهادینه شدن رفتارهای سبز در بدنه دولت 
است. این آموزش‌ها شامل موارد عملیاتی هستند؛ از 
الگوی صحیح مصرف انرژی و آب در محیط کار گرفته تا 
نحوه برگزاری جلسات، سفرهای کاری و رویدادهای اداری 
با در نظر گرفتن کمترین اثر زیست محیطی و کمترین 
ردپای کربن ممکن. این بسته به دنبال ایجاد یک فرهنگ 

سازمانی پایدار است.
 وی افزود: بسته سوم محیط زیست محور توسعه )بسته 
راهبردی( است و این بسته به طور ویژه برای مدیران 
ارشد کشور و سیاستگذاران کلان تدوین شده است. تلاش 
محوری این بسته، خارج کردن موضوع محیط زیست از 
حاشیه و قرار دادن آن به عنوان یک موضوع محوری در 

برنامه‌ریزی های کلان توسعه‌ای کشور است. هدف این 
است که هیچ تصمیم توسعه‌ای، چه در حوزه زیرساخت 
و چه در حوزه اقتصاد کلان، بدون در نظر گرفتن دقیق 
شاخص های پایداری و تاب آوری زیست‌محیطی، تهیه 
و تدوین نشود. این بسته، چارچوبی برای ادغام اهداف 
توسعه پایدار در راهبردهای ملی فراهم می آورد. در 
حقیقت این سه بسته ابزاری هستند برای تبدیل آگاهی 
تئوریک به عمل اجرایی و قابل مشاهده و تبدیل شعارهای 

کلی به واقعیت های ملموس سازمانی.
 انصاری ادامه داد:  نقش سازمان امور اداری و استخدامی 
در این مسیر، نقشی کلیدی و امیدوارکننده است. حمایت 
این سازمان به ما اطمینان می‌دهد که آموزش های محیط 
زیستی صرفاًً یک فعالیت جانبی نخواهند بود. امید داریم 
که با همکاری سازمان امور اداری، آموزش های محیط 
زیستی نه تنها در برنامه های آموزشی عمومی بلکه در 
شاخص های عمومی و اختصاصی عملکرد دستگاه های 
مسئول در حوزه فرهنگ سازی و توسعه منابع انسانی 
لحاظ شود. این امر می تواند آموزش های محیط زیست را 
از سطح یک برنامه آموزشی موقت به جایگاه یک راهبرد 

محوری در حکمرانی کشور ارتقا دهد.
 وی افزود: نمونه های اقدامات موفقی که در مسیر مدیریت 
سبز در کشور می توانند الگو قرار گیرند، بسیار متنوع هستند؛ 
از کاهش مصرف کاغذ از طریق حرکت کامل به سمت 
سامانه های دیجیتال اداری تا بهینه سازی مصرف انرژی 
با نصب تجهیزات هوشمند، تفکیک پسماندها و بازیافت 
فعال در ادارات و مهم تر از همه آموزش سبک زندگی سبز 
به کارکنان و خانواده هایشان.  برگزاری رویدادها و جلسات 
با در نظر گرفتن مدیریت سبز و کاهش میزان پسماند و 
ردپای کربن در سطح کل دولت، نه تنها اعتماد عمومی 
را تقویت می کند، بلکه کیفیت و تعهد حکمرانی ما را در 

سطح بین‌المللی بازتاب می‌دهد.
 رییس سازمان حفاظت محیط زیست تاکید کرد: محیط 
زیست امروز آیینه تمام نمای وضعیت حکمرانی ماست. 
اگر محیط زیست کشورمان را آلوده ببینیم، یا اگر منابع 
طبیعی آن را فرسوده بیابیم، طبیعتاًً باید در کیفیت 
سیاست ها، آموزش ها و نحوه مدیریت خودمان بازنگری 

جدی داشته باشیم.
 انصاری در پایان گفت: وقت آن رسیده است که آموزش ها 
را از مرحله »من می‌دانم« به مرحله »من عمل می کنم« 
ارتقا دهیم؛ از مرحله آگاه سازی به مرحله کنش و اثرگذاری 
ملموس. لذا از همه حاضران در این برنامه صمیمانه 
دعوت می کنم که در پایان این گردهمایی، با امضای 
»میثاق ملی آموزش محیط زیستی دولت«، تعهد خود را 
به آموزش اثربخش و اجرای مدیریت سبز اعلام کنند. این 
میثاق، پیمانی مشترک برای ساختن دولتی یادگیرنده، 
پاسخگو و تاب آور خواهد بود؛ دولتی که در آن آموزش، 
مسیری مستقیم به سوی آینده پاک تر است و هر تصمیم 
مسئولانه تر امروز، ضامن سلامتی طبیعت و محیط زیست 

کشورمان برای نسل های آینده خواهد بود.

 رئیس سازمان محیط‌زیست :

حفاظت از محیط زیست را به یک 
سازمان محدود نکنیم

آموزش و پرورش

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه تلاش می کنیم 
بحث ساختار انجمن اولیاء و مربیان را تقویت 
کنیم گفت: از یکایک اولیاء دانش آموزان در سطح 
کشور تقاضامندم که تربیت فرزندشان را به شدت 
مراقبت کنند و با معلمان و مدیران مدارس ارتباط 
بسیار تنگاتنگی داشته باشند. مدیران و معلمان 
دلسوزان و تلاشگران اصلی میدان تعلیم و تربیت 

هستند.
 علیرضا کاظمی در آیین افتتاح هفته پیوند اولیاء 
و مربیان با بیان اینکه در نظام تعلیم و تربیت، 
خانواده  را  نقش  زیربنایی ترین  و  اساسی ترین 
برعهده دارد و شخصیت دانش آموز در خانواده 
شکل می گیرد گفت: هنجارهایی که در ذهن دانش 
آموز ساری و جاری خواهد شد، در خانواده شکل 
می گیرد، از نظم و انضباط و پایبندی به مسائل 
دینی و انقلابی تا تلاش و کوشش و تعاملی 
که منجر می شود نقاط قوت بچه ها تقویت و 
در  شود  داده  پرورش  و  شناسایی  استعدادها 

خانواده است.
 وی با بیان اینکه اگر فرزند ما یک استعداد قرآنی 
یا یک استعداد خاصی در حوزه درسی یا مهارتی 
دارد، قطعاًً مدرسه به تنهایی نمی تواند در زمینه 
پرورش وی تلاش کند افزود: خانواده باید برای 
فرزندش وقت بگذارد و از ظرفیت های خارج 
از مدرسه و درون مدرسه برای تربیت فرزندش 
استفاده کند که مسئله بسیار مهمی است و باید در 
انجمن اولیاء و مربیان مسیر این همکاری را مهیا 

کنیم.
 کاظمی با بیان اینکه یکی از مسائل مهمی که 
امروز مد نظر است و می تواند زمینه های همکاری 
را تقویت دهد، سازوکارهای مربوطه آن است که 
سال گذشته هم مطرح کردیم ادامه داد: اگر قرار 
باشد زمینه ها و سازوکارهای این همکاری به خوبی 
دیده شود باید به انجمن اولیاء و مربیان و ساختار 

انجمن اولیاء مربیان توجه کنیم.
 وی با بیان اینکه تلاش می کنیم بحث ساختار 
انجمن اولیاء و مربیان را تقویت کنیم ادامه داد: 
این نهاد موثر را در حوزه تعلیم و تربیت تا جایی 

که می توانیم باید توجه کنیم.
 کاظمی ادامه داد: نکته دیگری که باید به آن توجه 
کرد، کیفیت تربیت و کیفیت آموزش است، امروز 
بچه ها در حوزه های مختلف از فضاهای خانوادگی 
باید بتوانیم در  و مدرسه جلوتر هستند و ما 
بخش های مختلف به ویژه در حوزه ارتقاء کیفیت 
آموزش چه در مدرسه و چه در محیط خانواده این 

رویکرد را حاکم کنیم.
 وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه در فضای 
نظام تعلیم و تربیت و در کنار ساخت فضای 
آموزشی، این موضوع امروز باید مورد توجه قرار 
گیرد تا بتوانیم تجهیزات و استانداردهای لازم را 
متناسب با نیازهای روز بچه ها فراهم کنیم که یکی 
از دغدغه های مهم رئیس جمهور است گفت: 
باید در اولین ماه سال تحصیلی بتوانیم با یک 

نگاه تحول آفرین و یک نگاه متفاوت نسبت به 
این حوزه و نقش آفرینی در تربیت گام های موثری 

برداریم.
 وی اظهار کرد: از یکایک اولیاء دانش آموزان در 
سطح کشور تقاضامندم که تربیت فرزندشان را به 
شدت مراقبت کنند و با معلمان و مدیران مدارس 
ارتباط بسیار تنگاتنگی داشته باشند. مدیران و 
معلمان دلسوزان و تلاشگران اصلی میدان تعلیم 
و تربیتند و اگر نکته را به اولیاء منعکس می کنند 
قطعاًً نظرشان بر اصلاح و بهبود است البته باید با 
همه ظرافت ها و لطافت هایی که امروز مورد نیاز 

بچه ها است، توجه کنیم.
 کاظمی با بیان اینکه ارتقاء سلامت جسمی، 
روحی و روانی بچه ها در کنار افزایش سطح علمی، 
دانایی و توانایی بچه‌ها و مراقبت از آن ها در 
برابر آسیب ها، مهم است اظهار کرد: فرزندان ما 
لحظه به لحظه در معرض آسیب قرار می گیرند، 
آسیب هایی که بر زندگی همه حاکم شده است، 
فضای فردگرایی و دوری از اجتماعات و یادگیری 
است که باعث شده ضریب امنیت بچه ها پایین 
بیاید، بنابراین باید مراقبت ها را بیشتر کنیم تا در 
معرض آسیب قرار نگیرند و اگر در معرض آسیب 
قرار گرفتند مهارت ها و توانمندی های لازم را برای 
مواجهه با آسیب و ایمنی در مقابل آسیب را کسب 

کنند.
  وی ادامه داد: این ماموریت ماست و مکلفیم 
از همه ظرفیت های موجود در فضای پیرامونی 
خود استفاده کنیم. هر قدر وقت بچه ها را با 
فعالیت های میدانی، ورزشی، فرهنگی، تربیتی و 
گروهی پر کنیم، ضریب امنیت بچه ها بالاتر رفته 
و عزت نفس و اعتماد به نفس آن ها بالاتر می‌رود.
 کاظمی اظهار کرد: از اولیاء خواهش می کنم ضمن 
مراقبت، وقت فرزندان را با فعالیت های میدانی 

مثبت اثربخش پر کنند.

 درخواست وزیر آموزش و پرورش از اولیاء برای
مراقبت از تربیت فرزندانشان
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امروز در تقویم: درگذشت "محيي ‏الدين بن عربي" نويسنده، انديشمند و عارف بزرگ اسلام)638 ق( l تولد "شرف جهان قزويني" شاعر خوش قريحه‏ي ايراني در قزوين)912 ق( l  درگذشت "محمدصادق اديب الممالك فراهاني" اديب شهير ايراني)1336 ق(

راه و مسکن Road and housing

اخبار 

در روز جهانی کنترلرهای مراقبت پرواز انجام شد؛

نشست رئیس سازمان هواپیمایی 
 با متخصصان مراقبت پرواز 

عملیات هوانوردی  
    معاون وزیر راه و شهرسازی و رئیس سازمان 
هواپیمایی کشوری، به مناسبت "روز جهانی 
 Air Traffic( پرواز  مراقبت  کنترلرهای 
Controllers International Day ("، در نشستی 
صمیمی با کارشناسان مراقبت پرواز دفتر 
نظارت بر عملیات هوانوردی این سازمان دیدار 

و گفت‌وگو کرد.
حسین پورفرزانه در این نشست با قدردانی از تلاش ها و خدمات 
شبانه‌روزی کارکنان حوزه مراقبت پرواز در کلیه واحدهای مراقبت 
پرواز کشور، نقش این حرفه را در تضمین ایمنی، نظم و کنترل 
ترافیک هوایی کشور بی بدیل دانست و اظهار داشت: کنترلرهای 
مراقبت پرواز با دقت، دانش و مسئولیت پذیری خود، شناسنامه نظم 
و ایمنی پرواز در کشور هستند و عملکرد آنان نقشی تعیین کننده در 

اعتماد مسافران و ارتقای کیفیت عملیات هوایی دارد.
 رئیس سازمان هواپیمایی کشوری با اشاره به اهمیت تقویت نظام 
قانون گذاری، نظارت و پشتیبانی سازمان هواپیمایی کشوری در حوزه 
عملیات هوانوردی، افزود: افزایش سطح نظارت های تخصصی، 
ارتقای مهارت های فنی و حمایت از نیروهای جوان از جمله 
اولویت های سازمان در مسیر توسعه خدمات هوانوردی و حفظ و 

ارتقای سطح ایمنی در شبکه پروازی کشور است.
 وی ضمن قدردانی از کارشناسان و بازرسان دفتر نظارت برعملیات 
هوانوری، از تلاش های آنان در پیشبرد اهداف سازمان، ارتقای 
استانداردهای ایمنی و نقش آفرینی در رشد صنعت هوایی کشور 
تشکر کرد و تأکید نمود: هدف نهایی ما دستیابی به آسمانی ایمن، 
پویا و منظم است که بدون حضور و تلاش شما عزیزان تحقق 

نمی یابد.

       
 صالحیه؛ الگوی هم‌افزایی دولت و 
مدیریت شهری در بازآفرینی پایدار

     در جریان سفر یک‌روزه بابایی‌اقدم، عضو هیئت 
مدیره شرکت بازآفرینی شهری ایران، به شهر 
صالحیه، مجموعه‌ای از پروژه های شاخص 
بازآفرینی شهری مورد بازدید میدانی قرار 
گرفت؛ طرح هایی که از نگاه دستگاه های ملی و 
استانی، چهره‌ای تازه از پیوند مؤثر میان دولت، 
مدیریت شهری و مردم را در عرصه نوسازی بافت های فرسوده به 

نمایش گذاشته‌اند.
عبدالرضا غفوری، معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی 
استان تهران، که در این بازدید حضور داشت، با اشاره به تحقق بسیار 
خوب تعهدات شهرداری صالحیه در چارچوب برنامه اقدام مشترک 
مصوب گفت: »صالحیه نمونه‌ای ممتاز از شهری است که با درک 
صحیح از مأموریت بازآفرینی، نه تنها تا حد بسیار خوبی تکالیف خود 
را انجام داده، بلکه در اجرای پروژه ها از برنامه مصوب نیز فراتر رفته 
است. این میزان پیشرفت مرهون انسجام مدیریتی، اعتماد عمومی و 

پیگیری مستمر شهرداری است.«
وی ضمن قدردانی از همراهی شهردار و شورای اسلامی شهر، افزود: 
»در سه سال گذشته بیش از دو هزار پلاک ریزدانه در محدوده های 
هدف بازآفرینی صالحیه تجمیع و نوسازی شده که این رقم، شهری 
کوچک اما پرتلاش را به دومین شهر موفق کشور پس از پایتخت 
تبدیل کرده است.« به گفته او، ارائه مشوق‌های هدفمند همچون 
تخفیف تا ۷۰ درصد در عوارض و اعطای یک طبقه تراکم تشویقی، 
زمینه مشارکت چشمگیر ساکنان را در روند نوسازی فراهم کرده است.
در جریان این بازدید، پروژه های متنوعی مورد ارزیابی قرار گرفت که 
هر یک در نوع خود شاخصی از رویکرد »بازآفرینی اجتماع محور« 
در صالحیه به شمار می‌رود. از جمله این طرح ها، هنرستان فنی 
و حرفه‌ای شهدای خدمت بود که با اعتباری بالغ بر ۱۲۰۰ میلیارد 
ریال احداث و به گفته بابایی‌اقدم، »نماد همراهی دولت در رفع 
محرومیت از مناطق کمتر برخوردار« است. همچنین سالن اجلاس 
و همایش های شهرداری صالحیه که با  رویکرد هویت محور طراحی 
شده، به عنوان زیرساختی فرهنگی برای برگزاری رویدادهای شهری 

معرفی شد.
در ادامه مسیر، هیئت بازدید کننده با حضور در استادیوم بزرگ شهید 
آرمان علی‌وردی، ضمن مشاهده آخرین وضعیت بهره برداری، 
این مجموعه را »نمادی از جلوداری شهرداری صالحیه در اجرای 
پروژه های زیربنایی و اجتماعی هماهنگ با وزارت ورزش و جوانان« 

عنوان کرد.

کید بر تسریع روند آماده سازی   تأ
 اراضی جوانی جمعیت در 

شهرهای جدید
     معاون وزیر راه و شهرسازی در جلسه بررسی 
آخرین وضعیت پیشرفت طرح نهضت ملی 
شهرهای جدید بهارستان، پردیس و مجلسی 
بر ضرورت تسریع در روند آماده سازی اراضی 
مربوط به نهضت ملی و جوانی جمعیت و 
صدور قراردادهای واگذاری متقاضیان تأکید 

کرد.
جلسه بررسی آخرین وضعیت پیشرفت طرح نهضت ملی 
شهرهای جدید بهارستان، پردیس و مجلسی با حضور شهرام 
ملکی معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت عمران 
شهرهای جدید، فرزاد حسنی عضو هیأت مدیره، حبیب اله 
چاغروندی معاونی فنی و مهندسی، حمیدرضا رحیمی سرپرست 
دفتر فنی، اجرائی و نظارت و سید مهدی میرجوادی مدیرکل دفتر 
توسعه امور مسکن با مدیران عامل شرکت های تابعه به صورت 

ویدئوکنفرانسی برگزار شد.
در این جلسه ضمن ارائه آخرین وضعیت شرکت های تابعه توسط 
مدیران کل دفتر توسعه امور مسکن و دفتر فنی و مهندسی به 
پیگیری مشکلات و موانع پیشرفت پروژه ها پرداخته و شاخص های 
پروانه، قرارداد های مشارکت مدنی، آماده سازی، پیشرفت فیزیکی، 

برنامه های اجرایی به تفصیل مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
گفتنی است در این جلسه مسائلی از جمله ارائه جدول نهایی پروژه 
های قابل افتتاح دهه فجر در حوزه مسکن،  عملیاتی کردن ظرفیت 
تهاتر موجود در شهر، ابلاغ نهایی سازندگان جدید مسکن مهر و 
آغاز عملیات عمرانی، ارسال پیامک به متقاضیان بدحساب، ارائه 
گزارش دقیق از محوطه سازی و اجرای دیوارهای حائل به ستاد در 

شهر جدید پردیس  مورد تأکید قرار گرفت.
همچنین در این جلسه شهر جدید بهارستان ملکف شد هرچه 
سریعتر نسبت به نهایی کردن قرار داد مشارکت مدنی پروژه های 
کوزو و بانک پارسیان اقدام کرده و  سرعت اجرای عملیات عمرانی 

و پیشرفت فیزیکی پروژه ها را به 4 درصد در ماه افزایش دهد.
از جمله تسریع در روند آماده  این جلسه موارد دیگری  در 
سازی اراضی مربوط به نهضت ملی و جوانی جمعیت و صدور 
قراردادهای واگذاری متقاضیان جوانی جمعیت ظرف یک ماه 
آینده نیز از سوی معاون وزیر راه و شهرسازی مورد تأکید قرار گرفته 

و به شهرهای مذکور اعلام شد.
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معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل 
سازمان بنادر و دریانوردی از سرمایه گذاری 
در  دولتی  و  خصوصی  بخش  همتی   ۲۴
بندر چابهار خبر داد و اعلام کرد: بر اساس 
اقدامات و برنامه ریزی انجام شده، شاهد 
افزایش ۵۰ درصدی ظرفیت ذخیره سازی 
کالاهای اساسی در بندر چابهار طی یکسال 

آینده خواهیم بود.
سعید رسولی در حاشیه بازدید از پروژه های 
عمرانی بندر شهید بهشتی چابهار که با 
همراهی هیات عامل سازمان، صورت گرفت 
برنامه  درخصوص  خبرنگاران  جمع  در 
های توسعه ای این بندر در سطح کلان و 
همچنین چشم انداز بندر چابهار، ضمن ابراز 
خرسندی از حضور در جمع مردم خونگرم و 
مرزبان سیستان و بلوچستان و چابهار گفت: 
این بازدید در ادامه سفرهای برنامه ریزی 

شده هیات عامل سازمان بنادر و دریانوردی 
به بنادر مختلف کشور، صورت گرفته است.

وی افزود: به صورت دوره ای هیات عامل 
سازمان بنادر و دریانوردی بر اساس برنامه 
ریزی انجام شده در بنادر کشور حاضر می 
شود و مسائل بندر را بررسی می کند و اگر 
نیاز باشد تصمیماتی در سطح هیات عامل 
در خصوص آن بندر اتخاذ شود با مشارکت 
و  بنادر  کل  اداره  مسئولان  و  همکاران 
دریانوری استان مربوطه در محل بندر، انجام 

می شود.
بندر چابهار اکنون به یک کارگاه عمرانی 

بزرگ تبدیل شده است
با  و دریانوردی  بنادر  مدیرعامل سازمان 
اشاره به اینکه امروز در خدمت تلاشگران 
عرصه دریا و دریانوردی در بندر اقیانوسی 
چابهار هستیم، گفت: بندر چابهار امروز به 

یک کارگاه عمرانی بزرگ تبدیل شده است 
گذاری ۲۴ همتی بخش  و شاهد سرمایه 

خصوصی و دولتی در این بندر هستیم.
رسولی افزود: طی یکسال آینده ظرفیت 
ذخیره سازی کالاهای اساسی در بندر چابهار 
با تحقق طرح های در دست اقدام و ایجاد 
سیلوهای مکانیزه و انبارهای سرپوشیده، ۵۰ 

درصد افزایش خواهد یافت.
به گفته وی، شبکه ریلی بندر چابهار در حال 
انجام است که با اتصال چابهار به زاهدان از 
طریق شبکه ریلی، همزمان راه آهن و ریل 
بندر نیز آماده خواهد شد و اینگونه یکی دیگر 
از بنادر بزرگ کشور که تنها بندر اقیانوسی 
ایران به شمار می رود به شبکه ریلی، متصل 
می شود و ظرفیت بسیار مطلوبی برای این 
قسمت از جغرافیای کشور که در مسیر کریدور 

شمال-جنوب قرار دارد، فراهم می کند.

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی اعلام کرد:

سرمایه گذاری ۲۴ همتی بخش خصوصی و دولتی 
در بندر چابهار

راهکارهاي تکميل پروژه هاي عمراني 
فرودگاه داراب بررسي شد

هوایی

در ديدار مديرعامل شرکت فرودگاه ها و ناوبري هوايي ايران 
با محمد جواد عسگري نماينده مردم داراب و زرين دشت در 
مجلس شوراي اسلامي و راهکارهاي تکميل پروژه هاي عمراني 

و افتتاح فرودگاه داراب مورد بررسي قرار گرفت.
محمد امیرانی در این دیدار تاکید کرد پروژه های عمرانی 
فرودگاه داراب در حوزه های حفاظتی، ابنیه و اماکن، تکمیل 
زیرساخت ها و سیستم های ناوبری نیازمند تکمیل است تا 

بتوانیم شاهد افتتاح این فرودگاه در استان فارس باشیم.
معاون وزیر راه و شهرسازی در این دیدار اظهار داشت: 
هرگونه تکمیل پروژه های عمرانی فرودگاه داراب بر اساس 
اولویت بندی و بر اساس جدول زمانبندی تعیین شده انجام 
خواهد شد تا پس از اخذ مجوزهای قانونی پروازها از این 

فرودگاه آغاز شود.
ایران  هوایی  ناوبری  و  فرودگاه ها  شرکت  مدیرعامل 
اظهارداشت: پروژه های عمرانی زیادی در سطح فرودگاه های 
کشور در حال اجراست اما هر آنچه در توان داریم برای 

آماده سازی فرودگاه داراب انجام خواهیم داد.
امیرانی با بیان اینکه تمام تلاش ما این است که فرودگاه داراب 
به موقع به بهره برداری برسد، یادآورشد: همکاران ما تلاش 
خواهند کرد تمام نواقص موجود از جمله خدمات هندلینگ 
و مخازن سوخت در فرودگاه داراب تکمیل تا شاهد انجام 

پروازهای تجاری از این فرودگاه باشیم.
محمد جواد عسگری نماینده مردم شریف داراب و زرین 
دشت در این دیدارگفت: خدمتگزاری به مردم از اولویت های 
مهم نمایندگان مجلس شورای اسلامی است و تمام تلاش ما 
نیز این است که با تکمیل پروژه های عمرانی فرودگاه داراب تا 

دهه فجر امسال افتتاح شود.
رئیس کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست 
مجلس شورای اسلامی یادآورشد: در جنگ ۱۲ روزه مردم 
به خوبی در کنار نظام ایستادند و ما نیز باید برای خدمت به 

مردم تلاش کنیم زیرا اگر ما مردم را نداشته باشیم کاری به 
پیش نخواهد رفت.

وی با بیان اینکه تمام دلخوشی مردم منطقه این است 
برسد،  بهره برداری  به  وقت  اسرع  در  داراب  فرودگاه  که 
اظهارداشت: پیش بینی ما این است که با توجه به تقاضای 
سفر، مردم این منطقه برای انجام سفرهای خود به تهران 
وسایر شهرهای استان و کشورمان از پروازهای فرودگاه داراب 

استقبال کنند.
رئیس کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست 
مجلس شورای اسلامی بیان کرد: فرودگاه ها ارزش افزوده 
زیادی دارند و با فعالیت فرودگاه داراب قطعاًً شاهد افزایش 
سرمایه گذاری ها در این منطقه خواهیم بود و انتظار داریم با 
رفع کمبودها و تامین نیازهای فرودگاه داراب خدمت رسانی به 

مردم از این فرودگاه آغاز شود.

در پی برگزاری سی ودومین اجلاس سراسری نماز در شهر رشت، سازمان راهداری و حمل ونقل 
جاده ای به عنوان دستگاه اجرایی برتر در حوزه ترویج فرهنگ اقامه نماز معرفی شد.

رئیس ستاد اقامه نماز کشور با اهدای لوح تقدیر به معاون وزیر و رئیس سازمان راهداری و 
حمل ونقل جاده ای، از عملکرد متعهدانه این سازمان در مسیر ترویج معارف نماز قدردانی 

کرده است.
در متن تقدیرنامه حجت الاسلام والمسلمین محسن قرائتی به رضا اکبری، از نماز به عنوان 
باب استعانت از بارگاه خداوند رحمان، میقات عاشقان و وسیله تقرب رستگاران یاد و اقامه و 
اشاعه این فریضه حیات بخش، تکلیفی الهی و آسمانی برشمرده شده است که همگان به ویژه 

صاحبان همت والا به آن اهتمام می ورزند.
همچنین تجلی آثار و برکات بی بدیل این موهبت الهی، عامل نیکبختی و زدودن غفلت ها در 

جامعه برشمرده شده است.
در متن این تقدیرنامه، با ارج نهادن به عملکرد متعهدانه سازمان راهداری و حمل ونقل 
جاده ای در مسیر ترویج معارف نماز و با الهام از رهنمودهای مقام معظم رهبری در استحکام 
فرهنگ انقلاب اسلامی، از تلاش ها و مجاهدت های ارزشمند رئیس سازمان راهداری و 
حمل ونقل جاده ای و تمامی مسئولان و دست اندرکاران خدوم این سازمان در گسترش فرهنگ 
اقامه نماز و کسب عنوان دستگاه شایسته تقدیر در امر اقامه نماز در سال ۱۴۰۳ قدردانی به 

عمل آمده است.
شایان ذکر است در مراسمی با حضور قائم مقام، معاونین ستاد اقامه نماز کشور، سرپرست 
دفتر ریاست و مشاور فرهنگی ریاست سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای، لوح تقدیر 
توسط حجت الاسلام والمسلمین حاج اقا قرائتی به معاون وزیر و رئیس سازمان راهداری 

وحمل ونقل جاده ای اهداء شد.

خط قرمز مسکن حفظ شد؛ 

دست بانک ها کوتاه ماند 
افتتاح پروژه ۱۶۰ واحدی 

نهضت ملی مسکن جهرم
در دیدار مدیرعامل راه آهن با مدیران و مالکان 

شرکت های مسافری ریلی مطرح شد؛

گام های راه آهن برای رونق 
معاون مسکن وزیر راه و شهرسازی، از ابطال پیشنهاد حذف تضمین حمل‌ونقل مسافری

اجرایی قانون تسهیلات مسکن به درخواست وزیر راه و شهرسازی و 
با حمایت کمیسیون اقتصادی دولت خبر داد.

در پی انتشار خبری از سوی خبرگزاری فارس مبنی بر درخواست 
دولت برای حذف تضمین اجرایی قانون اختصاص حداقل ۲۰ 
درصد از تسهیلات بانکی به حوزه مسکن، حبیب‌الله طاهرخانی 
معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی از ابطال این 
پیشنهاد و خروج آن از دستور جلسه کمیسیون اقتصادی دولت خبر 

داد.
طاهرخانی در گفت‌وگو با فارس، اعلام کرد که پیشنهاد اصلاح 
تبصره پنجم ماده ۴ قانون جهش تولید مسکن، ابتدا توسط بانک 

مرکزی مطرح شده بود و جلسات متعددی پیرامون آن برگزار شد.
طاهرخانی افزود: در این جلسه که با حضور وزیر راه و شهرسازی 
برگزار شد، با ارائه توجیهات فنی و کارشناسی لازم، موضوع اصلاح 
این ماده و تبصره از دستور کار کمیسیون خارج شد و به این ترتیب، 
تضمین اجرایی قانون اختصاص حداقل ۲۰ درصد از تسهیلات 

بانکی به مسکن همچنان پابرجاست.
این تصمیم در حالی اتخاذ شده که پیش تر برخی نگرانی ها درباره 
تضعیف ضمانت اجرایی قانون جهش تولید مسکن مطرح شده 
بود. خروج این پیشنهاد از دستور جلسه، می تواند نشانه‌ای از پایبندی 

دولت به تعهدات قانونی در حوزه تأمین مالی مسکن تلقی شود.
قانون جهش تولید مسکن، بانک ها را موظف می کند حداقل ۲۰ 
درصد از تسهیلات پرداختی خود را به بخش مسکن اختصاص 
دهند، که یکی از مهم ترین ابزارهای حمایتی دولت برای رونق 
ساخت‌وساز و خانه‌دار شدن اقشار مختلف جامعه محسوب می شود.

و  راه  وزیر  ساختمان  و  مسکن  معاون  طاهرخانی  الله  حبیب 
شهرسازی، در آیین بهره برداری از پروژه ۱۶۰ واحدی نهضت ملی 
مسکن شهرستان جهرم )پروژه نخلستان( که با حضور محمد رضا 
رضایی کوچی رئیس کمیسیون عمران مجلس، محمد مهدی 
عبدالهی  مدیر کل راه و شهرسازی فارس و جمعی از مسئولان محلی 
برگزار شد، گفت: هم اینک در قالب طرح ملی مسکن، در سراسر 
کشور ۸۵۰ هزار واحد در دست ساخت است که تاکنون حدود ۷۰ هزار 
واحد آن تحویل متقاضیان شده و مابقی در مراحل مختلف اجرا و 

تحویل قرار دارد.
وی، با بیان اینکه بزرگ ترین پروژه طرح ملی مسکن در استان فارس 
در حال اجراست ادامه داد: در این استان، به دلیل وسعت و جمعیت 
گسترده، نزدیک به ۹۰ هزار واحد در دست ساخت است که در مراحل 

مختلف اجرا قرار دارد.
معاون وزیر راه و شهرسازی، با اشاره به چالش های طرح ملی مسکن 
در استان فارس گفت: اصلی ترین مشکل طرح های ملی مسکن در 
فارس، عدم اتصال بسیاری از پروژه ها به سیستم بانکی برای دریافت 

تسهیلات است.
طاهرخانی افزود: هم اینک تمرکز مجموعه وزارت راه و شهرسازی بر 
این است که واحدهای باقی مانده هرچه سریع تر به شبکه تسهیلات 

بانکی متصل شوند.
معاون وزیر راه و شهرسازی اظهار کرد: البته این تعهد بزرگی است که 

تنها بخش محدودی از آن تاکنون انجام شده است.
وی ادامه داد: تمرکز دولت بر این است که این تعهد بزرگ که اکنون 
بر زمین مانده، به سرانجام برسد و تمامی واحدهای در دست اجرا 

به متقاضیان تحویل شود.

مدیرعامل راه آهن در دیدار با مدیران و مالکان شرکت های مسافری 
ریلی گفت: بهبود وضعیت اقتصادی و عملیاتی شرکت‌های مسافری، 
جزو اولویت های اصلی راه آهن است و تلاش می کنیم با ایجاد بسترهای 
سرمایه گذاری مطمئن، کاهش موانع اداری و تسهیل همکاری میان بخش 
دولتی و خصوصی، زمینه رونق کسب وکار در بخش حمل ونقل ریلی را 

فراهم کنیم.
در نشست مشترک جبارعلی ذاکری مدیرعامل راه آهن با مدیران و مالکان 
شرکت های مسافری ریلی، مهم ترین چالش ها و مطالبات فعالان این حوزه 

بررسی شد.
ذاکری در جریان برگزاری نشست صمیمانه با شرکت های حمل و نقل 
ریلی مسافری، پس از شنیدن دیدگاه ها و دغدغه‌های مدیران شرکت های 
ریلی گفت: بهبود وضعیت اقتصادی و عملیاتی شرکت های مسافری، جزو 
اولویت های اصلی راه آهن است و تلاش ما این است که با ایجاد بسترهای 
سرمایه گذاری مطمئن، کاهش موانع اداری و تسهیل همکاری میان بخش 
دولتی و خصوصی، زمینه رونق کسب وکار در بخش حمل ونقل ریلی را 

فراهم کنیم.
وی با اشاره به اقدامات انجام شده طی یک سال اخیر در زمینه نوسازی 
ناوگان و روند رو به رشد جذب سرمایه به بخش حمل و نقل مسافری افزود: 
حرکت به‌سمت توسعه ناوگان، افزایش کیفیت خدمات و جلب اعتماد 
سرمایه گذاران داخلی از اهداف کلان راه آهن محسوب می شود. در همین 
راستا، سیاست گذاری راه آهن به صورت هماهنگ و بر پایه نتایج حاصل از 

مذاکرات با بخش خصوصی انجام خواهد شد.
نمایندگان و مالکان شرکت های مسافری نیز در جریان این نشست، ضمن 
قدردانی از حمایت های مدیرعامل شرکت راه آهن از بخش خصوصی و 
حمل و نقل مسافری ریلی، اقدامات اخیر راه آهن در این زمینه را نویدبخش 
آینده ای روشن و محرک رشد سرمایه گذاری در صنعت حمل ونقل ریلی 

کشور دانستند.
و  راه آهن  مدیرعامل  میان  مشترک  نشست های  شد  مقرر  پایان،  در 
شرکت های مسافری ریلی در راستای رسیدگی به مسائل و مشکلات به 

صورت مستمر برگزار شود.

مسکن خبررسیده راه آهن

تقدیر از سازمان راهداری به عنوان 

دستگاه برتر در ترویج فرهنگ نماز
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اخباریادداشت

‍ مدیرکل آموزش و پرورش تاکید کرد 

رسانه‌های غرب کشور، پیشگام در 
تبیین نهضت عدالت آموزشی

اردشیر مظاهری   
خبرنگار جمله همدان

مدیرکل آموزش و پرورش استان همدان با اشاره به اهمیت نخستین 
جشنواره مطبوعات و رسانه های هگمتانه، از استقبال خوب اصحاب رسانه 
از موضوع »نهضت توسعه عدالت آموزشی« در بخش ویژه این جشنواره خبر داد 
و گفت: این جشنواره ها فرصتی ارزشمند برای تبیین دستاوردها و تقویت گفتمان 

عدالت آموزشی در غرب کشور است.
رسول شیدایی اظهار کرد: این جشنواره که با حضور ۶ استان غرب کشور شامل 
همدان، کرمانشاه، کردستان، ایلام، لرستان و آذربایجان غربی برگزار می شود، 
گامی مؤثر در جهت تقویت نقش رسانه در توسعه فرهنگی و اجتماعی منطقه 

به شمار می آید.
وی با بیان اینکه محورهای بخش ویژه این جشنواره در ۱۱ عنوان متنوع تنظیم شده 
است، افزود: خوشبختانه موضوع »نهضت توسعه عدالت آموزشی« با استقبال 
گسترده خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای مواجه شده و آثار متعددی در این حوزه به 

دبیرخانه جشنواره ارسال شده است.
مدیرکل آموزش و پرورش استان تصریح کرد: عدالت آموزشی از اولویت های 
اصلی ریاست محترم جمهوری، وزارت آموزش و پرورش و این اداره کل و از ارکان 
تحقق توسعه پایدار در کشور است و نقش رسانه ها در بازتاب و تبیین این رویکرد 

راهبردی بسیار تعیین کننده است.
شیدایی با اشاره به حمایت این اداره کل از برگزاری نخستین جشنواره مطبوعات 
و رسانه های هگمتانه گفت: رسانه ها همواره بازوی توانمندی برای آگاهی بخشی، 
انعکاس فعالیت های آموزشی و تقویت سرمایه اجتماعی در نظام تعلیم و 
تربیت هستند و این جشنواره زمینه‌ای برای تعامل بیشتر آموزش و پرورش با بدنه 

رسانه‌ای استان های غرب کشور فراهم می‌کند.
وی در پایان با قدردانی از برگزارکنندگان جشنواره، ابراز امیدواری کرد که تداوم 
چنین رویدادهایی موجب گسترش گفتمان عدالت آموزشی، افزایش هم‌افزایی 
میان دستگاه های فرهنگی و ارتقای جایگاه رسانه در مسیر توسعه علمی و فرهنگی 

کشور شود.

گام نخست دانش آموزان عسلویه در 
مسیر دانش پزشکی

مریم کرمپورنیا 
خبرنگار جمله بوشهر

 

خانم سارا پور محمد و حلیمه قاضی دختران دانش آموز عسلویه ای 
که توانستند برای نخستین بار نام عسلویه را در میان قبول شدگان 
دکتری عمومی پزشکی شهرهای کشور به ثبت برسانند ظهر امروز به همراه 
خانواده و در نشستی صمیمی با مدیرعامل پتروشیمی پارس دیدار و گفتگو 

کردند.
   در نشستی صمیمی به میزبانی دکتر پهلوانی مدیر عامل شرکت پتروشیمی 
پارس از نخستین قبول شدگان عسلویه ای در رشته دکتری پزشکی عمومی 

تقدیر شد.
خانم سارا پور محمد و حلیمه قاضی دختران دانش آموز عسلویه ای که 
توانستند برای نخستین بار نام عسلویه را در میان قبول شدگان دکتری عمومی 
پزشکی شهرهای کشور به ثبت برسانند ظهر امروز به همراه خانواده و در 

نشستی صمیمی با مدیرعامل پتروشیمی پارس دیدار و گفتگو کردند.
 مدیرعامل شرکت پتروشیمی پارس در این نشست، موفقیت خانم حلیمه 
قاضی و سارا پور محمد در کنکور سراسری و پیشگامی در حوزه حرفه ای را، 
تبریک گفت و از خانواده های این دو دانش آموز به خاطر فراهم کردن بستر 

این موفقیت بزرگ، تشکر کرد.
 دکتر عبدالکریم پهلوانی با بیان اینکه تقدیر از موفقیت ها، تداوم بخش 
موفقیت های بیشتر خواهد بود تصریح کرد: حتما باید از افتخارآفرینان تجلیل 

کرد و اجازه نداد تلاش ها و به ثمر رسیدن تلاش ها، نادیده گرفته شود.
 دکتر پهلوانی اضافه کرد: همیشه اولین ها در یادها خواهد ماند و موفقیت 
دو دختر دانش آموز از عسلویه، امید آفرین و الهام بخش بسیاری از فرزندان 

عسلویه خواهد بود.
 وی با تحسین تلاش و پشتکار حلیمه قاضی و سارا پورمحمد، اظهار داشت: 
قبولی دختران عسلویه در رشته پزشکی شایسته تقدیری بزرگ است و قطعا 
در مسیر توسعه علم و دانش و پرورش نخبگان در استان بوشهر، از هیچ کمکی 

دریغ نخواهیم کرد.
 گفتنی است در پایان این نشست، با اهدای لوح سپاس و هدیه از دانش آموزان 

افتخارآفرین عسلویه تقدیر شد.

اعطای لوح تقدیر برگزیده جشنواره 
شهید رجایی مدیرعامل شرکت گاز 

استان کردستان 
فرید سماواتی

خبرنگار جمله کردستان

به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان کردستان لوح تقدیر 
برگزیده جشنواره شهید رجایی در گروه زیر بنایی و توسعه زیر ساخت 

به مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان اعطا شد.
در متن لوح تقدیر اهدایی به مهندس احمد فعله گری مدیر عامل شرکت 
گاز استان کردستان آمده است : سنجش پویایی و بالندگی نظام اداری و بهبود 
مستمر آن امری ضروری در فرآیند توسعه است که هر ساله با اتکا به ارزیابی 
عملکرد دستگاه های اجرایی به عنوان اجزای نظام اداری و بر پایه شاخص 

های عمومی و اختصاصی صورت می گیرد.
در ادامه متن لوح تقدیر اهدایی به مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان ذکر 
شده است : بدینوسیله از اقدامات اثربخش جنابعالی و مجموعه همکاران آن 
دستگاه اجرایی و کسب رتبه برتر گروه زیربنایی و توسعه زیر ساخت در فرآیند 

ارزیابی عملکرد سال 1403 ، تقدیر و تشکر می نماییم .
در پایان این لوح تقدیر آمده است : امید است با استعانت از درگاه الهی ، 
پیروی از منویات مقام معظم رهبری )مدظله العالی ( و اجرای سیاست های 
عالیه دولت ، در خدمت رسانی بیشتر و بهتر به مردم عزیز استان کردستان 

موفق و موید باشید.
لازم به ذکر است این لوح تقدیر توسط دکتر اکبر محمدی رئیس سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی و دبیر جشنواره شهید رجایی استان کردستان و دکتر 
آرش زره تن لهونی استاندار و رئیس جشنواره شهید رجایی استان کردستان 

امضاء و به مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان اهداء شده است.

 خبر

مدیر عامل برق منطقه‌ای باختر گفت: با 
ظرفیت  اجرا،  دست  در  طرح های  تکمیل 
نیروگاه های خورشیدی این استان تا پایان 

امسال به ۵۰۰ مگاوات می‌رسد.
مجتبی داود آبادی در نشست خبری معاون 
و  استاندار مرکزی  امور عمرانی  هماهنگی 
مدیران کل ستادی و اجرایی مرتبط با اصحاب 
رسانه اظهار کرد: شبکه ملی به هم پیوسته 
توزیع  و  انتقال  تولید،  بخش  کشور در سه 
فعالیت دارد که شرکت های برق منطقه‌ای 
در بخش انتقال، وظیفه تأمین انرژی صنایع، 
انتقال، تبادل و ترانزیت انرژی را بر عهده 

دارند.
وی افزود: شرکت برق منطقه‌ای باختر یکی 
از ۱۶ شرکت برق منطقه‌ای کشور است که 
سه استان مرکزی، همدان و لرستان را تحت 
پوشش دارد و در حوزه ناترازی برق، نقش 
مهمی در مدیریت شبکه سراسری ایفا می کند.
داود آبادی تصریح کرد: نیاز مصرف برق 
کشور در پیک تابستان به ۸۰ هزار مگاوات 
نیروگاه های  تولید  توان  حالی که  در  رسید، 
حرارتی و تجدیدپذیر حداکثر ۶۲ هزار مگاوات 
است و این اختلاف، ناترازی ۱۸ هزار مگاواتی 

را در شبکه ایجاد کرده است.
وی ادامه داد: طی پنج سال اخیر، کشور با 
دوره‌ای از خشکسالی پیاپی مواجه بوده است 
و در نتیجه حدود ۱۵ هزار مگاوات از ظرفیت 
نیروگاه های برق آبی کشور، به‌ویژه در استان 

خوزستان، از مدار تولید خارج شده است.
داود آبادی افزود: بخش عمده محدودیت های 
صنعت برق طی سه سال گذشته ناشی از 

کاهش توان تولید نیروگاه های برق آبی است.
وی ادامه داد: اکنون بیشتر نیروگاه های حرارتی 
کشور گازی هستند و با اجرای طرح های سیکل 

ترکیبی، از حرارت خروجی توربین برای تولید 
برق بخار استفاده می شود که موجب افزایش 

بهره‌وری و کاهش آلایندگی است.
مدیر عامل شرکت برق منطقه‌ای باختر گفت: 
 ۱۲ احداث  کشور،  توسعه  هفتم  برنامه  در 
هزار مگاوات نیروگاه تجدیدپذیر پیش بینی 
شده است که وزارت نیرو با هدف تسریع در 
رفع ناترازی، این عدد را به ۳۰ هزار مگاوات 

افزایش داده است.
نیروگاه های  ملی  هدف  تحقق  افزود:  وی 
تجدیدپذیر با احداث هزار مگاوات در هر 
با  اما استان مرکزی  استان ممکن است، 
برابر  پنج  مگاوات،  هزار   ۵ هدف گذاری 

میانگین کشوری پیشتاز است.
داود آبادی با بیان اینکه اجرای این برنامه 

در استان مرکزی به‌صورت پلکانی و سه ساله 
طراحی شده است تصریح کرد: در سال دوم، 
ظرفیت یک هزار و ۸۰۰ مگاوات هدف گذاری 
شده و طبق برنامه‌ریزی صورت گرفته، روند 

اجرایی پروژه ها به خوبی پیش می‌رود.
هم‌اکنون  مرکزی  استان  داد:  ادامه  وی 
بالاترین تولید انرژی خورشیدی کشور را دارد 
و با تکمیل پروژه های در دست اجرا، ظرفیت 
نیروگاه های خورشیدی متصل به شبکه تا 

پایان سال به ۵۰۰ مگاوات می‌رسد.
انرژی های  توسعه  کرد:  تأکید  داودآبادی 
و  برق  پایدار  تأمین  بر  علاوه  تجدیدپذیر 
حفاظت  در  مؤثری  نقش  ناترازی،  کاهش 
به  وابستگی  کاهش  و  محیط‌زیست  از 

سوخت های فسیلی خواهد داشت.

ظرفیت نیروگاه های خورشیدی مرکزی 
استاندار آذربایجان شرقی در آیین تجلیل از تا پایان امسال به ۵۰۰ مگاوات می‌رسد

سازمان های مردم نهاد و خیرین استان:

 خیرین سازندگان اعتماد عمومی و 
بنیان گذاران همبستگی اجتماعی‌اند

مریم عبدالعلی زاده   
خبرنگار جمله تبریز 

استاندار آذربایجان شرقی با تأکید بر نقش سازمان های مردم نهاد در توسعه 
اجتماعی و فرهنگی استان گفت: سمن ها نهادهای نظم خودجوش جامعه‌اند 
که از دل مردم برمی خیزند و با تبدیل نیازها و خواسته های مردم به سیاست های 

اجرایی، پلی میان دولت و جامعه ایجاد می کنند.
بهرام سرمست در همایش تجلیل از فعالان سازمان های مردم‌ نهاد استان، 
اظهار کرد: دولت ها باید نقش تسهیل گر و هماهنگ کننده سازمان های مردم نهاد 
را داشته باشند. نظم واقعی جامعه نه با دستور و مجوز بلکه با همکاری داوطلبانه 
و احساس مسئولیت اجتماعی شکل می گیرد. وی با اشاره به مبانی فکری 
خیرخواهی گفت: نخستین مبنای خیرخواهی، فضیلت دانایی است؛ دانایی 
مرزی ندارد و انسان ها می توانند تا بی نهایت در مسیر دانستن و خردورزی گام 
بردارند. دومین مبنا، آزادی است؛ آزادی‌ که چهره عقلانی آن احساس مسئولیت 

اجتماعی است و اگر از این احساس جدا شود، به خود خواهی منجر می شود.
استاندار آذربایجان شرقی با بیان اینکه خیرین و فعالان اجتماعی سهامداران 
واقعی سرمایه اجتماعی هستند، افزود: ناب  ترین عرصه‌ های مشارکت اجتماعی 
از نیت خیرین و نیکوکاران برمی خیزد. خیرین در حقیقت سازندگان اعتماد 

عمومی و بنیان گذاران همبستگی اجتماعی‌اند.
سرمست با اشاره به ریشه تاریخی نیکوکاری در آذربایجان گفت: از مدارس وقفی 
تا بیمارستان های خیّّرساز، آذربایجان همواره مهد انسان های نیک ‌اندیشی بوده 
است که از حاج کریم مردانی آذر تا حاج یعقوب صادق  نوبری، آثار ماندگارشان 
در آموزش و سلامت استان به یادگار مانده است. کار بزرگ خیرین، بذرپاشی 

برای توسعه استان بوده است.
وی با تأکید بر اینکه خیرخواهی امروز صرفاًً یک حرکت احساسی نیست، 
خاطرنشان کرد: در دوران جدید، نیکوکاری به نوعی مدیریت اجتماعی آگاهانه 
تبدیل شده است؛ خیرین امروز نیت نیک را با فناوری، شفافیت و هوشمندی 

پیوند می‌زنند و همین سرمایه، پشتوانه حکمرانی دانایی محور است.
سرمست در ادامه افزود: ثمره خیرخواهی های امروز ارتقای سرمایه اجتماعی، 
اعتمادسازی، توانمندسازی سمن ها و افزایش نشاط و رضایت عمومی است. 
خیرین با کارهای کوچک و بزرگ خود، مکمل نقش دولت در توسعه استان 
هستند و ما به تجلیل از آنان نیازمندیم؛ چراکه حضورشان تکیه گاه واقعی دولت 
و جامعه است. در این همایش، استاندار آذربایجان شرقی، از 16 خیّّر و سازمان 
مردم نهاد استان از جمله حاج کریم مردانی آذر، جمعیت خیریه نوبر، موسسه 
خیریه امدادگران عاشورا، انجمن حمایت از بیماران سرطان پستان، انجمن 
حمایت از کودکان سرطانی استان، انجمن حمایت از بیماران سکته مغزی، 
موسسه خیریه نور همای رحمت، انجمن خیریه حمایت از بیماران سرطان 
پژواک، انجمن همیاران دانش آموزان و دانشجویان و فارغ‌التحصیلان استثنایی 
استان، موسسه مهد قرآن، مجمع میراث یاران گردشگری، موسسه نسیم رحمت 
زندگی، موسسه خیریه نوید آرامش بی همتا، موسسه حمایت از کودکان مستعد 
تبریز، موسسه خیریه حمایت از مستمندان تبریز و موسسه حمایت از کودکان 

مبتلا به سرطان تجلیل کرد.

   چهارشنبه   30 مهر 1404   29 ربیع الثانی 1447قمری   22 اکتبر 2025  سال نهم    شماره 2204

 l   )1324 ش( .عصر امروز سيد محسن صدر استعفاي خود و وزيران كابينه را به شاه داد  l )امروز در تقویم: وزير امور خارجه تصميم متفقين را مبني بر تخليه ايران در دوّمّ مارس طبق پيمان سه گانه به اطلاع مجلس رسانيد.)1324 ش

آگهي فراخوان  مزایده )حراج(

شناسه 2030941 

نوبت اول

شركت سهامي آب منطقه ای هرمزگان 
درنظر دارد » عملیات لایروبی ، دیواره سازی و بهره برداری از 
مصالح مازاد رودخانه یرد قاسمعالی شهرستان پارسیان« با 
برآورد هزینه 22.875.000.000  ريال و پایه مزایده )وجه مازاد 
بر اجرای طرح ساماندهی( به مبلغ  831.743.728 ريال  را 
از طريق مزایده )حراج( به پیمانکار واجد صلاحیت پیمانکاری 
پایه 5 رشته آب و یا بهره برداران شن و ماسه ) با بکارگیری 
پیمانکار دارای صلاحیت مذکور( واگذار نمايد. مبلغ سپرده 
شرکت در مزایده 1.144.000.000 ریال  از نوع ضمانتنامه 
بانکی یا واریز وجه، مهلت تهیه اسناد از سامانه ستاد ایران 
)www.setadiran.ir( تاریخ درج این آگهی و حداکثر تا مورخ 
1404/08/08، مهلت بارگذاری پیشنهاد قیمت تا ساعت 12:00  
مورخ 1404/08/10 ، زمان بازگشایی مزایده ساعت 13:00مورخ 
1404/08/10 می باشد. در ضمن هزینه آگهی روزنامه به عهده 

برنده مزایده می باشد. 

شركت سهامي آب 
منطقه اي هرمزگان 

روابط عمومي شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آرا ذیل هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک فریدن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت کل ششدانگ 2483/41 متر مربع 
بر روی قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۵۸ اصلی واقع در چادگان- اراضی 
مزروعی روستای ده کلبعلی بخش ۱۳ ثبت اصفهان-حوزه ثبت ملک 
فریدن خریداری از مالک رسمی آقای رسول کریمی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
۱- رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۶۹۸۹-1404/06/30 مربوط به تقاضای 
آقای مصطفی صفری فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه ۱۱۸۶ در سه 

دانگ مشاع از ششدانگ
به  مربوط   1404/06/30-۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۱2۰۰۶۹۸۸ شماره  رای   -۲
تقاضای خانم صدیقه صفری فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه ۱۹ در 

سه دانگ مشاع از ششدانگ
شناسه آگهی: 2031516

 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/30
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

  محسن مقصودی
رئیس ثبت اسناد و املاک

 برابر آرا ذیل هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریدن تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان ذیل بر روی قسمتی از پلاک ۱ فرعی از ۹۱ اصلی واقع 
در فریدن-اراضی مزروعی روستای خویگان سفلی بخش ۱۳ ثبت 
اصفهان خریداری از مالک رسمی آقای رضا سوادکوهی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
۱- رأی شماره ۱4۰4۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۸۰4۱-1404/08/27 مربوط به 
تقاضای آقای علی آقایاری فرزند خیرعلی به شماره شناسنامه 
به مساحت  زمین مزروعی  یک قطعه  در ششدانگ   ۲۰۴۵

6722/55 متر مربع
۲- رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۸۰۳7-1404/08/27 مربوط به 

تقاضای آقای خیرعلی آقایاری فرزند مسیب به شماره شناسنامه 
مساحت  به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  در   ۹۹۷

3905/03 متر مربع
۳- رأی شماره ۱4۰4۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۸۰۳۷-1404/07/28 مربوط 
به تقاضای آقای خیرعلی آقایاری فرزند مسیب به شماره 
شناسنامه ۹۹۷ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

3449/56 متر مربع
4- رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۵۱۵۷-1404/05/16 مربوط به 
تقاضای آقای خیرعلی آقایاری فرزند مسیب به شماره شناسنامه 
۹۹۷ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12812/9 

متر مربع
۵- رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۵۱۶۱-1404/05/16 مربوط به 
تقاضای آقای خیرعلی آقایاری فرزند مسیب به شماره شناسنامه 
مساحت  به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  در   ۹۹۷

10030/15 متر مربع
 شناسه آگهی: 2030821

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/30
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

 محسن مقصودی
رئیس ثبت اسناد و املاک

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

صادرات کالا از مرز سرخس به کشورهای آسیای مرکزی ۲۰ درصد 
افزایش یافت

خراسان

مدیر کل گمرک شهید شوشتری سرخس در خراسان 
رضوی گفت: صادرات کالا از گذرگاه ریلی و جاده‌ای 
سرخس در نیمه نخست سال جاری به کشورهای 

آسیای مرکزی ۲۰ درصد افزایش یافت.
علی اکبر کیانی علی آباد افزود: در بازه زمانی یاد شده 
۹۲۴ هزار تن کالا به ارزش ۴۵۷ میلیون دلار از گمرک 
شهید شوشتری سرخس به کشورهای آسیای مرکزی 

صادر شد که از نظر ارزش در مقایسه با مدت مشابه 
پارسال ۳۷ درصد افزایش داشته است.

وی بیان کرد: مواد غذایی، محصولات پتروشیمی، 
مواد سوختی و مصالح ساختمانی شامل سیمان، 
عمده  صادرات  اقلام  دیگر  و  میلگرد  سرامیک، 
کشورمان را به منطقه آسیای مرکزی تشکیل داده 

است.

مدیر کل گمرک شهید شوشتری سرخس بیان کرد: 
در این مدت بیش از ۷۰ هزار تن کالا به ارزش ۱۲۳ 
میلیون دلار صادر شده است که مقایسه این رقم با 
آمار صادرات، تراز مثبت تجاری کشورمان در تجارت 

با آسیای مرکزی را نشان می دهد.
گمرک و گذرگاه مرزی سرخس در انتهایی ترین 
منطقه شمال شرق ایران در استان خراسان رضوی 

و در ۱۸۵ کیلومتری شمال شرق مشهد، هم مرز با 
ترکمنستان واقع شده است که از مبادی مهم تجارت 
و ترانزیت خارجی کشور به ویژه با کشورهای آسیای 

مرکزی محسوب می‌شود.
حجم تبادلات تجاری سالانه ایران و ترکمنستان 
این گذرگاه  از  شامل صادرات، واردات و ترانزیت 

مرزی حدود ۳.۵ میلیون تن بوده است.

 رئیس کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی 
گفت: آذربایجان غربی با توجه به موقعیت ممتاز جغرافیایی، ظرفیت های 
مردمی و منابع متنوع اقتصادی و به‌واسطه برخورداری از امنیت پایدار و 
فراگیر، بستری مناسب برای جذب سرمایه گذاری های داخلی و خارجی در 

مسیر تأمین امنیت غذایی کشور به شمار می‌رود.
محمدجواد عسگری در نشست بررسی ظرفیت ها و چالش های بخش 
کشاورزی آذربایجان غربی در ارومیه افزود: با توجه به بحران کم آبی و 

اصلاح  ارومیه،  دریاچه  احیای  ضرورت 
الگوی کشت، توسعه کشاورزی عمودی و 
گسترش کشت های متراکم گلخانه‌ای در 
 این استان باید به صورت جدی در دستور کار

ثقرار گیرد.
دانشکده  هفت  وجود  کرد:  اظهار  وی 
فارغ‌التحصیلان  بالای  شمار  کشاورزی، 
متنوع  ظرفیت های  و  مرتبط  رشته های 
تولیدی، فرصت ارزشمندی را برای توسعه 
کشاورزی دانش بنیان در آذربایجان غربی 

فراهم کرده است. عسگری با تأکید بر اینکه احیای دریاچه ارومیه یک 
دغدغه ملی است، گفت: محصول سیب این استان به دلیل کیفیت بالا، 
جایگاه ویژه‌ای در بازارهای داخلی و خارجی دارد و با توجه به ظرفیت های 
مرزی استان و برخورداری از صنایع تبدیلی و تکمیلی، می تواند نقش 

مؤثری در رونق صادرات ایفا کند.
رییس کمیسیون کشاورزی مجلس افزود: باید از خام فروشی محصولات 
جلوگیری و با توسعه صنایع فرآوری، زمینه ایجاد ارزش افزوده و رفع 

تعهدات ارزی فراهم شود. 
وی همچنین بر لزوم تهیه نقشه راه 
بخش کشاورزی و تبدیل ظرفیت های 
بالقوه استان به فرصت های بالفعل 

تأکید کرد.
عسگری خاطرنشان کرد: با توجه به 
شرایط اقلیمی و اقتصادی، اصلاح و 
جایگزینی باغات سیب در دستور کار 
قرار گیرد تا ضمن افزایش بهره‌وری، 

پایداری تولید نیز تضمین شود.

رئیس کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس:

آذربایجان غربی بستر امن سرمایه گذاری برای تأمین 
امنیت غذایی است



 خبر

مدیران البطائح و حمایت ادامه‌دار 
از مجیدی؛

 لبخند به لب 
»فرهاد« آمد

با وجود فرم نتیجه گیری ناامیدکننده البطائح 
در فصل جدید رقابت های باشگاهی امارات، 
مدیران این تیم همچنان تمایل به ادامه 

همکاری با فرهاد مجیدی دارند.
 فرهاد مجیدی بعد از قهرمانی تاریخی 
و بدون باختی که همراه استقلال در لیگ 
همچنان  و  آورد  به‌دست  بیست‌ویکم 
هم جاودانه است و با توجه به شکست 
پرسپولیس و چادرملو در هفته اخیر، تکرار 
این قهرمانی حداقل در لیگ بیست‌وپنجم 
هم شدنی نیست، تصمیم به لژیونر شدن 
گرفته و با وجود آنکه روزهای تلخی که تجربه 
کرده، بیش از روزهای شیرین بوده، فرهاد 
سعی کرده پای اهداف و رویاهایش بایستد. 
او بعد از گذراندن 1.5 فصل پُُرماجرا در کلباء، 
حالا روزهای خاصی را در قامت سرمربی 

البطائح می گذراند.
 مجیدی فصل گذشته منجی تیم اماراتی 
شد و در شرایطی که البطائح در مسیر رفتن 
به سطح دوم فوتبال باشگاهی امارات بود، 
توانست با غول کشی روند نتیجه گیری تیمش 
را تغییر بدهد و زمینه ساز بقای البطائح 
در لیگ برتر امارات شد. با این وجود، در 
سناریوی دومین فصل حضور فرهاد در کلباء 
که توأمان با شکست های پیاپی بود، حالا در 
البطائح برای او در حال تکرار شدن است 
و سرمربی پیشین استقلال که روی نیمکت 
آبی ها یک دوره بدون باخت رویایی را گذراند، 
حالا حسرت به دل کسب پیروزی مانده و 

باخت های سریالی را تجربه می کند.

تیمِِ فرهاد 46 روز است که فقط 
می بازد!

البطائح هر چند در شروع فصل جدید 
لیگ برتر امارات هم نمایش های نسبتاًً 
امیدوارکننده‌ای از خود به جای گذاشت اما 
روند نتیجه گیری شاگردان فرهاد مجیدی 
در دیدارهای اخیر ناامیدکننده بوده است؛ 
به طوری که در 46 روز اخیر و در 5 مصاف 
قبلی، البطائح نتیجه‌ای جز شکست در جام 
اتحادیه و لیگ برتر امارات تجربه نکرده و 
برابر النصر دبی، عجمان، الوصل، الظفره 
و الوحده طعم شکست را چشیده تا صدای 
اعتراض هواداران البطائح علیه عملکرد 

شاگردان فرهاد مجیدی بلند شود.

هواداران منتقد و مدیران حامی؛ 
فرهاد همچنان ماندنی است

شاگردان فرهاد پیش از تحمل 5 باخت 
پیاپی، یک باخت در کنار یک برد و یک 
تساوی به‌دست آورده بودند تا در مجموع 
پیکارهای فصل جدید، یک پیروزی و یک 
تساوی در مقابل 6 باخت در کارنامه شان به 
چشم آید که آماری ناامیدکننده است. در 
شرایطی که در چند مرحله شایعه برکناری 
فرهاد مجیدی از هدایت البطائح به میان 
آمده اما مدیران باشگاه اماراتی با توجه به 
سطح کیفی تیم شان و انتظاراتی که از تیم 
خود دارند، تصمیم گرفته‌اند پای سرمربی 
جوان البطائح بمانند و همچنان حامی 
فرهاد مجیدی هستند و حتی 5 شکست 
پیاپی هم باعث نشده تا روی شان از فرهاد 

برگردد و پای حکم اخراج او را امضا کنند.

اوضاع البطائح؛ تقریباًً شبیه 
فصل پیش!

مدیران البطائح در حالی حامی فرهاد 
مجیدی هستند که از سطح کیفی تیم خود 
به خوبی آگاه‌اند و البته باید اذعان داشت 
که بدشانسی گریبان گیر تیمِِ مجیدی شده 
و در روند نتیجه گیری این تیم نقش‌افرین 
بوده است. تیمِِ تحت هدایت مجیدی 
تاریخ  در  البطائح  شروع  ضعیف ترین 
لیگ برتر را رقم زده اما در قیاس با فصل 
گذشته اوضاع چندان متفاوت نیست؛ چرا 
که البطائح در فصل گذشته تا پایان هفته 
ششم، 4 امتیاز داشت و حالا 3 امتیاز دارد 
و نکته مهم آنکه در 2 فصل، هفته ششم را 
البطائح در جایگاه دوازدهم جدول به پایان 

برده است.

دیدارهای سخت تیمِِ مجیدی 
تمامی ندارد!

البطائح در حالی 5 بازی پیاپی را باخته و 6 
مسابقه متوالی است که برنده نشده که دیدار 
بعدی این تیم، شنبه شب در جام رئیس 
دولت امارات برابر شباب‌الاهلی است که جزو 
تیم های پُُرستاره فوتبال باشگاهی امارات 
محسوب می شود و قطع روند ناکامی های تیم 
برابر یاران سعید عزت‌اللهی و سردار آزمون 
تقریباًً غیرممکن به نظر می‌رسد. پیش از 
شروع فیفادی ماه نوامبر، البطائح دیداری 
هم با الجزیره خواهد داشت؛ تیمی که فعلاًً 
در جدول 14 تیم لیگ برتر امارت همسایه 
شباب‌الاهلی در رتبه ششم است که باید دید 
فرهاد مجیدی می تواند با موفقیت در این 2 
بازی، پاسخ اعتماد مدیران تیمش را بدهد و 

شرایط را به سود خود تغییر دهد یا خیر.
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 اخبار

ایران گردی غیرمنتظره داور 
عربستانی؛

سفر به تبریز و حالا 
حضور در تهران!

مصدومیت باعث شد تا تیم داوری تقابل استقلال 
- الوحدات تغییر کند و حالا یک چهره عربستانی 

قرار است در این مسابقه سوت بزند.
  استقلال باید سومین بازی خود در فصل جدید 
از ساعت 19:30 در  را   لیگ قهرمانان آسیا2 
الوحدات  برابر  شهرقدس  شهدای  ورزشگاه 
برگزار کند که آبی پوشان برای زنده ماندن شانس 
صعودشان از مرحله گروهی، محکوم به کسب 
پیروزی برابر الوحدات هستند تا در صورت لغزش 
المحرق و الوصل در دیدارهای آتی بتوانند جزو 2 
تیم برتر جدول قرار گیرند و برای صعود از گروه 
خود آماده شوند. کنفدراسیون فوتبال آسیا در 
آستانه سفر تیم داوری به ایران تصمیم به تغییر 

گرفت.
باشگاه  به  نامه‌ای  در   »AFC« داوران  کمیته   
استقلال اعلام کرده که به دلیل مصدومیت، تیم 
داوری مسابقه دستخوش تغییر شده و در حالی که 
قرار بود ترکیبی از داوران عمانی مصاف حساس 
استقلال - الوحدات را سوت بزنند، حالا شرایط 
تغییر کرده است؛ به طوری که به جای قاسم مطر 
علی الحاتمی که برای ششمین بار قرار بود مسابقه 
یک تیم ایرانی را قضاوت کند، حالا محمد خالد 
الهویش، داور نام آشنای عربستانی مسئولیت 
داوری در نبرد استقلال و الوحدات را عهده‌دار 
شده و خالف الشماری و یاسر سلطان در کنار 
سلیم سعید حمید المجرفی هم کمک های او در 

امر قضاوت خواهند بود.
  محمد خالد الهویش برای پنجمین‌بار قرار است 
در مسابقات تیم های ایرانی سوت بزند و جالب 
آنکه برای نخستین بار است که برای استقلال در 
سطح آسیا قضاوت می کند. 3 قضاوت از 4 داوری 
قبلی او برای تیم های ایرانی در عرصه ملی بوده 
است. الهویشِِ عربستانی حدود 2 سال قبل بود 
که دیدار تدارکاتی ایران - آنگولا و ایران - اردن 
را سوت زد و اخیراًً هم در هفته مابقی پایانی دور 
سوم انتخابی جام جهانی 2026، داور نبرد ایران و 
قطر بود. تیم ملی در 2 مسابقه برابر آنگولا و اردن 

پیروز شد اما به قطر باخت.
  داور 38 ساله عربستانی که بیش از یک‌دهه از 
فعالیت او در قامت داور رسمی فیفا می گذرد، 
به جز 3 قضاوت برای تیم ملی، یک بار هم 
برای تراکتور در لیگ نخبگان آسیا سوت زده 
که از قضاوت او 22 روز می گذرد؛ چرا که محمد 
خالد الهویش داور نبرد تراکتور و الوحده در هفته 
دوم لیگ نخبگان بود و حالا بعد از سفر به تبریز، 
داور عربستانی به تهران آمده تا پنجمین قضاوت 
خود برای تیم های ایرانی را انجام بدهد. الهویش 
3 بار هم برای اردنی‌ها سوت زده که یکی از 3 
مسابقه باخت تیم ملی این کشور به ایران بوده و 
دیگر تساوی برابر عراق در مرحله انتخابی جام 
جهانی 2026، ضمن آنکه او در مرحله گروهی 
ای‌اف سی کاپ 2021 برای الفیصلی اردن سوت زد 
که این تیم توانست الشباب فلسطین را شکست 

بدهد.
  

چالش بزرگ رضایی برای حفظ 
موقعیت در قزوین؛  

شبیه به   عملیات 
غیرممکن  !

 یشمی پوشان قزوینی در فصل جدید رقابت های 
لیگ برتر آمار و ارقام خوبی از خود به جای 
نگذاشته‌اند و خیلی زود برچسب گزینه سقوط به 

شمس آذر چسبیده است.
 جدول لیگ برتر فوتبال ایران تا پایان هفته 
هفتم در شرایطی چینش شده که دیدار تراکتور 
- ملوان تنها تقابل معوقه فصل جدید فعلاًً 
محسوب می شود و گل‌گهر در رتبه نخست 
نامش به چشم می آید. بررسی موشکافانه تر 
جدول نشان می‌دهد که هنوز عدد صفر مقابل 
برخی ستون ها قرار دارد که در این بین می توان 
به تساوی نکردن های آلومینیوم در فصل جدید 
اشاره داشت که تنها تیم بدون تساوی لیگ 
بیست‌وپنجم است که اتفاق جالب توجهی به 
نظر می‌رسد و در این بین، باید به شمس آذر 
قزوین هم اشاره کرد که عنوان تنها تیم بدون برد 

فصل جدید را یدک می کشد.
 یشمی پوشان قزوینی در حال گذراندن سومین 
و  هستند  برتر  لیگ  در  حضورشان  فصل 
مشخصاًً در قیاس با 2 فصل گذشته، فهرست 
تیم شان دستخوش تغییر و تحولات مهمی 
شده و سیاست جوان گرایی و فروش ستاره ها 
همچنان اصلی ترین استراتژی مدیران این 
باشگاه محسوب می شود. نکته مهم آنکه در 
مسیر حضور در فصل جدید، قزوینی ها به سراغ 
انتخاب یک سرمربی جدید هم رفتند و وحید 
رضایی برای اولین بار در دوران سرمربیگری خود 
توانست شانس حضور در لیگ برتر را به‌دست 

آورد.
  یشمی پوشان چه در دوران حضورشان در لیگ 
یک و چه در ایام حضورشان بین تیم های لیگ 
برتری، هیچ گاه سابقه نداشت که در پایان هفته 
هفتم فقط 2 امتیاز داشته باشند؛ اتفاقی که در 
فصل جدید رخ داده و شاگردان وحید رضایی 
فعلاًً 2 امتیاز در کارنامه شان دارند، هر چند 
که بازگشت 3 امتیاز کسر شده می تواند شمار 
امتیازات شمس آذر را به عدد 5 برساند که بازهم 
ضعیف ترین شروع این تیم در تاریخ لیگ برتر 
است. قزوینی ها در فصل اول حضورشان در 
لیگ برتر، 3 برد و یک تساوی داشتند و 3 باخت 
که با وجود کسر 3 امتیاز، توانستند اندوخته‌ای 
7 امتیازی داشته باشند و فصل گذشت هم در 

پایان هفته هفتم، 6 امتیاز کسب کردند.
  شمس آذر قزوین که یکی از 3 تیمی بود که با 
3- امتیاز وارد لیگ بیست‌وپنجم شد، شروعی 
جالب توجه در فصل جدید رقابت ها داشت و در 
5 مسابقه ابتدایی، 5 تساوی پیاپی به‌دست آورد 
تا هم امتیازات منفی خود را جبران کرده باشد و 
هم بدون باخت کار خود را پیش ببرد که اوج کار 
شاگردان رضایی شکست ناپذیری برابر استقلال 
بود. حالا رکورددار تساوی در لیگ 25، در 2 بازی 
اخیر خود 2 باخت پیاپی را برابر آلومینیوم و 
فجرسپاسی متحمل شده و ناکام در گلزنی بوده 
تا متخصص تساوی، فعلاًً روی دور باخت های 

سریالی باشد.
  مدیران باشگاه قزوینی فعلاًً سعی کرده‌اند تا 
از سرمربی جوان تیم خود حمایت کنند. اگر 
فقط امتیاز درون زمین بخواهد محاسبه شود، 
شمس آذر با 5 امتیاز و تفاضل گل بهتر نسبت 
به مس رفسنجان فعلاًً در رتبه پانزدهم نامش 

به چشم می خورد.  

  

آذین فرهادی

   امروز سی ام مهر ماه هزار و چهارصد و چهار شاهد 
یک چالش مهم در مسیر تیم فوتبال استقلال ایران 

خواهیم بود.
رویارویی با نماینده سرسخت اردن، تیم الوحدات، 
مسابقه‌ای است که نتیجه آن اهمیت فراوانی برای هر 

دو طرف دارد.
این بازی نه تنها بر جایگاه استقلال در گروه خود 
تأثیر می گذارد، بلکه می تواند معیار محک جدی 
برای سنجش میزان آمادگی تیم برای مراحل بعدی 

رقابت های آسیایی باشد.
شرایط آب و هوایی و فشار روانی بالای مسابقات، این 
دیدار را از حالت یک بازی معمولی خارج کرده و به 

یک دوئل استراتژیک تبدیل می کند.

شرایط تیم میزبان: استقلال؛ بازگشت 
قدرتمند و تمرکز بر ساختار

تیم فوتبال استقلال تهران پس از یک دوره تمرینات 
فشرده و آماده سازی دقیق، اکنون با روحیه بسیار بالا 
و تقریباًً با کادر فنی کامل به مصاف حریف اردنی 
خواهد رفت. بازگشت بازیکنان کلیدی و تأثیرگذار 
مانند)در صورت رفع کامل مصدومیت های جزئی(، 
روزبه چشمی و ابوالفضل جلالی، دست مربی را برای 

چیدمان های متنوع تاکتیکی باز گذاشته است.
۱. وضعیت کادر فنی و رویکرد آماده سازی:

کادرفنی استقلال در هفته های اخیر تمرکز ویژه‌ای 
بر رفع ایرادات تاکتیکی مشهود در دیدارهای گذشته 
داشته است. تحلیل دقیق عملکرد الوحدات نشان 
داده که چالش اصلی، نفوذ به ساختار دفاعی متراکم 
آنهاست. بر این اساس، تمرینات بیشتر بر روی 
تمرینات ترکیبی خطوط سه گانه دفاع، میانه، حمله و 
افزایش سرعت انتقال توپ در یک سوم دفاعی حریف 

متمرکز بوده است.
۲. ترکیب احتمالی و نقش ها:

با توجه به حضور کامل نفرات، انتظار می‌رود استقلال 
با سیستم ۴-۲-۳-۱ یا یک ۴-۳-۳ منعطف وارد 

میدان شود.
دفاع: نقش مدافعان کناری احتمالاًً جلالی در چپ 
و یک مدافع پرانرژی در راست در پیشروی و ایجاد 
موقعیت های عرضی حیاتی خواهد بود. مثلث دفاعی 
میانی باید آمادگی لازم برای مقابله با توپ های بلند و 

ضدحملات ناگهانی را داشته باشد.
خط میانی: نقطه ثقل بازی استقلال در اینجا تعریف 
می شود. هافبک های دفاعی باید از نظر فیزیکی قوی 
بوده و در حفظ توپ و قطع توپ های میانی موفق 
باشند. محوریت در اینجا حفظ مالکیت توپ با درصد 
بالا است؛ هدف این است که درصد مالکیت توپ تیم 
به مرز ۶۰ الی ۶۵ درصد برسد تا الوحدات نتواند به 

راحتی سازماندهی دفاعی خود را حفظ کند.
خط حمله: خلاقیت فردی بازیکنان هجومی برای باز 
کردن دفاع فشرده حریف ضروری است. استفاده از 
پاس های عمقی بین خطوط  و همچنین شوت‌های 
از راه دور در صورت عدم پیشروی مناسب، از جمله 

استراتژی های اصلی خواهد بود.
هدف کلیدی: شکستن بلوک دفاعی حریف قبل از 
دقیقه ۶۰ بازی و به ثمر رساندن گل اول برای حفظ 

آرامش تیم.

شرایط تیم میهمان: الوحدات؛ انگیزه 
بالا و خطرناک در ضدحملات

الوحدات اردن تیمی است که هرچند ممکن است 
از لحاظ شهرت و زیرساخت های فعلی با استقلال 
برابری نکند، اما روحیه تیمی و انگیزه آنها در 
رقابت های قاره‌ای همواره زبانزد بوده است. آنها با 
وجود مشکلات احتمالی سفر و فشردگی برنامه، با 
ذهنیتی کاملاًً هجومی و با هدف کسب پیروزی وارد 

تهران شده‌اند.
۱. روحیه و بیانیه های سرمربی:

سرمربی الوحدات به صراحت اعلام کرده که هدف 
اصلی تیم کسب سه امتیاز کامل مسابقه است. این 
موضع گیری یک سیگنال واضح برای حریف است: 
آنها بازی را از حالت دفاع صرف خارج کرده و به دنبال 
استفاده از هر فرصت خواهند بود. این تیم از نظر روانی 

بسیار آماده است و نباید آنها را دست کم گرفت.
۲. نقاط قوت فنی الوحدات:

الوحدات تیمی است که در ضدحملات بسیار مرگبار 
عمل می کند. تحلیل بازی های اخیر آنها نشان می‌دهد 
که آنها به خوبی از فضاهای ایجاد شده پشت مدافعان 

کناری حریفان بهره می‌برند.
ساختار دفاعی: انتظار می‌رود الوحدات با سیستمی 
دفاعی تر، احتمالاًً ۵-۴-۱ یا ۴-۴-۲ فشرده بازی کند. 
خطوط دفاعی آنها نزدیک به هم قرار می گیرند تا 

فضای عمودی را به حداقل برسانند.
سرعت در انتقال: نقطه قوت اصلی آنها، سرعت 
انتقال توپ از خط دفاعی به خط حمله پس از 
بازپس گیری توپ است. آنها معمولاًً برای یافتن 
مهاجم هدف، از پاس های سریع و مورب به بال های 

خود استفاده می کنند.
فشار بر هافبک های مرکزی: آنها سعی خواهند کرد با 
دو هافبک تهاجمی خود، فضای تنفسی هافبک‌های 
دفاعی استقلال را محدود کنند و از پاس های کوتاه در 

مرکز زمین جلوگیری نمایند.
ریسک بالقوه: تمایل بیش از حد الوحدات به بازی 
هجومی در نیمه دوم می تواند به دلیل خستگی، 
ساختار دفاعی آنها را شکننده کند، اما در نیمه اول، 

آنها متمرکز و منظم خواهند بود.

تحلیل تاکتیکی مورد انتظار: نبرد 
فضایی و مدیریت ریسک

این دیدار، جدال دو فلسفه کاملاًً متضاد در فوتبال 
مدرن خواهد بود: مالکیت در برابر واکنش سریع.
۱. مالکیت توپ استقلال و چالش شکستن دفاع:

استقلال مالکیت توپ را در اختیار خواهد گرفت و 
سعی می کند با پرس از بالا ، نظم دفاعی الوحدات را 
بر هم زند. برای موفقیت در این استراتژی، دو فاکتور 

ضروری است:
جابه جایی مداوم بازیکنان: مدافعان میانی باید توپ 
را به صورت متناوب به کناره ها منتقل کنند تا مدافعان 
الوحدات مجبور به جابه‌جایی شوند و فضاهای خالی 

ایجاد گردد.
استفاده از نفوذهای میانی: مهاجمان باید در فضای 
بین مدافع مرکزی و مدافع کناری فعال باشند تا 

بتوانند با پاس های سریع، دیوار دفاعی را بشکنند.
اگر استقلال نتواند در ۳۰ دقیقه ابتدایی بازی، توپ را 
به محوطه خطرناک نزدیک دروازه الوحدات برساند، 
فشار روانی و تاکتیکی بر بازیکنان افزایش خواهد یافت.

۲. تهدید ضدحملات الوحدات:
الوحدات احتمالاًً چشم به ضدحملات سریع و 
استفاده از فضای پشت مدافعان کناری استقلال 

خواهد دوخت.
کادرفنی استقلال باید به مدافعان کناری خود، 
دستور اکید بدهد که در هنگام از دست رفتن توپ، 
بلافاصله به سمت دروازه خود بازگردند و اجازه ندهند 
مهاجمان الوحدات در موقعیت های دو به دو یا سه به 

دو قرار گیرند.
۳. نبرد میانه میدان:

کلید پیروزی استقلال در این دیدار توانایی شکستن 
بلوک دفاعی متراکم میهمان در نیمه نخست است. 
خط میانی باید قدرت بدنی لازم برای نبردهای میانه 
میدان را حفظ کند. از نظر آماری، تیمی که بتواند 
بیشترین نبردهای دوئل فیزیکی را در میانه زمین 
برنده شود، شانس بیشتری برای کنترل ریتم بازی 
خواهد داشت. انتظار می‌رود مالکیت توپ استقلال 
در این منطقه به دلیل حضور فیزیکی هافبک های 

الوحدات، کمی با چالش مواجه شود.
پیش بینی نتیجه گیری: نبرد اراده و مدیریت بحران

این بازی بیشتر از آنکه صرفاًً فنی باشد، نبردی بر 
سر اراده، نظم تیمی و مدیریت بحران در لحظات 

حساس است. الوحدات اردن در بازی های آسیایی 
ثابت کرده است که می تواند با کمترین شانس، بهترین 
نتیجه را بگیرد، اما استقلال در خانه و با ترکیب کامل، 

یک امتیاز از دست دادن را نمی پذیرد.
هر تیمی که بتواند اشتباهات فردی را به حداقل 
برساند و از فرصت های معدود خود بهره ببرد، شانس 
بیشتری برای پیروزی در این نبرد دشوار خواهد داشت. 
در صورت حفظ تمرکز دفاعی در دقایق ابتدایی و 
افزایش دقت در پاس های نهایی، استقلال می‌تواند 

برتری کیفی خود را به نتیجه تبدیل کند.
پیش بینی نهایی )با لحاظ امتیاز میزبانی و ترکیب 
کامل(: پیروزی با اختلاف یک گل برای استقلال، اما 
دیداری بسیار دشوار که ممکن است تا دقایق پایانی 

گره گشایی نشود.

بخش الحاقی: تحلیل آماری پیشرفته 
)مدل سازی احتمالات(

برای درک بهتر پیچیدگی های این دیدار، می توانیم 
مدل سازی ساده‌ای از شانس های موقعیت سازی ارائه 
دهیم، هرچند این اعداد صرفاًً بر اساس عملکرد 

تاریخی و پیش بینی های ذهنی کادر فنی است:
اگر فرض کنیم که استقلال موفق شود ۷۰ درصد 
به  از مالکیت خود را در یک سوم میانی حریف 
ثمر برساند و الوحدات نیز به دلیل ضدحملات 
فرصت های دو شانس خوب را در طول بازی ایجاد 

کند، می توانیم به یک ارزیابی نسبی برسیم.

استقلال )مطلوب(:
این تحلیل نشان می‌دهد که از نظر خلق موقعیت 
خالص، استقلال برتری قابل توجهی خواهد داشت، 
اما ناکارآمدی در تبدیل موقعیت به گل )مشکل 

همیشگی آبی ها( می تواند کار را پیچیده کند.

نقش بازیکنان کلیدی: تقابل مستقیم
یک می توانند  به  یک  تقابل های  بازی،  این  در 

سرنوشت ساز باشند:
مدافع مرکزی کلیدی استقلال در مقابل مهاجم هدف 
الوحدات: اگر مهاجم الوحدات بتواند مدافع را وادار به 

خطا در نزدیکی محوطه 
جریمه کند، یا او را از جایگاه اصلی‌اش خارج سازد، 
دروازه استقلال به خطر می‌افتد. نظم در این دوئل، 

خط دفاعی را تضمین می کند.
هافبک طراح استقلال در مقابل هافبک تخریب‌گر 
الوحدات: نبرد برای کنترل ریتم بازی در مرکز زمین، 
جایی که هافبک تخریب گر الوحدات سعی در قطع 
جریان بازی و ایجاد توقف های تاکتیکی دارد. موفقیت 
در این بخش، به معنای تسلط کامل بر نیمه اول 
است. مدافع کناری استقلال در مقابل بال الوحدات 
)در هنگام ضدحمله(: این تقابل، شاید مهم ترین 
دوئل سرعت در طول ۹۰ دقیقه باشد. سرعت 
بازگشت مدافع کناری استقلال برای مهار وینگر 
سرعتی الوحدات، مستقیماًً بر تعداد فرصت‌های 

گلزنی مهمان تأثیر می گذارد.

ملاحظات روانی و مدیریت خستگی
از آنجا که این مسابقه در مقطع حساسی از فصل 
انجام می شود، مدیریت خستگی و آمادگی ذهنی 
بازیکنان اهمیت دوچندان پیدا می کند. هرگونه 
بی دقتی ناشی از خستگی در پاس های ساده یا 
تصمیم گیری های لحظه‌ای می تواند عواقب سنگینی 

داشته باشد.
سرمربی استقلال باید اطمینان حاصل کند که 
ذخیره های باکیفیت تیم نیز در صورت نیاز بتوانند 
بلافاصله وارد بازی شوند و فشار را از روی بازیکنان 
اصلی بردارند. تعویض های به موقع، به ویژه در 
خط حمله برای حفظ تازگی و انرژی لازم برای نفوذ، 

حیاتی خواهد بود.

نتیجه گیری نهایی و تأکید:
این مسابقه، سنجشی از بلوغ تاکتیکی استقلال در 
برابر یک تیم سازمان یافته و با انگیزه است که دفاعی 
فشرده را به نمایش می گذارد. استقلال باید صبور 
باشد، اما نه آنقدر صبور که فرصت ها را از دست 
بدهد. استفاده بهینه از عرض زمین و افزایش دقت 
در ضربات آخر، کلید فتح سه امتیاز این نبرد سخت 

خواهد بود.

پرسپولیس

سکوت وحید هاشمیان در شرایطی شکست که این 
سرمربی جوان دیگر فرصتی برای دفاع از کارنامه 

خود نداشت.
 دوران کوتاه حضور وحید هاشمیان روی نیمکت 
پرسپولیس به پایان رسیده و تقریبا تردیدی وجود 
ندارد که این سرمربی جوان به زودی رختکن این 
باشگاه را ترک خواهد کرد. کسب تنها یک پیروزی 
بعد از گذشت ۷ هفته از لیگ برتر و البته ناکامی 
در نمایش عملکردی جذاب و هجومی، هواداران 
پرسپولیس را نسبت به آینده وحید هاشمیان در این 
باشگاه ناامید کرده است. بعد از تغییر و تحولات 
سریع و انقلابی در بخش مدیریتی پرسپولیس، حالا 
نوبت به نیمکت این باشگاه رسیده و احتمالاًً طی 
روزهای آینده، خبر رسمی جدایی وحید هاشمیان 

مخابره خواهد شد.
 روزهای پایانی حضور این سرمربی جوان در باشگاه 
پرسپولیس منجر به رقم خوردن اتفاقاتی دور از شرم 
و تلخ برای وحید هاشمیان شده؛ البته هرگز نباید 
کرد که خود وحید هاشمیان نیز نقش مهمی در رقم 
خوردن این شرایط داشته و و با نمایش مواضعی 
نادرست، به این روند دامن زده است. حالا و در 
لحظاتی که پرسپولیس مشغول مذاکره با گزینه های 
است،  نیمکت  تصاحب  برای  محبوب  و  جذاب 
احتمالاًً فرصت خوبی برای وحید هاشمیان فراهم 

شده که اشتباهات خود در این مدت را مرور کند.

انفعال ملال آور؛ سکوتی که دیر 
شکسته شد

از همان ابتدای حضور وحید هاشمیان روی نیمکت 
پرسپولیس، هواداران این باشگاه به شدت نسبت 
به مواضع منفعلانه و آرام این سرمربی اعتراض 
داشته و مدعی شدند وحید هاشمیان با این سیاست، 
مسیر خوبی را تجربه نخواهد کرد. سرمربی جوان 
پرسپولیس از همان بدو توافق با این باشگاه، نسبت 
به شرایط جذب بازیکنان و وضعیت مدیریتی باشگاه 
با رویکردی مناسب صحبت کرده و حتی یک بار نیز 
به عدم توانایی مدیریت پرسپولیس نسبت به جذب 

بازیکنان باکیفیت، اعتراضی نداشت.

 این اتفاق در حالی رخ داد که مرور اجمالی شرایط 
اسکواد پرسپولیس موید آن است که این تیم در 
پست هایی مانند جناحین خط دفاعی یا مهاجم نوک 
از فقر محسوسی رنج می برد. اما وحید هاشمیان 
ترجیح داد همیشه از موضع رضایت صحبت کرده و 
به همین علت پایگاه خود در بین هواداران پرسپولیس 
را از دست بدهد. سرمربی جدید پرسپولیس حالا و 
در واپسین لحظات حضور روی نیمکت باشگاه، به 
انتقاد از عدم جذب بازیکنان مورد نظر خود پرداخته 

و اسکواد پرسپولیس را نامتوازن توصیف کرده است.
 اعتراضاتی دیرهنگام و بعد موقع که احتمالاًً دیگر 
توجه کسی را جلب نمی کند و وحید هاشمیان فرصت 
ابراز نارضایتی از شرایط موجود را  مناسب برای 
به وضوح از دست داده است. حضور روی نیمکت 
باشگاهی مانند پرسپولیس علاوه بر توانایی فنی، 
نیازمند یک شخصیت و کاریزمای متفاوت نسبت به 
وحید هاشمیان بوده و به نظر می‌رسد این سرمربی 
جوان از این حیث نمره قبولی نگرفته است. در حالی 
که مدیریت باشگاه پرسپولیس در حال مذاکره با 
گزینه های دیگر بوده و حتی به صورت رسمی این 
شایعات را تایید کرده، وحید هاشمیان برای جذب 
بازیکنان جدید تقلا می کند و برای حفظ صندلی 
خود، از حضور نیمکت در دیدار مقابل ذوب آهن 
سخن می گوید؛ آن هم در لحظاتی که تقریبا تردیدی 
وجود ندارد که ماموریت کوتاه مدت او در پرسپولیس 

تمام شده است.

 عدم رعایت بدیهیات؛ پرسپولیس و یک 
عادت تکراری

روند شنیع و دور از احترام در مسیر قطع همکاری 
پرسپولیس با وحید هاشمیان هم موضوع چندان 
جدیدی نیست. در سال های اخیر و حتی در هنگام 
بدرقه سرمربیان بزرگ و پرافتخاری مانند برانکو 
ایوانکوویچ یا یحیی گل‌محمدی نیز شاهد تکرار چنین 
روندی بودیم و به نظر می‌رسد این شکل موضع گیری، 
تبدیل به یکی از عناصر تفکیک ناپذیر مدیریتی در 
پرسپولیس شده است. بازیکنان بزرگی مانند جلال 
حسینی، کمال کامیابی‌نیا، سیامک نعمتی، وحید 

امیری و ... نیز در شرایطی اسفناک و دور از شان و 
احترام با باشگاه پرسپولیس وداع کردند؛ ستاره هایی 
که در یک دهه اخیر و در مسیر رقم خوردن دوران 
طلایی این باشگاه و کسب افتخارات فراوان برای 

پرسپولیس، نقش مهمی ایفا کردند.
 مدیریت باشگاه پرسپولیس در شرایطی که به صورت 
رسمی مذاکرات خود با گزینه هایی مانند برانکو 
و اوسمار را آغاز کرده، همچنان سرنوشت وحید 
یک دروغ  نامعلوم توصیف می کند.  را  هاشمیان 
تکراری و همیشگی در فوتبال ایران که در نهایت 
منجر به پایانی نامطلوب برای سرمربیان و بازیکنان 
شده است. انتشار خبر رسمی جدایی وحید هاشمیان، 
مدیریت روند مذاکرات و عدم افشای گزینه های 

مورد نظر مدیریت و البته عدم تقلا برای حضور در 
مقابل دوربین تمام رسانه ها و تصاحب اعتبار و 
محبوبیت احتمالی برای استخدام سرمربی جدید، 
موارد ساده‌ای بود که مطابق انتظار، از سوی مدیریت 

باشگاه پرسپولیس رعایت نشد.
 به هر حال رابطه وحید هاشمیان و پرسپولیس خیلی 
زودتر از انتظار پایان رسیده و همانطور که تصور 
می شد این باشگاه پرطرفدار نمایشی دور از شان برای 
اعلام خبر قطع همکاری با سرمربی جوان خود در 
نظر گرفته است. در حقیقت طرفین این سناریو هر دو 
رفتاری غیرحرفه‌ای ارائه داده و یک بار دیگر بر تئوری 
عدم رعایت بدیهیات اصولی در فوتبال ایران صحه 

گذاشته‌اند.

 سیکل معیوب و تکراری در پرسپولیس؛

طغیان وحید، وقتی دیگر فرصتی نبود !
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سخن روز

سوژه روز

قوه قضائیه اعلام کرد: در پی شکایت شاکی خصوصی، یک بازیگر سینما با 
احضار به مرجع قضایی و تفهیم اتهام بازداشت شد.

چندی پیش خانمی با مراجعه به مرجع قضائی از یک بازیگر سینما به اتهام 
تجاوز به عنف شکایت کرد.

در پی شکایت شاکی خصوصی و بررسی های تخصصی و علمی انجام شده این 
بازیگر مشهور سینما با احضار به مرجع قضائی تفهیم اتهام و بازداشت شد.

همچنین مهدی کشت دار، مدیرعامل خبرگزاری میزان خبر بازداشت یک 
بازیگر مشهور سینما به اتهام تجاوز را تأیید کرد.

بازیگر سینما به اتهام تجاوز بازداشت شد

قاب

عکس و متن:   محمدمهدی پورعرب/ ایرنا

مسابقات اسنوکر »طهران کاپ«
مسابقات آزاد اسنوکر »طهران کاپ«، آغاز  شد و تا دوشنبه )۵ آبان ۱۴۰۴( در دو بخش خانم ها و آقایان در حال 

برگزاری می باشد.

سایه برین
روزنامه نگار

حسین سیمایی صراف، وزیر علوم، تحقیقات و 
فناوری، به تازگی در پاسخ به سؤال خبرنگاران مبنی 
بر مشکلاتی که دانشجویان برای دریافت خوابگاه 
دانشجویی دارند، پاسخ های جالبی داده است. گویا 
وزیر علوم قبل از ارائه این توضیحات، مشغله فراوان 
داشته یا کمی عصبانی بوده است. این منصفانه‌ترین 
نگاهی است که می توانیم امروز نسبت به پاسخ های 

او داشته باشیم.
سیمایی صراف در گفتگویی اعلام کرد: کجای دنیا 
دانشگاه های درجه یک و دو کشور یک ظرفیت بزرگی 
را در آموزش، خوابگاه و تغذیه باز می کنند که رایگان 

باشد.
 وی ادامه داد: دانشجویان شاید یک چهاردهم و یا 
یک پانزدهم قیمت تمام شده تغذیه را پرداخت 

می کنند.
 وزیر علوم در پاسخ به این سوال که دانشگاه ها باید در 
دفترچه اعلام کنند که خوابگاه ارائه نمی‌دهند گفت: 
دانشگاه ها اعلام می کنند که خوابگاه ارائه می‌دهند یا 

خیر.
 وی در پاسخ به این سوال که برخی دانشگاه ها اعلام 
کرده‌اند که خوابگاه ارائه می‌دهند ولی از واگذاری 
خوابگاه خودداری کرده‌اند افزود: کدام دانشگاه اعلام 
کرده است که به شما که خوابگاه ارائه می‌دهم ولی 
خوابگاه ارائه نداده است؟ به من بگویید خودم برای 

وی خوابگاه می سازم.
 سیمایی صراف در پاسخ به این سوال که آیا الان 
دانشگاه موظف نیست که به دانشجویان خوابگاه ارائه 
دهد؟ افزود: دانشگاه ها تعداد خوابگاه ها و شرایط 
واگذاری آن را اعلام می کنند اگر دانشگاه اعلام کرده 
است و دانشجویی خود را با توجه به شرایطی که اعلام 
شده واجد دریافت خوابگاه می‌داند، حتماًً به دانشگاه 

مراجعه کند، و اگر نشد به خود من مراجعه کند.
در خصوص اظهارات او، ذکر چند نکته حائز اهمیت 
است. درست است، شاید در باقی کشورهای جهان 
هیچ‌وقت دانشگاه درجه یک یا درجه‌دو امکانات خود 
را به صورت رایگان در اختیار دانشجویان قرار ندهد، 
اما هیچ دانشگاه درجه‌اول یا دومی هم در دنیا تمرکز 
خود را بر سهمیه ها و پارتی بازی برای جذب دانشجو 
نمی گذارد. افراد کاملاًً با شایسته سالاری انتخاب 
می شوند و بله، برای دریافت امکانات آموزشی خود 

هزینه پرداخت می کنند.
 چه بسا آقای سیمایی صراف با کمی تحقیق متوجه 
خواهد شد که حتی بسیاری از دانشگاه های تراز اول 

جهان به دانشجویان خود برای تحصیل کردن، حقوق 
هم پرداخت می کنند؛ چراکه جنبه کارآموزی دارد. 
حال اگر همان ها را هم در نظر نگیریم، پرداخت 
هزینه در آن کشورها، ما به‌ازای بسیار ملموس و 
منطقی دارد، حال آن که در دانشگاه های ما این‌چنین 

نیست.
 بخش جالب توجه دیگر اظهارات سیمایی صراف، 
مربوط به خوراکی های دانشجویان است. تصاویری 
که از غذاهای سلف سرویس و مواد غذایی دانشگاه ها 
در فضای مجازی دست به‌دست می شود، به قدری 
منزجرکننده است که یادآوری آن ها در این متن تنها 
خاطر خوانندگان را مکدر خواهد کرد. چگونه ممکن 
است بابت آن غذاها بر سر دانشجویان منت گذاشت؟ 
چراکه اگر همان غذاها را به شکل رایگان به خود وزیر 

بدهند، حاضر نیست حتی به آن ها لب بزند.
 نکته دیگری که سیمایی صراف به آن معتقد است، 
این است که اگر دانشگاهی به دانشجو خوابگاه نداده، 
خود او مبادرت به ساخت خوابگاه خواهد کرد. کاش 
ادعایی را قبل از آن که کاملاًً مشرف به ماجرا نیستیم، 
انجام ندهیم؛ چراکه اگر پای درد دل دانشجویان 
بنشینیم، درخواهیم یافت که یکی از مهم ترین 
معضل آنان همین امروز، دریافت نکردن خوابگاه 
است. سیمایی صراف اگر نگاهی به آمار دریافت 
خوابگاه ها، مثلاًً خوابگاه های متأهلی، داشته باشد، 
قطعاًً کت‌وشلوار خود را به لباس کارگری برای ساخت 

خوابگاه های دانشجویی بدل خواهد کرد.
 مقدماتی ترین اقدام جهت فهم ضرورت توجه به 
خوابگاه های متاهلین، احصای وضعیت دانشجویان 
متأهل و نسبت آن با خوابگاه های متأهلین است. 
اگرچه در بررسی این مسئله باید به این نکته نیز 
توجه داشت که وجود خوابگاه های متأهلین با 
کیفیت مناسب، می تواند به عنوان یک مشوق در 
راستای ترغیب به ازدواج در ایام دانشجویی عمل 
کند. نکته حائز اهمیت آنکه رصد و ارزیابی وضعیت 
تأهل دانشجویان در وزارت علوم عمدتاًً برمبنای 
خوداظهاری دانشجو و در زمان شروع ثبت نام اولیه 
در دانشگاه بوده و هیچ الزامی جهت اعلام تغییر 
وضعیت دانشجو از حیث تجرد/ تأهل وجود ندارد. 
بر این اساس یکی از مهمترین چالش های شکل 
گرفته در این زمینه، فقدان دسترسی به آمارهای به 
روزرسانی شده از جمعیت دانشجویان متأهل طی 
ایام تحصیل و سنجش تأثیر سیاست ها یا مشوق های 

ارائه شده در این زمینه است.
بر اساس اطلاعات به دست آمده از مؤسسه پژوهش 
و برنامه‌ریزی آموزش عالی وزارت علوم، تحقیقات 
و فناوری در سال ۱۴۰۲ -۱۴۰۱ در کشور یک میلیون و 

۸۸۰ هزار و ۴۵۲ دانشجو وجود دارد که از این میان 
۳۳۲ هزار و ۴۰۲ نفر آنها متأهل و یک میلیون و ۳۶۰ 
هزار و ۷۶۵ نفر نیز مجرد هستند. بر این اساس نسبت 

دانشجویان متأهل و مجرد به شرح زیر است:
۷۲ درصد دانشجویان کشور در سال ۱۴۰۱-۱۴۰۲ 
مجرد و ۱۸ درصد متأهل هستند، ۱۰ درصد نیز به 
علت اتکای وضعیت تأهل به خوداظهاری، وضعیت 
تأهل خود را مشخص نکرده‌اند. با این حال، توجه 
به این نکته ضروری است که تمامی این افراد در 
دانشگاه های دولتی مشغول به تحصیل نیستند و 
این آمار در برگیرنده آمار دانشجویان دانشگاه های 
پیام نور و غیرانتفاعی و جامع علمی کاربردی نیز 
است. باتوجه به تمرکز خوابگاه های متأهلین در 
دانشگاه های دولتی به نظر می‌رسد آنچه در این زمینه 
حائز اهمیت بوده، نسبت دانشجویان متأهل مشغول 
به تحصیل در دانشگاه های دولتی به خوابگاه های 
متأهلین است.براساس اطلاعات مؤسسه پژوهش 
و برنامه‌ریزی آموزش عالی وزارت علوم، تحقیقات 
و فناوری، ۶۸۴ هزار و ۷۳ دانشجو در دانشگاه‌های 
دولتی وابسته به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری 
مشغول به تحصیل هستند که از این میان ۹۳ هزار و 

۹۰۵ نفر آنها متأهل هستند.
همچنین مبتنی بر خوداظهاری دانشجویان در زمان 
ثبت نام اولیه در سال ۱۴۰۲ تنها ۱۴ درصد دانشجویان 
شاغل به تحصیل در دانشگاه های دولتی متأهل بوده 

و ۸۱ درصد مجردند. ۵ درصد نیز به علت وابسته 
بودن آمار به خوداظهاری، وضعیت تأهل خود را 
بیان نکرده اند. البته این نسبت بر اساس مقطع 
براساس  است.  متفاوت  دانشجویان  تحصیلی 
نامه مرکز پژوهش های مجلس به وزارت علوم، 
مؤسسه  پاسخ  همچنین  و  فناوری  و  تحقیقات 
پژوهش و برنامه ریزی آموزش عالی وزارت علوم، 
نسبت دانشجویان متأهل به کل دانشجویان در 
برخی از دانشگاه ها زیر یک درصد است که از جمله 
آنها می توان به دانشگاه زابل، دانشگاه بناب، مرکز 
آموزش عالی محلات، مرکز آموزش عالی گناباد، 
دانشگاه ملایر اشاره کرد که مسئله قابل تأملی 

است.
 و نکته آخر اینکه وزارت علوم، تحقیقات و فناوری 
چه تضمینی را برای بعد از دانشگاه دانشجویان 
فراهم کرده و چه امکانات خارق العاده ای در اختیار 
آنان قرار داده است که امروز در برابر مطالبات 
عینی و ملموس جامعه، این چنین جبهه می گیرد؟ 
دانشجویان، قلب تپنده آینده علمی کشور هستند 
و چنان چه از شرایط خود ناراضی باشند، آینده آن 

کشور تضمین شده نیست.
 خطاب به مسئولین امر، به خصوص وزیر علوم، 
باید گفت: حداقل بی توجهی خود را جلوی دوربین 
فریاد نزنیم تا جایی برای دفاع کردن از شرایط 

کشور باقی بماند.
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یادداشت

پایان نظم تک قطبی؛ از افول دلار تا خیزش 
قدرت های جدید

 احسان زنگنه 

ظهور چین به عنوان قدرتی چندبعدی، مهم ترین نماد فرسایش هژمونی آمریکا در 
نظم بین‌الملل است؛ رشدی که با اتکا به انباشت سرمایه صنعتی، زنجیره های تامین 
عمیق، دیپلماسی فعال جنوب جهانی و هم‌افزایی فناوری-تولید شکل گرفته است. 
چین امروز نه فقط پیشران تجارت جهانی، بلکه تنظیم گر قواعد نوظهور در حوزه هایی 
چون استانداردهای دیجیتال، انرژی های نو و زیرساخت های فرامرزی است و به همین 

دلیل چالش چین برای نظم تک قطبی، ساختاری و پایدار ارزیابی می شود.
این رشد پرشتاب که ریشه در دهه ها برنامه‌ریزی استراتژیک دارد، تنها به حوزه اقتصاد 
محدود نمی شود، بلکه ابعاد دیپلماتیک، نظامی و فناوری را نیز در بر می گیرد. 
چین اکنون به یک امپراتوری نوین با نفوذ جهانی تبدیل شده که جدی ترین چالش 
ژئوپلیتیکی برای هژمونی آمریکا از زمان تأسیس آن به شمار می آید. این تحول 
تاریخی، به طور طعنه آمیزی، با کمک خود ایالات متحده رقم خورده است که در 
دهه های گذشته با انتقال سرمایه و فناوری، به بازگشت چین به جایگاه برجسته جهانی 

یاری رساند.
  ساختار سیاسی منسجم و تعهد حزب حاکم چین به اهداف بلندمدت توسعه، ثبات و 
پیش بینی پذیری لازم برای تحقق پروژه های کلان را فراهم کرده است. در مقابل، ایالات 
متحده با چالش هایی نظیر مداخلات نظامی پرهزینه و ناموفق، افول دموکراسی لیبرال 

در داخل، و از دست دادن برتری اخلاقی، در مسیر عقب نشینی قرار گرفته است.
 Exorbitant( »از سوی دیگر، سلطه دلار آمریکا که از دهه ۱۹۴۰ به عنوان »امتیاز گزاف
Privilege( به این کشور قدرت اعمال نفوذ و تحریم های مالی را داده است، با 
چالش های فزاینده‌ای روبروست. استفاده ابزاری از دلار برای تحریم کشورها، بسیاری از 
بازیگران جهانی را به سمت »دلارزدایی« )De-dollarization( و یافتن جایگزین هایی 

برای کاهش وابستگی به نظام مالی آمریکا سوق داده است.
همین امر در سطح کلان، در اقتصاد سیاسی جهانی بازتاب مستقیم دارد: از افزایش 
توافقات تسویه دوجانبه و منطقه‌ای، گسترش سوئیچینگ ارزی در تجارت انرژی، و 
رشد پیمان های غیرغربی. هرچند دلار همچنان ستون اصلی نظام مالی است، روند 
دلارزدایی تدریجی به کاهش کارایی تحریم های فراسرزمینی آمریکا می‌انجامد و فضای 

مانور برای بازیگران مستقل تر را افزایش می‌دهد.
 ️ این تحولات در بستر یک جنبش جهانی گسترده تر علیه استعمار کهن و نوین قابل 
تحلیل است. جنبش های ضد استعماری که ریشه در تاریخ مبارزات ملت ها برای 
کسب استقلال دارند، امروز در قالب مخالفت با هژمونی اقتصادی و سیاسی غرب 
ادامه می یابند. هدف این جریان جهانی، پایان دادن به سلطه و بازیابی حق حاکمیت 

مشروع کشورهاست.
در همین بستر، روسیه به عنوان وزنه ژئوپلیتیکی اوراسیا، هم‌راستا با چین به تثبیت 
محور شرقی کمک می کند؛ از امنیت انرژی اروپا تا پیشرانی ترتیبات امنیتی-اقتصادی 
موازی با غرب. پیوند پکن-مسکو، با وجود تفاوت منافع، یک هم‌افزایی کارکردی در 
مهار ابزارهای فشار غرب ایجاد کرده است: اتکا به کریدورها، تنوع بخشی به بازار انرژی، 

و تقویت زیرساخت های پرداختی مستقل.
  ایران در این گذار جایگاهی محوری )Pivotal Role( دارد که همچون یک گره 
استراتژیک )Strategic Node( عمل می کند. مزیت های ژئواکونومیک ایران—از 
موقعیت کریدوری شمال-جنوب و دسترسی به آبراه های راهبردی تا منابع عظیم 
انرژی—در کنار ظرفیت های صنعتی و فناورانه در حال توسعه، ایران را به حلقه‌ای 
مکمل در شبکه سازی شرقی بدل می کند. در عمل، تعمیق همکاری با چین می تواند 

در چهار محور صورت بندی شود:
   پیوند زیرساختی:  هم‌راستاسازی پروژه های کریدوری با ابتکار کمربند-راه برای 

افزایش تاب آوری زنجیره های تامین و کاهش هزینه لجستیک.
   مالی-پولی:  توسعه ترتیبات تسویه ارزی غیردلاری، استفاده از ارزهای ملی و اتصال 

به شبکه های پرداخت غیرغربی برای کاهش ریسک تحریم.
   انرژی و پتروصنعت: قراردادهای بلندمدت با سبد ارزی متنوع، انتقال فناوری‌های 

پالایشگاهی و پتروشیمیایی، و سرمایه گذاری مشترک در ذخیره سازی و حمل‌ونقل.
 فناوری های نو:  همکاری هدفمند در حوزه هایی چون شبکه های هوشمند انرژی، 

حمل‌ونقل ریلی برقی، 6G/5G صنعتی، و استانداردهای اینترنت صنعتی اشیا.
  در سطح ژئوپلیتیک، پیامدهای »طوفان الاقصی« مسیر عادی سازی شتاب‌زده را 
دچار وقفه کرد، مشروعیت‌زدایی از رژیم صهیونیستی را در افکار عمومی تسریع نمود 
و ناکارآمدی نهادهای مهم بین‌المللی را عیان ساخت. این نقطه عطف، وزن بازیگران 
غیرغربی در پرونده های خاورمیانه را بالا برد و پنجره‌ای برای میانجی گری ها و ترتیبات 
امنیتی جدید گشود که در آن، چین با دیپلماسی متوازن و روسیه با ابزارهای بازدارندگی 
سخت، نقش های مکمل دارند. ایران نیز، با شبکه پیوندهای منطقه‌ای و عمق 
بازدارندگی نامتقارن، هم می تواند هزینه های مهار یک جانبه گرایی را افزایش دهد و 

هم از مسیرهای دیپلماتیک برای تثبیت دستاوردهای امنیتی بهره ببرد.
 چشم‌انداز گذار از تک قطبی به چندقطبی، برای ایران هم تهدید و هم فرصت است. 
تهدیدها شامل تداوم فشارهای مالی-تحریمی، جنگ روایت ها، و رقابت قدرت های 
فرامنطقه‌ای در محیط پیرامونی است. اما فرصت‌ها نیز قابل‌اعتناست: تنوع بخشی 
شرکای فناوری و مالی، بهره گیری از شکاف های درون بلوک غرب، و نقش آفرینی 
فعال در سازمان هایی مانند شانگهای و بریکس برای قاعده گذاری در تجارت، انرژی 
و اقتصاد دیجیتال. موفقیت در بهره گیری از این فرصت ها، نیازمند چند پیش شرط 
است: حکمرانی اقتصادی کارآمد، شفافیت و پیش بینی پذیری مقررات، ارتقای رتبه 
اعتباری، تقویت زیرساخت های داده و پرداخت، و دیپلماسی عمومی هدفمند برای 

کاستن از ریسک های ادراکی.
  جمع بندی:

می توان گفت، چین پیشران اصلی گذار به جهانی چندقطبی است که در این مسیر، 
هم‌افزایی ژئوپلیتیک با روسیه، عمق استراتژیک آن را دوچندان می کند.

برای ایران، این تحول یک فرصت تاریخی است. بهره گیری از این فرصت مشروط به 
اجرای یک استراتژی هوشمندانه برای هم‌راستاسازی می تواند به اهرمی قدرتمند برای 

ارتقای تاب آوری ملی و افزایش نفوذ منطقه‌ای ایران تبدیل شود.
بنابراین، مسیر پیش رو، یک مواجهه »صفر و صدی« نیست؛ بلکه نیازمند معماری 
یک »تعامل گزینشی هوشمند« است. این رویکرد بر سه پایه استوار است: تعمیق 
راهبردی پیوند با شرق، کاهش هوشمندانه هزینه‌های مبادله با جهان و در نهایت، 

صیانت قاطعانه از استقلال عمل ملی.  

سلامت

 هشدار؛ ابتلای نیمی از زنان بالای ۵۰ سال به
 پوکی استخوان

مدیرکل دفتر مدیریت بیماری های غیرواگیر وزارت بهداشت گفت: ۵۰ درصد از 
زنان بالای ۵۰ سال به پوکی استخوان مبتلا هستند.

 جعفر جندقی، مدیرکل دفتر مدیریت بیماری های غیرواگیر وزارت بهداشت در 
گفتگو  درباره وضعیت شیوع پوکی استخوان در کشور گفت: آمارهای ما مربوط 
به افراد بالای ۵۰ سال است. بر اساس داده های ملی، در مجموع حدود ۵۰ 
درصد زنان بالای ۵۰ سال دچار پوکی استخوان هستند. همچنین درصد قابل 
توجهی از مردان در سنین بالای ۵۰ تا ۷۰ سالگی نیز در معرض این بیماری قرار 
دارند. به طور کلی پوکی استخوان در زنان شایع تر و زودتر بروز می کند که علت آن 

تغییرات هورمونی دوران یائسگی است.
   وی افزود: اگرچه بخشی از عوامل پوکی استخوان مانند ژنتیک، نژاد و جنس 
قابل تغییر نیست، اما با اصلاح سبک زندگی می توان تا حد زیادی روند بیماری 
را به تأخیر انداخت. سیگار، الکل، کم تحرکی و تغذیه نامناسب از مهم ترین 

عوامل قابل پیشگیری هستند.
 مدیرکل دفتر مدیریت بیماری های غیرواگیر وزارت بهداشت با تأکید بر نقش 
تغذیه در سلامت استخوان ها اظهار داشت: بدن برای ساخت و حفظ استخوان 

به مقادیر کافی کلسیم و ویتامین D نیاز دارد. دریافت این دو ماده از طریق 
تغذیه متعادل و قرار گرفتن در معرض نور خورشید ضروری است. علاوه بر 
آن، فعالیت های بدنی نظیر پیاده‌روی تند، نشستن و برخاستن از صندلی، یا 
تمرینات ساده فشار به دیوار از جمله ورزش هایی هستند که با وارد کردن فشار 

ملایم به استخوان، موجب تقویت و بازسازی آن می شوند.
  وی ادامه داد: در کنار این فعالیت ها، انجام تمرینات تعادلی نیز اهمیت دارد. 
تمرین هایی مانند راه رفتن به عقب، تغییر جهت های کنترل شده یا حرکات 
ساده دست و پا، باعث تقویت عضلات تعادلی و کاهش خطر زمین خوردگی 

می شود.
 جندقی در پایان با تأکید بر نقش دوران کودکی و جوانی در سلامت استخوان ها 
خاطرنشان کرد: حداکثر توده استخوانی بدن تا حدود ۳۰ سالگی شکل می گیرد؛ 
بنابراین تغذیه صحیح در کودکی و نوجوانی، به‌ویژه مصرف کافی لبنیات، منابع 
کلسیم و ویتامین D، در سلامت استخوان ها در سال های بعدی زندگی نقش 
اساسی دارد. با آموزش و آگاهی‌رسانی به موقع می توانیم پوکی استخوان را دیرتر 

و خفیف تر تجربه کنیم و کیفیت زندگی سالمندان را ارتقا دهیم.

 نگاهی به اظهارات وزیر علوم، تحقیقات و فناوری درخصوص مشکلات رفاهی دانشجویان؛

فاصله حرف تا عمل در آموزش عالیفاصله حرف تا عمل در آموزش عالی

  فراخوان مزایده عمومی همراه با  ارزیابی  کیفی   )  یک مرحله ای فشرده(

ابلاغ اتهام

1- موضوع  مزایده : 

2- شرایط الزامي متقاضيان: 

شاخصهای ارزیابی و امتیاز دهی به متقاضیان :

 مهلت، محل و نحوه خرید اسناد مزایده:   متقاضیان شركت در مزایده  مي توانند  از تاریخ   1404/07/30   تا پایان وقت اداری  مورخ  08/14/ 1404 روز چهارشنبه با مراجعه به سایت 
www.setadiran.ir نسبت به دريافت ) خرید(  رایگان اسناد اقدام نمايند.   

4- تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مزایده گران بايد مبلغ  به عدد  بعدد 66/650/000/000 ریال به حروف ) شصت و شش میلیارد و ششصد و پنجاه میلیون ريال  ( را بصورت 
ضمانتنامه بانکی بدون قید و شرط و قابل تمدید به دفعات یا اصل فیش واریز وجه  نقد به شماره شبا IR 700100004101064571214861 را ارائه نمايند.)کد پستی / کداقتصادی/ 

شناسه ملی به ترتیب 14000180614-411319577986-6357138420(

شناسه 2031770 -م الف 1  شناسه 2030616 -م الف 2743 

 شماره ثبت در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(: 5004001326000004       
 ـ منطقه ویژه اقتصادی بندر امام خمینی )ره(     شماره  فراخوان  :  14855/ص14    مورخ : 1404/07/27                 اداره کل بنادر و دریانوردی استان خوزستان 

اجاره انبارها و محوطه های بندری

1- ارائه مجوز معتبرتخلیه و بارگیری کالا یا راهبری پایانه های بندری کالا از سازمان بنادر و دریانوردی   یا داشتن قرارداد جاری سرمایه گذاری با بنادر
2- ارائه گواهی عدم بدهی از اداره امور مالی سازمان بنادر و دریانوردی ) شایان ذکر است  ارائه تاییدیه عدم بدهی برای کلیه شرکت کنندگان اعم از شرکتهای دارای قرارداد یا فاقد 

قرارداد با سازمان بنادر و دریانوردی و بنادر تابعه الزامی می باشد(
3- مرتبط بودن  موضوع اساسنامه با موضوع مزایده

 در صورت عدم ارائه ی مدارک فوق توسط شرکت کنندگان ، مستندات مر بوط به ارزیابی کیفی و نیز پیشنهاد قیمت ارائه شده  ) پاکت ج( توسط کمیسیون، موردبررسی قرار 
نخواهد گرفت.

شاخصهای ارزیابی و امتیاز دهی به متقاضیان بر اساس مستندات ارزیابی کیفی مندرج در اسناد مزایده انجام خواهد شد.
  حداقل امتياز قابل قبول در ارزيابي کيفي، جهت شرکت در مزایده  60  از 100 مي باشد.

 شرکت کنندگان مکلفند علاوه بر بارگذاری تصویر تضمین به عنوان اسناد پوشه الف در سامانه ، نسبت به ارائه فیزیکی تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار اقدام نمایند.

 5- جلسه پرسش و پاسخ اسناد: مزایده رأس ساعت 10 صبح مورخ  1404/08/17   
در محل ساختمان مرکزی- معاونت امور بندری و اقتصادی  واقع در مجتمع بندري 
امام خميني )ره( برگزار خواهد شد. . با عنایت به لزوم شفاف سازی  تعهدات مندرج 
در قرارداد  و پیوست مربوطه  به صورت موکد توصیه می شود متقاضیان در جلسه 
توجیهی رفع ابهام  در اجرای ماده 17 قانون برگزاری مناقصات  حضور یابند و سوالات 
و ابهامات احتمالی خود را جهت ارائه آنالیز قیمت  مناسب از دستگاه نظارت مطرح 
نمایند ، ضمناًً در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر با تلفن های ادارات ذیل می 
توان در طول مدت زمان  آگهی تماس حاصل نمود. اداره امور حقوقی و قراردادها: 

3054-2099 -0615228   اداره امور بندری و منطقه ویژه: 0615228-5014
  6-  مهلت و محل تسليم پاکات و بارگذاری اسناد: متقاضیان بايد پيشنهادات خود 
را  تا ساعت 14 روز چهارشنبه   مورخ   1404/08/28   در سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت ) ستاد ایران( به آدرس www.setadiran.ir بارگذاری نمایند . ضمنا متقاضیان 
مکلفند علاوه بر بارگذاری اسناد خود در سایت مذکورنسبت به تحویل فیزیکی پاکت 
الف )ضمانتنامه بانکی( به دبيرخانه مرکزي اداره کل بنادر و دریانوردی استان 
خوزستان- منطقه ویژه اقتصادی بندر امام خمینی)ره( ـ واقع در طبقه ي همكف 
- ساختمان مرکزی - صندوق پستی 159 تلفن 4001 - 0615228 فاکس  2226900 

– 0615228 تسليم و رسيد دريافت نمايند. کلیه ی مراحل برگزاری از دریافت اسناد 
مزایده تا ارائه ی پیشنهاد مزایده گران و گشایش پوشه ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران( آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد 
شد فلذا در صورت عدم انجام فرایند در سامانه ی مذکور پیشنهادات ارائه شده به 
صورت فیزیکی مورد قبول واقع نمیگردد. شماره تماس سامانه ستاد جهت انجام 

مراحل عضویت در سامانه : 021-41934
7- زمان بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی: پاکت ارزیابی کیفی متقاضیان در تاریخ  
ــ  بندرامام خمینی )ره(،  1404/09/01 در محل دفتر جلسات به آدرس خوزستان ـ
مجتمع بندری امام خمینی )ره(  مفتوح  میگردد. تبصره: اسناد ارزیابی کیفی و اسناد 
مزایده باید مطابق شرایط مذکور توسط مزایده گران بصورت الکترونیکی در سامانه 

ستاد ایران بارگذاری گردد.
8-  زمان و محل بازگشايي پاکات ) الف- ب- ج(حاوي اسناد  مزایده  : پيشنهادهاي 
متقاضیان راس ساعت 9صبح روز  مورخ  1404/09/05  درمحل دفتر جلسات به 
آدرس خوزستان ـ  بندرامام خمینی )ره(، مجتمع بندری امام خمینی )ره(- ساختمان 

مرکزی ـ طبقه چهارم مفتوح و مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت.
 مدت اعتبارپيشنهادها: مدت اعتبار پيشنهادها حداقل بايد 90 روز باشد.

 روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان خوزستان- منطقه ویژه اقتصادی بندر امام خمینی )ره(

نوبت اول

سرکار خانم سارا گهرازه به شماره ملی 0079217400

نظر به اینکه پرونده سرکارعالی به علت غیبت غیر موجه در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات 
اداری کارکنان سازمان انتقال خون ایران مورد بررسی قرارگرفته و منجر به صدور موارد اتهام شده 

است و با توجه به گزارش رسیده از اداره کل انتقال خون استان سیستان وبلوچستان مبنی بر عدم دسترسی 
به سرکارعالی، مقتضی است حداکثر تا ده روز پس از درج این آگهی، جهت دریافت موارد اتهام مذکور به دفتر 
هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری واقع در تهران – بزرگراه شیخ فضل الله نوری – تقاطع بزرگراه شهید همت 

جنب برج میلاد بلوک C طبقه همکف مراجعه نمایید.
بدیهی است پس از انقضاء مهلت تعیین شده و عدم مراجعه جهت تسلیم دفاعیه و مدارک مربوطه، وفق ماده 

18 آئین نامه اجرایی قانون رسیدگی به تخلفات اداری اقدام خواهد شد. 

J O M L E H


